CoMRES

Young Women’s Trust - Young Women’s Lives
Survey: Adults aged 18-30

METHODOLOGY NOTE

ComRes interviewed 1,006 British adults aged 18-30 online between 1st and 5th October 2015. Data were weighted to be
demographically representative of all GB adults aged 18-30, with respondents aged 18-30 filtered out. ComRes is a member of
the British Polling Council and abides by its rules.

To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Katharine Peacock:

katharine.peacock@comres.co.uk

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk




D6. Do you work full-time, part-time or are you not currently working?

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Working full time (30+ hours per
week)

Working part time (8-29 hours per
week)

Not working (for example, due to
education, illness, caring
responsibilities etc)

Prefer not to say

NETS

Net: Working

Columns Tested: a,b - c,d,e,f- g,h,i,j-k,l,m,n

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 1/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

468 278 190 54 118 148 147 114 204 91 59 76 239 99 49
47% 55% 38% 19% 49% 62% 62% 55% 63% 43% 22% 65% 59% 30% 42%

b c cd cd ij ij j mn mn m

189 76 114 72 46 36 35 38 50 50 51 13 68 90 15
19% 15% 23% 25% 19% 15% 15% 19% 16% 24% 19% 11% 17% 27% 13%

a ef h kin

320 137 182 152 70 49 49 50 67 67 136 28 92 131 48
32% 27% 37% 52% 29% 20% 21% 24% 21% 32% 51% 23% 23% 39% 42%

a def ef h ghi ki kl

29 17 12 13 6 5 6 3 3 2 21 1 5 14 3
3% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 8% 1% 1% 4% 3%

ghi |

657 354 303 126 164 185 182 152 255 141 110 89 306 189 64

65% 70% 61% 43% 68% 78% T7% 74% 78% 67% 41% 76% 76% 56% 55%
b c cd cd j ij j mn mn

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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D6. Do you work full-time, part-time or are you not currently working?

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Working full time (30+ hours per week)

Working part time (8-29 hours per week)

Not working (for example, due to
education, illness, caring responsibilities
etc)

Prefer not to say

NETS

Net: Working

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 1/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

468 468 - - 159 121 77 299 166 84 74 81
47% 100% - - 49% 48% 59% 46% 43% 50% 40% 58%

bc deg hj

189 - 189 - 68 50 30 116 82 27 37 23
19% - 100% - 21% 20% 24% 18% 21% 16% 20% 16%

ac

320 - - 320 90 76 19 218 131 52 70 33

32% - - 100% 28% 30% 15% 34% 34% 31% 38% 23%
ab f f f k k

29 - - - 8 6 3 16 11 4 3 5
3% - - - 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3%

657 468 189 - 227 171 107 416 248 111 112 104
65% 100% 100% - 70% 68% 83% 64% 64% 66% 60% 74%

c c deg hj

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015

Page 2

Prepared by ComRes Ltd

ComREs




Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q1. Which of the following best describes your current working status?

Base: All not currently working

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Currently looking for a job

Not working due to short-term

illness / medical reasons

Not working due to long-term

illness / medical reasons

Full-time mum or dad

In full-time education

In part-time education

Not working due to temporary

break (e.g. gap year)

Given up looking for work

Other

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

Table 2/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i j *k | m n

326 113 213 149 70 52 55 54 62 65 145 28 101 129 48

320 137 182 152 70 49 49 50 67 67 136 28 92 131 48
(] ( (] (] 0 (] 0 (] (] (] 0 (] (] (] (]
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

91 46 45 48 18 16 9 10 15 26 40 7 16 53 10
0 (] (] (] 0 (] (] (] (] (] (] (] (] (] (]
29% 34% 25% 31% 26% 34% 18% 19% 23% 39% 29% 24% 18% 40% 22%

gh In
3 1 2 1 2 - - 1 - - 2 1 2 - -
(] ( (] (] 0 - - (] - - (] (] (] - -
1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 5% 2%

34 15 18 3 7 10 14 2 2 6 23 4 15 13 1
(] (] (] (] 0 (] (] (] (] (] (] (] (] (] (]
11% 11% 10% 2% 9% 20% 29% 5% 3% 9% 17% 13% 16% 10% 3%

c c cd gh n

42 1 41 2 11 13 17 3 11 9 19 5 35 - 1
(] (] (] 0 (] (1] (] 0 (] 0 (] 0 (] - (]
13% 1% 22% 1% 16% 26% 34% 6% 17% 13% 14% 17% 38% 2%

a c c cd mn

126 65 61 91 26 5 4 32 35 20 40 9 12 57 34
39% 48% 33% 60% 37% 11% 8% 64% 52% 30% 29% 33% 13% 43% 71%

b def ef ij ij | Im

1 1 - 1 - - - - 1 - - - - - 1
* 1% - 1% - - - - 2% - - - - - 3%

7 1 6 2 4 2 - 2 - 2 3 - 2 5 -

2% 1% 3% 1% 6% 3% - 3% - 4% 2% - 2% 4% -

c
2 1 1 - 1 - 1 - - 1 1 1 1 - -
1% 1% * - 1% - 3% - - 1% 1% 5% 1% - -
c
10 2 7 3 - 3 3 1 2 3 4 1 7 2 -
3% 2% 4% 2% - 6% 7% 1% 3% 4% 3% 3% 7% 2% -
d d

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q1. Which of the following best describes your current working status?

Base: All not currently working

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Prefer not to say

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f- g,h,i,j - k,l,m,n

Table 2/2

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i i *k | m n
326 113 213 149 70 52 55 54 62 65 145 28 101 129 48
320 137 182 152 70 49 49 50 67 67 136 28 92 131 48
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3 1 2 1 1 - 1 - - - 3 - 2 1 -
1% 1% 1% 1% 2% - 2% - - - 2% - 2% 1% -

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Q1. Which of the following best describes your current working status?

Base: All not currently working

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Currently looking for a job

Not working due to short-term iliness /
medical reasons

Not working due to long-term illness /

medical reasons

Full-time mum or dad

In full-time education

In part-time education

Not working due to temporary break (e.g.

gap year)

Given up looking for work

Other

Prefer not to say

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 2/3

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

*a *b c d e *f g h i i k

326 - - 326 100 86 21 215 131 53 75 35

320 - - 320 90 76 19 218 131 52 70 33
100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

91 - - 91 14 9 5 74 57 5 16 8
29% - - 29% 16% 12% 28% 34% 43% 10% 24% 24%

de ijk

3 - - 3 2 2 - 1 2 - - 1
1% - - 1% 2% 2% - 1% 2% - - 2%

34 - - 34 10 7 3 21 4 5 16 4
11% - - 11% 11% 9% 14% 10% 3% 9% 23% 13%

hi h

42 - - 42 42 42 4 - 6 9 12 10
13% - - 13% 47% 55% 21% - 5% 18% 18% 31%

g g h h h

126 - - 126 10 5 5 111 55 26 20 6
39% - - 39% 12% 7% 27% 51% 42% 50% 29% 18%

de k ik

1 - - 1 - - - 1 1 - - -

* - - * - - - 1% 1% - - -

7 - - 7 2 2 1 4 1 2 2 2
2% - - 2% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 6%

h

2 - - 2 1 1 - 1 - 1 1 -

1% - - 1% 1% 2% - * - 2% 1% -

10 - - 10 7 7 - 3 3 3 2 1
3% - - 3% 7% 9% - 1% 3% 5% 3% 2%

g g

3 - - 3 2 1 1 1 1 1 - 1

1% - - 1% 2% 1% 6% * 1% 2% - 3%

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Table 3/1
Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q2. Which of the following best describes why you have given up looking for work?

Base: All who have given up looking for work

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% *a *b *C *d *e *f *g *h * * *k *| *m *n
Unweighted Total 2 1 1 - 1 - 1 - - 1 1 1 1 - -
Weighted Total 2 1 1 - 1 - 1 - - 1 1 1 1 - -
100% 100% 100% - 100% - 100% - - 100% 100% 100% 100% - -

There are no suitable jobs in my
area 1 1 - - - - 1 - - - 1 1 - - -

62% 100% - - - - 100% - - - 100% 100% - - -
Application process too difficult - - - - - - - - - - - - - - -
Could not afford to take a job as |
would lose benefits - - - - - - - - - - - - - - -
Put off by treatment by Job
Centre staff - - - - - - - - - - - - - - -
Can afford not to work 1 - 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - -

38% - 100% - 100% - - - - 100% - - 100% - -
Other - - - - - - - - - - - - - - -
Don't know - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f- g,h,i,j - k,l,m,n

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Table 3/2

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q2. Which of the following best describes why you have given up looking for work?
Base: All who have given up looking for work

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h * * *k
Unweighted Total 2 - - 2 1 1 - 1 - 1 1 -
Weighted Total 2 - - 2 1 1 - 1 - 1 1 -
100% - - 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% -
There are no suitable jobs in my area 1 - - 1 1 1 - - - 1 - -
62% - - 62% 100% 100% - - - 100% - -
Application process too difficult - - - - - - - - - - - -
Could not afford to take a job as | would
lose benefits - - - - - - - - - - - -
Put off by treatment by Job Centre staff - - - - - - - - - - - -
Can afford not to work 1 - - 1 - - - 1 - - 1 -
38% - - 38% - - - 100% - - 100% -
Other - - - - - - - - - - - -
Don't know - - - - - - - - - - - -
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,j,k
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 4/1
Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q3. Are you a parent?
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
No - do not have children 753 421 332 269 200 150 134 151 260 145 197 103 198 314 111
75% 83% 67% 92% 83% 63% 57% 74% 80% 69% 74% 88% 49% 94% 96%
b def ef i | ki ki
Parent - of child/children living
with you 243 79 165 21 39 85 98 54 65 61 63 13 202 17 3
24% 16% 33% 7% 16% 36% 42% 26% 20% 29% 24% 11% 50% 5% 3%
a c cd cd h mn kmn
Parent - of child/children not living
with you 11 8 3 1 1 3 6 1 - 3 7 1 3 3 2
1% 2% 1% * * 1% 2% * - 2% 3% 1% 1% 1% 2%
h h
NETS
Net: Parent 253 87 166 22 40 88 103 54 65 65 69 15 205 20 4
25% 17% 33% 8% 17% 37% 43% 26% 20% 31% 26% 12% 51% 6% 4%
a c cd cd h mn kmn
Columns Tested: ab -c,d,e,f-g,h,ij-klmn
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Q3. Are you a parent?
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

No - do not have children

Parent - of child/children living with you

Parent - of child/children not living with
you

NETS

Net: Parent

Columns Tested: a,b,c-d,ef,g-h,ijk

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 4/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
753 347 139 244 72 - 72 650 314 122 132 93
75% 74% 73% 76% 22% - 56% 100% 80% 73% 2% 66%
e de def jk
243 118 49 71 243 243 56 - 73 44 48 47
24% 25% 26% 22% 75% 96% 43% - 19% 26% 26% 33%
fg dfg g h h
11 3 1 6 11 11 2 - 3 2 4 2
1% 1% 1% 2% 3% 4% 2% - 1% 1% 2% 1%
¢} ¢} 9
253 121 50 76 253 253 57 - 76 45 53 48
25% 26% 27% 24% 78% 100% 44% - 20% 27% 28% 34%
fg dfg g h h

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q4. Are you a carer to anybody else (other than your children) that is dependent on you on a day-to-day basis?

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Not a carer to anybody else on a
day-to-day basis

Carer of young relatives (e.g.
siblings, young cousins, nephews/
nieces)

Carer of other young children
(e.g. neighbours, friends)

Carer of older relatives (e.g.

parents, grandparents)

Other

Don't know

NETS

Carer

Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klmn

Table 5/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i i k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
826 403 422 239 196 197 194 170 288 162 206 97 320 276 103
82% 79% 85% 82% 82% 83% 82% 83% 89% 7% 7% 82% 79% 82% 90%
a ij |
53 30 23 17 14 13 9 13 8 17 15 10 27 14 1
5% 6% 5% 6% 6% 6% 4% 6% 2% 8% 6% 8% 7% 4% 1%
h h h n n
24 14 10 4 7 5 9 6 4 9 6 3 14 4 3
2% 3% 2% 1% 3% 2% 4% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 1% 3%
h m
52 27 25 11 14 12 15 11 15 13 14 4 23 22 3
5% 5% 5% 4% 6% 5% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 6% 7% 2%
12 8 5 1 2 4 5 2 - 1 9 1 8 1 2
1% 1% 1% * 1% 2% 2% 1% - 1% 3% 1% 2% * 2%
c hi
39 26 13 19 7 7 6 4 11 7 16 2 12 17 3
4% 5% 3% 7% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 6% 2% 3% 5% 2%
b def g
129 72 58 32 35 31 32 30 26 39 35 17 64 40 7
(] (] (] (] (] (] (] 0 (] 0 (] 0 (] 0 (]
13% 14% 12% 11% 14% 13% 14% 14% 8% 19% 13% 15% 16% 12% 6%
h h h n n

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q4. Are you a carer to anybody else (other than your children) that is dependent on you on a day-to-day basis?

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Not a carer to anybody else on a
day-to-day basis

Carer of young relatives (e.g. siblings,
young cousins, nephews/nieces)

Carer of other young children (e.g.
neighbours, friends)

Carer of older relatives (e.g. parents,
grandparents)

Other

Don't know

NETS

Carer

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,j,k

Table 5/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
826 374 151 280 176 176 - 650 333 132 142 112
82% 80% 80% 88% 54% 69% - 100% 85% 79% 7% 79%
ab f df def j
53 31 14 7 53 23 53 - 16 11 16 10
5% 7% 7% 2% 16% 9% 41% - 4% 7% 8% 7%
c c eg g deg h
24 16 5 4 24 16 24 - 7 7 5 3
2% 3% 3% 1% 8% 6% 19% - 2% 4% 3% 2%
c g g deg
52 29 12 9 52 18 52 - 21 9 12 7
5% 6% 6% 3% 16% 7% 40% - 5% 5% 6% 5%
c eg g deg
12 6 - 5 7 7 - - 3 1 3 5
1% 1% - 2% 2% 3% - - 1% 1% 1% 4%
9 [¢] h
39 11 8 15 13 13 - - 11 7 8 4
4% 2% 4% 5% 4% 5% - - 3% 4% 4% 3%
fg fg
129 7 30 19 129 57 129 - 43 27 32 20
13% 16% 16% 6% 40% 23% 100% - 11% 16% 18% 14%
c c eg g deg h

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q5. Which of the following, if any, do you currently feel?
Base: All respondents

Table 6/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Optimistic about the future 328 171 158 100 72 81 76 83 114 56 75 42 138 97 40
33% 34% 32% 34% 30% 34% 32% 41% 35% 27% 28% 36% 34% 29% 35%
ij i
Cheerful 258 120 138 80 59 60 60 64 87 48 60 27 115 76 29
26% 24% 28% 27% 25% 25% 25% 31% 27% 23% 22% 23% 28% 23% 25%
j
Confident 248 154 94 74 57 51 67 77 70 43 59 39 107 66 33
25% 30% 19% 25% 24% 21% 28% 37% 21% 21% 22% 33% 27% 20% 28%
b hij m m
Good about yourself 282 149 133 88 62 60 72 74 88 60 61 34 123 83 36
28% 29% 27% 30% 26% 25% 30% 36% 27% 28% 23% 29% 30% 25% 31%
hj
Worried for the future 333 143 189 101 84 73 75 52 104 64 112 34 122 125 40
33% 28% 38% 35% 35% 31% 32% 25% 32% 31% 42% 29% 30% 37% 34%
a ghi |
Depressed 171 85 86 47 49 41 34 19 42 30 79 22 62 63 16
17% 17% 17% 16% 21% 17% 14% 9% 13% 14% 30% 18% 15% 19% 14%
ghi
Worn down 304 124 180 74 7 73 79 59 103 56 86 36 130 91 32
30% 24% 36% 25% 32% 31% 34% 29% 32% 27% 32% 31% 32% 27% 28%
a c
None of these 38 20 18 10 12 8 7 7 19 7 5 1 16 19 1
4% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 3% 6% 3% 2% 1% 4% 6% 1%
i kn
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q5. Which of the following, if any, do you currently feel?

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Optimistic about the future

Cheerful

Confident

Good about yourself

Worried for the future

Depressed

Worn down

None of these

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 6/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
328 179 49 93 102 82 34 222 122 55 57 47
33% 38% 26% 29% 32% 32% 26% 34% 31% 33% 31% 33%
bc
258 134 48 69 82 66 22 167 96 41 45 41
26% 29% 26% 22% 25% 26% 17% 26% 25% 25% 24% 29%
c f f
248 135 41 65 74 55 32 166 104 29 36 39
25% 29% 22% 20% 23% 22% 25% 26% 27% 17% 20% 28%
c i i
282 146 52 79 87 71 39 189 117 38 42 41
28% 31% 27% 25% 27% 28% 30% 29% 30% 23% 23% 29%
333 126 65 130 99 80 33 221 150 60 58 47
33% 27% 34% 41% 30% 32% 26% 34% 38% 36% 31% 33%
a
171 60 27 76 72 53 33 92 59 33 40 27
17% 13% 15% 24% 22% 21% 26% 14% 15% 20% 22% 19%
ab g9 g g h
304 146 53 97 112 92 38 186 106 62 68 45
30% 31% 28% 30% 34% 36% 30% 29% 27% 37% 37% 32%
g h h
38 14 9 13 9 6 4 27 14 3 6 6
4% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 4%

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q6. Which of the following best describes your current careers plans?

Base: All respondents in work

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Happy with your current job for
the time being

Looking for a job in a different
area to the one you work in
currently

Looking for a better paid job

Doing shift work and looking to
work more hours

Currently working but due to give
up your job to look after children

Due to start college / university
shortly and working in the
meantime

Wanting to change career or your
type of work but unable to do so

Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klmn

Table 7/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i i k | m n
651 299 352 125 154 182 190 164 236 139 112 84 315 184 60
657 354 303 126 164 185 182 152 255 141 110 89 306 189 64
(] ( (] (] 0 (] 0 (] (] (] 0 (] (] (] (]
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
225 126 100 25 51 68 81 51 103 42 29 30 124 51 18
34% 36% 33% 20% 31% 37% 45% 34% 40% 30% 27% 34% 40% 27% 29%
c c cd ij m
70 40 29 10 25 20 15 16 27 14 12 12 28 22 6
0 0 (] (] 0 (] (] (] (] 0 (] 0 (] (] (]
11% 11% 10% 8% 15% 11% 8% 11% 11% 10% 11% 14% 9% 11% 10%
f
153 80 73 25 49 34 45 37 67 27 22 21 70 45 16
23% 23% 24% 20% 30% 19% 25% 25% 26% 19% 20% 23% 23% 24% 25%
e
39 25 14 13 10 10 7 8 6 16 9 7 13 14 3
6% 7% 5% 10% 6% 5% 4% 5% 2% 12% 9% 8% 4% 7% 5%
f gh h
19 7 12 1 4 8 6 8 4 6 1 2 15 1 -
3% 2% 4% 1% 2% 4% 3% 5% 2% 4% 1% 3% 5% * -
j m
43 17 26 29 5 5 4 10 10 13 10 4 7 25 4
6% 5% 8% 23% 3% 3% 2% 7% 4% 9% 9% 5% 2% 13% 6%
def h h ki
50 30 20 11 11 15 13 6 17 10 16 3 23 14 9
8% 8% 7% 9% 7% 8% 7% 4% 7% 7% 15% 3% 8% 8% 14%
ghi k
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q6. Which of the following best describes your current careers plans?

Base: All respondents in work

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Needing help, advice or support

regarding work

Other

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

Table 7/2

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

651 299 352 125 154 182 190 164 236 139 112 84 315 184 60

657 354 303 126 164 185 182 152 255 141 110 89 306 189 64
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

29 13 16 6 7 13 4 7 7 9 5 5 15 4 4
4% 4% 5% 4% 4% 7% 2% 5% 3% 6% 5% 6% 5% 2% 7%

f

16 7 9 6 1 6 3 4 8 - 4 1 8 7 1

2% 2% 3% 5% 1% 3% 2% 3% 3% - 4% 1% 3% 4% 1%
d i i i

13 9 5 - 2 7 5 3 6 4 1 3 3 6 1

2% 3% 1% - 1% 4% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 3% 2%

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q6. Which of the following best describes your current careers plans?

Base: All respondents in work

Table 7/3

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b *c d e f g h i i k
Unweighted Total 651 454 197 - 235 182 106 402 248 108 112 104
Weighted Total 657 468 189 - 227 171 107 416 248 111 112 104
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Happy with your current job for the time
being 225 179 47 - 82 70 31 140 59 38 50 35
34% 38% 25% - 36% 41% 28% 34% 24% 34% 45% 34%
b f h h
Looking for a job in a different area to the
one you work in currently 70 52 17 - 20 16 7 49 37 12 3 10
11% 11% 9% - 9% 10% 6% 12% 15% 11% 3% 10%
i j j
Looking for a better paid job 153 108 45 - 48 34 24 101 78 23 22 20
23% 23% 24% - 21% 20% 22% 24% 31% 21% 20% 19%
ijk
Doing shift work and looking to work
more hours 39 22 17 - 13 8 9 24 15 9 5 7
6% 5% 9% - 6% 5% 8% 6% 6% 8% 4% 7%
a
Currently working but due to give up your
job to look after children 19 16 3 - 14 10 6 5 4 4 5 4
3% 4% 1% - 6% 6% 6% 1% 2% 3% 5% 4%
g 9 g
Due to start college / university shortly
and working in the meantime 43 15 27 - 11 7 8 27 16 7 8 4
6% 3% 14% - 5% 4% 8% 7% 7% 7% 7% 4%
a
Wanting to change career or your type of
work but unable to do so 50 36 14 - 24 14 13 26 14 11 9 14
8% 8% 7% - 10% 8% 12% 6% 6% 10% 8% 14%
g h

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk
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Table 7/4
Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q6. Which of the following best describes your current careers plans?

Base: All respondents in work

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Needing help, advice or support

regarding work

Other

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b *C d e f g h i j k
651 454 197 - 235 182 106 402 248 108 112 104
657 468 189 - 227 171 107 416 248 111 112 104
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
29 19 9 - 15 12 10 14 14 2 4 5
4% 4% 5% - 6% 7% 9% 3% 6% 2% 4% 5%
g
16 12 4 - - - - 16 5 3 4 1
2% 3% 2% - - - - 4% 2% 2% 3% 1%
def
13 8 5 - 1 1 - 13 6 2 1 2
2% 2% 3% - * 1% - 3% 2% 2% 1% 2%
d

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Q7_SUM. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

SUMMARY TABLE

Base: All respondents in work

The amount your job pays

Not enjoying your job

Your job security (including how long it will
last)

Not having enough paid working hours

Other people thinking you are no good at
your job

Balancing work with any study
commitments you may currently have

Balancing work with any caring
responsibilities you may currently have

Losing your job

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 8/1

NETS
Total Very worried [ Fairly worried [ Not very worried [ Not at all worried [ Don't know Net: Worried [ Mean
657 107 227 231 89 3 334 2.54
100% 16% 34% 35% 14% * 51%
657 80 202 233 134 7 282 2.35
100% 12% 31% 36% 20% 1% 43%
657 65 174 243 165 10 240 2.22
100% 10% 27% 37% 25% 1% 36%
657 71 164 210 202 8 236 2.16
100% 11% 25% 32% 31% 1% 36%
657 62 169 221 199 6 231 2.15
100% 9% 26% 34% 30% 1% 35%
657 53 143 206 228 26 196 2.03
100% 8% 22% 31% 35% 4% 30%
657 52 147 200 243 15 199 2.01
100% 8% 22% 30% 37% 2% 30%
657 72 137 232 208 8 209 2.11
100% 11% 21% 35% 32% 1% 32%
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Table 9/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

The amount your job pays
Base: All respondents in work

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n
Unweighted Total 651 299 352 125 154 182 190 164 236 139 112 84 315 184 60
Weighted Total 657 354 303 126 164 185 182 152 255 141 110 89 306 189 64
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 107 60 47 20 31 26 29 22 44 22 19 17 44 32 12
16% 17% 16% 16% 19% 14% 16% 14% 17% 16% 18% 19% 14% 17% 18%
Fairly worried 3) 227 109 118 38 61 69 59 55 80 53 38 35 107 56 26
34% 31% 39% 30% 37% 38% 32% 36% 32% 38% 35% 40% 35% 30% 41%
a
Not very worried 2) 231 126 105 46 55 64 65 50 93 45 44 27 112 69 21
35% 36% 35% 37% 34% 35% 36% 33% 36% 32% 40% 30% 36% 37% 33%
Not at all worried 1) 89 56 32 22 17 21 29 25 36 20 8 11 42 31 5
14% 16% 11% 17% 10% 12% 16% 16% 14% 14% 8% 12% 14% 16% 7%
b j
Don't know 3 2 1 - - 3 - 1 2 - - - 2 1 -
* 1% * - - 2% - 1% 1% - - - 1% * -
NETS
Net: Worried 334 169 165 58 92 96 87 77 124 76 57 52 151 88 38
51% 48% 54% 46% 56% 52% 48% 50% 49% 54% 52% 58% 49% 47% 59%
Mean score 2.54 2.49 2.59 2.45 2.65 2.56 2.48 2.49 2.52 2.56 2.62 2.65 2.50 2.48 2.70
Standard deviation .92 .96 .88 .96 .90 .88 .95 .93 .94 .92 .87 .92 .90 .96 .86
Standard error .04 .06 .05 .09 .07 .07 .07 .07 .06 .08 .08 .10 .05 .07 11
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-k,l,mn
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

The amount your job pays
Base: All respondents in work

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried 4)
Fairly worried 3)
Not very worried 2)
Not at all worried Q)
Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,j,k

Table 9/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b *C d e f g h i j k

651 454 197 - 235 182 106 402 248 108 112 104

657 468 189 - 227 171 107 416 248 111 112 104
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

107 76 31 - 41 33 22 63 52 17 16 21
16% 16% 16% - 18% 19% 21% 15% 21% 15% 14% 20%

227 158 68 - 79 58 38 144 97 43 28 40
34% 34% 36% - 35% 34% 36% 35% 39% 38% 25% 38%

j i j

231 167 64 - 78 55 33 147 73 37 43 40
35% 36% 34% - 34% 32% 30% 35% 29% 33% 39% 38%

89 64 25 - 26 23 13 61 24 14 25 3
14% 14% 13% - 12% 13% 12% 15% 10% 12% 22% 3%

k k hik

3 2 1 - 2 2 1 1 2 1 - -

* * 1% - 1% 1% 1% * 1% 1% - -

334 234 99 - 120 91 61 206 149 59 43 61
51% 50% 52% - 53% 53% 57% 50% 60% 54% 39% 59%

j i j

2.54 2.53 2.56 - 2.60 2.60 2.66 2.50 272 2.57 2.30 2.76

j i i

.92 .92 .92 - .92 .95 .95 .92 91 .90 97 .81

.04 .04 .07 - .06 .07 .09 .05 .06 .09 .09 .08
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Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Not enjoying your job

Base: All respondents in work

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 10/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n

Unweighted Total 651 299 352 125 154 182 190 164 236 139 112 84 315 184 60

Weighted Total 657 354 303 126 164 185 182 152 255 141 110 89 306 189 64
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very worried 4) 80 46 34 15 24 22 20 19 28 17 15 14 27 25 12
12% 13% 11% 12% 14% 12% 11% 12% 11% 12% 14% 15% 9% 13% 19%

|

Fairly worried 3) 202 97 105 32 66 58 46 44 87 39 33 23 98 60 18
31% 28% 35% 26% 40% 31% 25% 29% 34% 27% 30% 26% 32% 32% 29%

cf

Not very worried ) 233 129 105 48 47 64 74 55 96 44 38 30 112 65 25

36% 36% 35% 38% 29% 34% 41% 36% 38% 31% 34% 33% 37% 35% 38%
d

Not at all worried 1) 134 78 56 30 27 37 39 32 40 38 23 21 66 36 9

20% 22% 18% 24% 17% 20% 22% 21% 16% 27% 21% 23% 22% 19% 14%
h
Don't know 7 3 4 1 - 5 2 2 3 2 1 2 4 2 -
1% 1% 1% 1% - 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% -
d
NETS

Net: Worried 282 144 139 47 90 79 66 63 115 56 48 37 124 86 31

43% 41% 46% 37% 55% 43% 36% 41% 45% 40% 44% 41% 41% 45% 48%
cef

Mean score 2.35 2.32 2.39 2.25 2.52 2.35 2.26 2.33 241 2.26 2.36 2.34 2.28 2.40 2.54

cf |

Standard deviation .94 .96 .92 .95 .93 .94 .93 .95 .89 1.00 .97 1.01 90 .95 .96

Standard error .04 .06 .05 .09 .08 .07 .07 .07 .06 .09 .09 11 .05 .07 12

Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klmn
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Not enjoying your job
Base: All respondents in work

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried 4)
Fairly worried 3)
Not very worried 2)
Not at all worried 1)
Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk

Table 10/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b *C d e f g h i j k
651 454 197 - 235 182 106 402 248 108 112 104
657 468 189 - 227 171 107 416 248 111 112 104
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
80 58 22 - 34 28 20 44 36 9 13 17
12% 12% 12% - 15% 16% 19% 11% 14% 8% 12% 17%
g
202 146 57 - 70 47 37 129 101 38 26 25
31% 31% 30% - 31% 28% 34% 31% 41% 34% 23% 24%
jk
233 164 70 - 79 63 32 150 76 40 39 41
36% 35% 37% - 35% 37% 30% 36% 31% 36% 35% 39%
134 95 39 - 42 30 18 88 32 22 33 20
20% 20% 21% - 19% 18% 16% 21% 13% 20% 29% 19%
h
7 6 2 - 3 3 1 5 3 2 1 1
1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
282 203 79 - 104 75 57 173 137 46 39 42
43% 43% 42% - 46% 44% 53% 42% 55% 42% 35% 41%
g9 ijk
2.35 2.36 2.33 - 242 2.43 2.56 231 2.57 231 217 2.39
g i
.94 .94 .94 - .96 .97 .98 .93 .90 .88 .99 .98
.04 .04 .07 - .06 .07 .10 .05 .06 .09 .09 .10
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Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your job security (including how long it will last)
Base: All respondents in work

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 11/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n

Unweighted Total 651 299 352 125 154 182 190 164 236 139 112 84 315 184 60

Weighted Total 657 354 303 126 164 185 182 152 255 141 110 89 306 189 64
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very worried 4) 65 38 27 17 16 15 18 16 15 21 14 10 27 20 4
10% 11% 9% 13% 10% 8% 10% 10% 6% 15% 12% 12% 9% 11% 6%

h h

Fairly worried 3) 174 86 88 28 46 53 48 49 60 38 27 28 87 40 20
27% 24% 29% 22% 28% 28% 26% 32% 24% 27% 25% 31% 28% 21% 31%

Not very worried 2) 243 141 101 46 58 77 62 54 108 41 39 24 122 72 21
37% 40% 33% 36% 35% 42% 34% 36% 42% 29% 36% 27% 40% 38% 33%

i k

Not at all worried 1) 165 83 81 32 43 37 53 30 69 36 30 25 68 51 18

25% 24% 27% 25% 26% 20% 29% 20% 27% 25% 27% 28% 22% 27% 29%
e

Don't know 10 5 5 4 1 4 1 3 2 5 - 2 2 5 1

1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 4% - 2% 1% 3% 1%
hj |
NETS

Net: Worried 240 124 115 44 62 67 66 65 76 58 41 38 114 61 24

36% 35% 38% 35% 38% 36% 36% 43% 30% 41% 37% 43% 37% 32% 37%
h h
Mean score 2.22 2.23 221 2.24 221 2.25 2.17 2.34 2.09 2.32 2.23 2.27 2.24 2.16 2.15
h h
Standard deviation .94 .93 .95 .99 .95 .87 .97 .92 .87 1.03 .99 1.01 .90 .96 .93
Standard error .04 .05 .05 .09 .08 .07 .07 .07 .06 .09 .09 A1 .05 .07 12

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f- g,h,i,j - k,l,m,n
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your job security (including how long it will last)
Base: All respondents in work

Table 11/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b *C d e f g h i j k
Unweighted Total 651 454 197 - 235 182 106 402 248 108 112 104
Weighted Total 657 468 189 - 227 171 107 416 248 111 112 104
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 65 38 27 - 28 22 15 36 37 4 9 10
10% 8% 15% - 12% 13% 14% 9% 15% 4% 8% 10%
a i
Fairly worried 3) 174 124 51 - 70 55 36 100 79 27 28 26
27% 26% 27% - 31% 32% 34% 24% 32% 24% 25% 25%
g g
Not very worried ) 243 181 62 - 73 54 33 164 93 36 40 40
37% 39% 33% - 32% 32% 31% 40% 37% 33% 36% 39%
Not at all worried 1) 165 119 45 - 53 38 22 111 37 41 31 27
25% 25% 24% - 23% 22% 20% 27% 15% 37% 28% 26%
h h h
Don't know 10 6 4 - 2 2 2 5 2 2 3 -
1% 1% 2% - 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% -
NETS
Net: Worried 240 161 78 - 99 77 51 136 116 31 38 37
36% 35% 41% - 43% 45% 47% 33% 47% 28% 34% 35%
g9 g g9 ijk
Mean score 2.22 2.17 2.33 - 2.33 2.36 241 2.15 247 1.94 2.15 2.20
g g g ijk i
Standard deviation .94 91 1.01 - .97 .97 .97 .92 .93 .89 .94 .94
Standard error .04 .04 .07 - .06 .07 .10 .05 .06 .09 .09 .09
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd

Page 24

ComREs




Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Not having enough paid working hours
Base: All respondents in work

Table 12/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n
Unweighted Total 651 299 352 125 154 182 190 164 236 139 112 84 315 184 60
Weighted Total 657 354 303 126 164 185 182 152 255 141 110 89 306 189 64
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 71 40 31 18 22 17 14 13 24 14 20 12 29 22 8
11% 11% 10% 14% 13% 9% 8% 9% 9% 10% 18% 13% 10% 11% 12%
ghi
Fairly worried 3) 164 76 88 42 43 42 38 38 44 44 38 19 64 61 19
25% 22% 29% 33% 26% 23% 21% 25% 17% 32% 35% 21% 21% 32% 29%
a ef h h h |
Not very worried ) 210 120 91 44 45 55 67 51 84 45 31 28 103 56 20
32% 34% 30% 35% 27% 30% 37% 34% 33% 32% 28% 32% 34% 30% 31%
Not at all worried 1) 202 112 91 21 54 66 62 47 98 37 21 28 108 48 17
31% 32% 30% 16% 33% 36% 34% 31% 39% 26% 19% 31% 35% 25% 26%
c c c i ij m
Don't know 8 6 3 1 1 5 1 2 5 1 - 2 2 3 1
1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% - 3% 1% 2% 1%
NETS
Net: Worried 236 116 119 60 65 59 52 52 68 58 58 31 93 82 26
36% 33% 39% 48% 39% 32% 29% 34% 27% 41% 53% 34% 30% 43% 41%
ef f h gh |
Mean score 2.16 2.13 2.20 2.46 2.20 2.06 2.02 2.13 1.97 2.25 2.52 2.17 2.05 2.30 2.27
def h ghi [
Standard deviation .99 .99 .99 .93 1.05 .99 .93 .96 .98 .96 1.00 1.03 .98 .98 .99
Standard error .04 .06 .05 .08 .08 .07 .07 .08 .06 .08 .09 11 .06 .07 .13
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klm,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Not having enough paid working hours
Base: All respondents in work

Table 12/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b *C d e f g h i j k
Unweighted Total 651 454 197 - 235 182 106 402 248 108 112 104
Weighted Total 657 468 189 - 227 171 107 416 248 111 112 104
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 71 41 31 - 26 19 15 42 36 8 11 12
11% 9% 16% - 11% 11% 14% 10% 14% 8% 10% 12%
a
Fairly worried 3) 164 94 70 - 59 39 37 102 72 33 25 23
25% 20% 37% - 26% 23% 34% 24% 29% 30% 23% 22%
a eg
Not very worried ) 210 156 54 - 82 62 35 124 75 30 37 35
32% 33% 29% - 36% 36% 32% 30% 30% 27% 33% 34%
Not at all worried 1) 202 170 33 - 59 49 20 141 63 37 36 33
31% 36% 17% - 26% 29% 19% 34% 25% 34% 32% 31%
b df
Don't know 8 7 1 - 1 1 - 6 2 2 2 1
1% 2% 1% - 1% 1% - 1% 1% 2% 2% 1%
NETS
Net: Worried 236 135 101 - 85 58 52 144 108 41 36 35
36% 29% 53% - 37% 34% 49% 35% 43% 37% 33% 34%
a deg
Mean score 2.16 2.01 2.53 - 2.23 2.16 2.44 211 2.33 211 2.10 2.14
a eg
Standard deviation .99 .96 .96 - .97 .97 .96 1.00 1.01 .98 .98 1.00
Standard error .04 .05 .07 - .06 .07 .09 .05 .06 .09 .09 .10
Columns Tested: a,b,c-d,ef,g-h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Other people thinking you are no good at your job

Base: All respondents in work

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 13/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n
Unweighted Total 651 299 352 125 154 182 190 164 236 139 112 84 315 184 60
Weighted Total 657 354 303 126 164 185 182 152 255 141 110 89 306 189 64
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 62 28 34 18 16 15 13 15 15 18 14 9 28 21 4
9% 8% 11% 14% 10% 8% 7% 10% 6% 13% 13% 10% 9% 11% 6%
h h
Fairly worried 3) 169 96 73 33 53 44 38 37 69 33 30 20 73 56 18
26% 27% 24% 26% 32% 24% 21% 24% 27% 24% 27% 22% 24% 30% 28%
f
Not very worried ) 221 114 107 39 45 71 66 53 90 48 31 35 115 51 20
34% 32% 35% 31% 27% 38% 36% 35% 35% 34% 28% 39% 38% 27% 32%
d m
Not at all worried 1) 199 114 85 36 48 52 63 47 78 39 35 25 89 59 21
30% 32% 28% 28% 29% 28% 35% 31% 31% 28% 32% 28% 29% 31% 33%
Don't know 6 2 3 - 3 2 1 1 3 2 - 1 2 2 1
1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 1%
NETS
Net: Worried 231 124 107 51 69 59 52 52 84 52 44 28 100 77 22
35% 35% 35% 40% 42% 32% 28% 34% 33% 37% 40% 32% 33% 41% 34%
f f
Mean score 2.15 211 2.19 2.26 2.23 2.12 2.01 2.13 2.08 2.22 2.20 2.14 2.13 2.21 2.08
f f
Standard deviation .96 .95 .97 1.02 .99 .92 .93 .97 91 1.01 1.03 .95 .94 1.01 .94
Standard error .04 .06 .05 .09 .08 .07 .07 .08 .06 .09 .10 .10 .05 .07 12

Columns Tested: a,b - c,d,e,f- g,h,i,j-k,l,m,n
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Other people thinking you are no good at your job
Base: All respondents in work

Table 13/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b *C d e f g h i j k
Unweighted Total 651 454 197 - 235 182 106 402 248 108 112 104
Weighted Total 657 468 189 - 227 171 107 416 248 111 112 104
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 62 43 20 - 30 22 20 33 33 6 8 10
9% 9% 10% - 13% 13% 18% 8% 13% 6% 7% 9%
g g g i
Fairly worried 3) 169 118 51 - 60 36 34 105 78 23 29 21
26% 25% 27% - 26% 21% 32% 25% 31% 21% 26% 20%
e ik
Not very worried ) 221 161 61 - 80 62 36 136 73 46 34 41
34% 34% 32% - 35% 36% 34% 33% 29% 41% 30% 39%
h
Not at all worried 1) 199 141 58 - 58 50 17 136 63 34 39 32
30% 30% 31% - 25% 29% 16% 33% 25% 30% 35% 31%
f f df
Don't know 6 6 - - - - - 6 1 2 2 -
1% 1% - - - - - 1% * 2% 2% -
NETS
Net: Worried 231 160 71 - 90 59 54 137 111 29 37 31
35% 34% 37% - 39% 34% 50% 33% 45% 27% 34% 29%
eg ijk
Mean score 2.15 2.13 2.17 - 2.27 2.18 2.53 2.08 2.33 2.02 2.06 2.08
g deg ijk
Standard deviation .96 .96 .98 - .98 1.00 .97 .95 1.00 .87 .96 .94
Standard error .04 .05 .07 - .06 .07 .09 .05 .06 .08 .09 .09
Columns Tested: a,b,c-d,ef,g-h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Balancing work with any study commitments you may currently have

Base: All respondents in work

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f- g,h,i,j - k,l,m,n

(©)

®

@

@

Table 14/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i j k | m n
651 299 352 125 154 182 190 164 236 139 112 84 315 184 60
657 354 303 126 164 185 182 152 255 141 110 89 306 189 64
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
53 24 29 17 13 9 15 16 16 15 7 7 20 18 8
8% 7% 10% 13% 8% 5% 8% 11% 6% 10% 7% 8% 6% 9% 13%
e
143 74 69 35 39 38 30 36 47 36 25 19 59 47 15
22% 21% 23% 28% 24% 21% 17% 23% 18% 25% 23% 22% 19% 25% 23%
f
206 127 79 37 57 56 57 45 88 39 35 29 96 57 21
31% 36% 26% 29% 34% 30% 31% 29% 34% 28% 32% 33% 31% 30% 33%
b
228 115 113 36 51 69 71 51 90 49 39 27 120 62 18
35% 33% 37% 29% 31% 37% 39% 34% 35% 35% 35% 30% 39% 33% 28%
26 13 13 1 4 12 9 5 15 2 4 7 12 5 2
4% 4% 4% 1% 2% 7% 5% 3% 6% 2% 4% 8% 4% 3% 4%
c c
196 98 99 52 52 47 45 52 62 50 33 26 79 65 23
30% 28% 32% 41% 32% 26% 25% 34% 24% 36% 30% 29% 26% 34% 35%
ef h h |
2.03 2.02 2.05 2.26 2.08 1.93 1.93 211 1.95 2.12 2.01 2.08 1.93 211 221
ef [ |
.96 .92 1.02 1.02 .94 91 .96 1.01 91 1.01 .94 .95 .93 .99 1.01
.04 .05 .06 .09 .08 .07 .07 .08 .06 .09 .09 11 .05 .07 .13

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Balancing work with any study commitments you may currently have

Base: All respondents in work

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

(©)

®

@

@

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,j,k

Table 14/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b *C d e f g h i j k
651 454 197 - 235 182 106 402 248 108 112 104
657 468 189 - 227 171 107 416 248 111 112 104
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
53 32 21 - 23 19 12 29 23 12 8 7
8% 7% 11% - 10% 11% 11% 7% 9% 11% 7% 7%
143 97 46 - 62 38 40 77 62 27 22 21
22% 21% 24% - 27% 22% 37% 19% 25% 24% 20% 20%
g €g
206 153 54 - 64 47 29 136 77 40 30 36
31% 33% 28% - 28% 27% 27% 33% 31% 36% 27% 34%
228 165 63 - 72 63 21 154 79 29 46 36
35% 35% 33% - 32% 37% 20% 37% 32% 26% 41% 34%
f f f i
26 21 5 - 6 5 4 20 8 3 6 5
4% 5% 3% - 3% 3% 4% 5% 3% 3% 6% 5%
196 129 67 - 85 56 52 106 84 39 30 28
30% 28% 35% - 37% 33% 49% 26% 34% 35% 27% 27%
a g deg
2.03 1.99 2.14 - 2.16 2.07 242 1.95 2.12 2.21 1.93 1.99
g deg i
.96 .94 1.02 - 1.00 1.03 .95 .94 .97 .96 .98 .93
.04 .04 .07 - .07 .08 .09 .05 .06 .09 .09 .09

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Balancing work with any caring responsibilities you may currently have

Base: All respondents in work

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

(©)

®

@

@

Table 15/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i j k | m n
651 299 352 125 154 182 190 164 236 139 112 84 315 184 60
657 354 303 126 164 185 182 152 255 141 110 89 306 189 64
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
52 30 22 11 14 15 12 12 17 16 7 8 24 14 2
8% 9% 7% 9% 8% 8% 7% 8% 7% 12% 6% 9% 8% 7% 3%
147 72 75 31 37 41 38 36 44 40 27 14 84 35 14
22% 20% 25% 24% 23% 22% 21% 24% 17% 29% 25% 16% 27% 18% 22%
h km
200 112 88 43 45 51 62 46 78 38 37 31 87 59 22
30% 32% 29% 34% 27% 28% 34% 30% 31% 27% 34% 34% 28% 31% 34%
243 130 113 39 68 71 66 55 109 43 37 33 103 79 25
37% 37% 37% 31% 41% 38% 36% 36% 43% 31% 33% 36% 34% 42% 39%
i
15 9 6 3 1 7 4 3 7 3 2 3 9 2 1
2% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 1%
199 102 97 42 51 57 50 48 60 57 34 23 108 49 16
30% 29% 32% 33% 31% 31% 27% 32% 24% 40% 31% 26% 35% 26% 25%
h m
2.01 2.01 2.02 211 1.98 2.00 1.98 2.03 1.87 2.22 2.04 1.99 2.10 1.92 1.90
h m
.97 .97 .96 .96 .99 .99 .93 .97 .93 1.02 .92 .97 .97 .95 .87
.04 .06 .05 .09 .08 .07 .07 .08 .06 .09 .09 A1 .06 .07 11

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Balancing work with any caring responsibilities you may currently have

Base: All respondents in work

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

(©)

®

@

()

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk

Table 15/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b *C d e f g h i j k
651 454 197 - 235 182 106 402 248 108 112 104
657 468 189 - 227 171 107 416 248 111 112 104
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
52 32 19 - 35 29 20 15 17 8 11 12
8% 7% 10% - 16% 17% 18% 3% 7% 7% 10% 11%
g g g
147 99 48 - 84 61 42 61 67 26 20 21
22% 21% 26% - 37% 35% 39% 15% 27% 24% 18% 21%
g g g j
200 144 56 - 65 48 32 129 69 43 36 27
30% 31% 30% - 29% 28% 30% 31% 28% 39% 32% 26%
hk
243 180 63 - 40 32 14 199 92 29 43 41
37% 38% 33% - 18% 18% 13% 48% 37% 26% 39% 39%
def i
15 13 2 - 2 2 - 13 3 4 2 2
2% 3% 1% - 1% 1% - 3% 1% 4% 2% 2%
199 131 68 - 120 89 61 75 85 34 30 33
30% 28% 36% - 53% 52% 57% 18% 34% 31% 27% 32%
a g g 9
2.01 1.96 2.13 - 251 251 2.63 1.73 2.04 2.12 1.98 2.04
a g g g
.97 .95 1.00 - .96 .99 .93 .85 .97 .90 .99 1.04
.04 .05 .07 - .06 .07 .09 .04 .06 .09 .09 .10

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Losing your job
Base: All respondents in work

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score
Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-kl,m,n

(©)

®

@

@

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 16/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i j k | m n

651 299 352 125 154 182 190 164 236 139 112 84 315 184 60

657 354 303 126 164 185 182 152 255 141 110 89 306 189 64
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

72 39 33 18 17 20 17 17 24 15 17 10 29 24 7
11% 11% 11% 15% 10% 11% 9% 11% 9% 10% 15% 11% 10% 13% 12%

137 74 63 26 28 42 41 33 49 31 24 20 72 32 13
21% 21% 21% 20% 17% 23% 23% 22% 19% 22% 21% 23% 23% 17% 21%

232 128 104 40 59 62 71 64 93 49 27 28 109 68 23
35% 36% 34% 31% 36% 34% 39% 42% 36% 35% 25% 31% 36% 36% 35%

j i

208 106 102 41 60 55 52 37 85 44 42 30 94 61 21

32% 30% 34% 33% 36% 30% 28% 24% 34% 32% 38% 33% 31% 33% 33%
g g
8 6 2 1 - 6 1 2 3 1 1 1 2 3 -
1% 2% 1% 1% - 3% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% -
d

209 113 95 44 45 61 58 49 73 46 40 30 101 56 20
32% 32% 31% 35% 27% 33% 32% 33% 29% 33% 37% 34% 33% 30% 32%

211 2.13 2.09 2.17 2.01 2.14 2.13 2.20 2.05 2.12 2.14 2.13 2.12 2.10 211

.98 .98 .99 1.05 97 .98 .94 .94 .96 .98 1.09 1.02 96 1.01 1.00

.04 .06 .05 .09 .08 .07 .07 .07 .06 .08 .10 A1 .05 .08 .13

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q7. Thinking about your job, how worried, if at all, are you about each of the following?

Losing your job
Base: All respondents in work

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried 4)
Fairly worried 3)
Not very worried 2)
Not at all worried Q)
Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,j,k

Table 16/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b *C d e f g h i j k
651 454 197 - 235 182 106 402 248 108 112 104
657 468 189 - 227 171 107 416 248 111 112 104
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
72 43 29 - 30 24 17 38 43 6 10 9
11% 9% 15% - 13% 14% 16% 9% 17% 6% 9% 9%
a g ijk
137 97 40 - 56 37 30 79 64 22 21 21
21% 21% 21% - 25% 22% 28% 19% 26% 20% 19% 20%
232 174 59 - 82 61 37 146 82 35 42 39
35% 37% 31% - 36% 36% 35% 35% 33% 32% 37% 37%
208 148 60 - 57 46 23 148 57 45 40 33
32% 32% 32% - 25% 27% 21% 36% 23% 41% 35% 32%
def h h
8 6 1 - 2 2 - 4 2 2 - 1
1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 2% - 1%
209 139 69 - 86 61 47 117 107 29 31 31
32% 30% 37% - 38% 36% 44% 28% 43% 26% 27% 29%
g9 g9 ijk
211 2.07 2.20 - 2.26 2.23 2.39 2.02 2.38 191 2.01 2.06
g9 g g9 ijk
.98 .95 1.06 - .99 1.01 1.00 .96 1.02 .92 .95 .95
.04 .04 .08 - .06 .08 .10 .05 .07 .09 .09 .09

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Q8 _SUM. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

SUMMARY TABLE

Base: All respondents

Not being in a relationship

Not being satisfied with your relationship

Not having any or enough friends

Not being satisfied with a friendship or
friendships

Not having a relationship with a family
member or members

Not being satisfied with a family
relationship or relationships

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 17/1

NETS

Total Very worried [ Fairly worried [ Not very worried [ Not at all worried [ Don't know Net: Worried [ Mean

1006 91 179 299 410 28 269 1.95
100% 9% 18% 30% 41% 3% 27%

1006 90 217 298 345 56 307 2.05
100% 9% 22% 30% 34% 6% 31%

1006 103 254 329 299 21 357 2.16
100% 10% 25% 33% 30% 2% 35%

1006 85 243 358 306 15 327 211
100% 8% 24% 36% 30% 2% 33%

1006 99 230 321 340 15 329 2.09
100% 10% 23% 32% 34% 1% 33%

1006 95 252 322 323 15 346 2.12
100% 9% 25% 32% 32% 2% 34%

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Q8. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

Not being in arelationship

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klmn

(©)

®

@

@

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 18/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i j k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

91 43 48 26 26 17 22 21 16 27 26 16 27 32 10
9% 8% 10% 9% 11% 7% 9% 10% 5% 13% 10% 13% 7% 10% 9%

h h h |

179 100 79 59 51 40 29 39 56 39 44 25 51 70 24
18% 20% 16% 20% 21% 17% 12% 19% 17% 19% 17% 21% 13% 21% 21%

f f | | |

299 175 124 94 65 67 73 69 88 59 82 40 102 113 35
30% 35% 25% 32% 27% 28% 31% 34% 27% 28% 31% 34% 25% 34% 30%

b |

410 177 232 101 95 109 105 73 157 81 99 37 214 106 42

41% 35% 47% 35% 39% 46% 44% 36% 48% 39% 37% 31% 53% 32% 36%
a c c gij kmn

28 13 15 11 3 5 9 3 7 2 15 1 9 13 4

3% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 6% 1% 2% 4% 4%
ghi

269 143 127 84 77 57 51 60 73 67 70 41 78 102 34
27% 28% 25% 29% 32% 24% 21% 29% 22% 32% 26% 34% 19% 31% 30%

f f h | [ |

1.95 2.02 1.88 2.03 2.04 1.85 1.86 2.04 1.79 2.06 1.99 2.17 1.72 2.09 2.03

b ef e h h h | | |

.99 .95 1.01 .97 1.03 .96 .97 .99 91 1.05 .99 1.02 .93 .97 .98

.03 .05 .04 .06 .07 .06 .06 .07 .05 .07 .06 .10 .05 .05 .09

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q8. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

Not being in arelationship

Base: All respondents

Table 18/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 91 44 24 21 35 22 21 53 25 38 17 8
9% 9% 13% 7% 11% 9% 16% 8% 6% 22% 9% 5%
c eg hjk
Fairly worried 3) 179 79 39 55 58 42 28 115 74 49 24 23
18% 17% 20% 17% 18% 17% 21% 18% 19% 29% 13% 16%
hjk
Not very worried ) 299 137 40 114 91 71 37 197 113 39 61 44
30% 29% 21% 36% 28% 28% 28% 30% 29% 23% 33% 31%
b b i
Not at all worried 1) 410 200 82 115 130 110 40 272 167 38 79 62
41% 43% 44% 36% 40% 44% 31% 42% 43% 23% 43% 44%
f f i i i
Don't know 28 7 4 14 11 7 4 14 11 5 4 4
3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3%
a
NETS
Net: Worried 269 123 63 77 93 65 49 168 99 86 40 31
27% 26% 33% 24% 29% 26% 38% 26% 25% 52% 22% 22%
c eg hjk
Mean score 1.95 1.93 2.02 1.95 2.00 1.90 2.24 1.92 1.89 2.53 1.88 1.83
deg hjk
Standard deviation .99 .99 1.09 91 1.02 .99 1.08 .97 .94 1.09 .96 91
Standard error .03 .05 .08 .05 .06 .06 .10 .04 .05 .09 .07 .08

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Q8. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

Not being satisfied with your relationship

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klmn

(©)
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@

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 19/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i j k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

90 47 43 22 28 20 20 17 21 24 27 10 36 27 10
9% 9% 9% 8% 12% 8% 8% 9% 6% 12% 10% 9% 9% 8% 8%

h

217 109 108 62 57 54 44 51 54 52 60 33 86 66 24

22% 21% 22% 21% 24% 23% 19% 25% 17% 25% 23% 28% 21% 20% 21%
h h

298 166 132 89 68 64 77 62 108 59 69 23 124 106 39
30% 33% 27% 30% 29% 27% 32% 30% 33% 28% 26% 20% 31% 32% 34%

b k k k

345 158 187 95 75 86 88 66 122 68 90 45 151 101 38
34% 31% 38% 33% 31% 36% 37% 32% 37% 33% 34% 38% 37% 30% 33%

a m

56 28 28 23 11 14 8 10 20 6 21 7 7 34 4

6% 6% 6% 8% 5% 6% 3% 5% 6% 3% 8% 6% 2% 10% 4%
f i | In

307 156 151 85 84 74 64 68 75 77 87 43 122 94 34

31% 31% 30% 29% 35% 31% 27% 33% 23% 37% 33% 37% 30% 28% 30%
f h h h
2.05 2.09 2.01 2.04 2.16 2.04 1.98 2.10 1.92 2.16 2.10 2.08 2.02 2.07 2.06
f h h h
.98 .97 1.00 .96 1.02 .99 .96 .97 .92 1.02 1.02 1.04 98 .96 .96
.03 .05 .04 .06 .07 .07 .06 .07 .05 .07 .06 .10 .05 .06 .09

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q8. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

Not being satisfied with your relationship
Base: All respondents

Table 19/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 90 52 13 25 37 28 20 51 32 29 16 11
9% 11% 7% 8% 11% 11% 15% 8% 8% 17% 8% 8%
g hjk
Fairly worried 3) 217 98 42 68 95 73 41 113 81 52 36 33
22% 21% 22% 21% 29% 29% 32% 17% 21% 31% 20% 24%
g g g hj
Not very worried ) 298 136 47 110 91 71 35 198 120 47 53 38
30% 29% 25% 34% 28% 28% 27% 30% 31% 28% 28% 27%
b
Not at all worried 1) 345 170 72 93 97 77 32 241 134 31 64 54
34% 36% 38% 29% 30% 31% 25% 37% 34% 18% 35% 38%
c c df i i i
Don't know 56 11 14 25 5 4 2 47 23 10 17 4
6% 2% 7% 8% 2% 2% 1% 7% 6% 6% 9% 3%
a a def k
NETS
Net: Worried 307 150 56 92 132 100 61 165 113 80 52 44
31% 32% 29% 29% 41% 40% 47% 25% 29% 48% 28% 31%
g g g hjk
Mean score 2.05 2.07 1.99 2.08 2.22 2.20 2.38 1.96 2.03 2.50 2.02 2.01
g g g hjk
Standard deviation .98 1.02 .98 .94 1.01 1.00 1.03 .96 .97 1.00 .99 .98
Standard error .03 .05 .07 .05 .05 .06 .09 .04 .05 .08 .07 .08
Columns Tested: a,b,c-d,ef,g- h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Q8. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

Not having any or enough friends

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score
Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

(©)

®

@

(€Y

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 20/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i j k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

103 50 54 38 21 23 22 24 25 24 30 17 38 32 11
10% 10% 11% 13% 9% 10% 9% 12% 8% 11% 11% 15% 9% 10% 9%

254 119 135 66 80 60 48 49 79 50 75 30 95 86 36
25% 23% 27% 23% 33% 25% 20% 24% 24% 24% 28% 25% 24% 26% 31%

cf

329 167 162 86 68 87 87 71 123 66 68 35 140 112 33

33% 33% 32% 30% 28% 37% 37% 35% 38% 31% 26% 30% 35% 34% 29%
d i i

299 156 143 91 71 64 73 58 92 61 88 34 125 92 34
30% 31% 29% 31% 29% 27% 31% 28% 28% 29% 33% 29% 31% 28% 30%

21 17 5 9 1 4 6 2 5 8 6 1 5 11 1
2% 3% 1% 3% * 2% 3% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 1%

b d g

357 168 189 104 100 83 70 74 105 74 105 47 133 119 47

35% 33% 38% 36% 42% 35% 30% 36% 32% 35% 39% 40% 33% 35% 40%
f

2.16 213 2.20 2.18 221 2.18 2.08 2.20 2.12 2.18 2.18 2.26 2.12 2.18 2.20

.98 .97 .98 1.03 .97 .95 .95 .99 .92 1.00 1.02 1.04 96 .96 .98

.03 .05 .04 .06 .06 .06 .06 .07 .05 .07 .06 .10 .05 .05 .09
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q8. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

Not having any or enough friends
Base: All respondents

Table 20/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 103 48 14 39 39 28 19 61 30 34 27 9
10% 10% 8% 12% 12% 11% 15% 9% 8% 20% 14% 7%
hk hk
Fairly worried 3) 254 115 55 79 87 63 40 160 99 72 35 29
25% 25% 29% 25% 27% 25% 31% 25% 25% 43% 19% 21%
hjk
Not very worried ) 329 160 56 100 97 77 35 225 132 39 64 49
33% 34% 29% 31% 30% 31% 27% 35% 34% 23% 35% 35%
i i i
Not at all worried 1) 299 140 59 93 98 80 34 190 121 21 53 51
30% 30% 31% 29% 30% 32% 26% 29% 31% 13% 29% 36%
i i i
Don't know 21 6 5 9 5 4 2 14 7 1 6 2
2% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2%
NETS
Net: Worried 357 163 70 118 126 91 59 221 130 106 62 39
35% 35% 37% 37% 39% 36% 46% 34% 33% 63% 33% 28%
g9 hjk
Mean score 2.16 2.15 2.14 221 221 2.16 2.35 2.15 2.10 2.72 2.20 1.98
g hjk k
Standard deviation .98 .97 .96 1.01 1.01 1.00 1.03 .96 .94 .93 1.03 .92
Standard error .03 .05 .07 .06 .05 .06 .09 .04 .05 .07 .08 .08
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q8. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

Not being satisfied with a friendship or friendships
Base: All respondents

Table 21/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 85 41 44 27 28 14 16 21 17 19 27 14 23 33 10
8% 8% 9% 9% 12% 6% 7% 10% 5% 9% 10% 12% 6% 10% 9%
ef h h | |
Fairly worried 3) 243 105 137 75 60 61 47 53 76 55 59 22 112 72 30
24% 21% 28% 26% 25% 25% 20% 26% 23% 26% 22% 19% 28% 22% 26%
a
Not very worried ) 358 196 162 96 82 85 95 73 126 70 90 47 144 119 37
36% 39% 33% 33% 34% 36% 40% 35% 39% 33% 34% 40% 36% 35% 32%
b
Not at all worried 1) 306 157 149 85 68 78 75 58 100 65 83 35 120 102 37
30% 31% 30% 29% 28% 33% 32% 28% 31% 31% 31% 30% 30% 30% 33%
Don't know 15 9 6 8 2 1 4 - 6 1 8 - 4 9 -
2% 2% 1% 3% 1% * 2% - 2% * 3% - 1% 3% -
e g gi
NETS
Net: Worried 327 146 181 102 88 74 63 74 93 74 86 36 135 105 40
33% 29% 36% 35% 37% 31% 26% 36% 29% 35% 32% 31% 33% 31% 35%
a f f
Mean score 211 2.06 2.15 2.15 221 2.04 2.01 2.18 2.03 2.13 212 2.13 2.09 211 2.12
f
Standard deviation .94 .92 .96 .96 .99 .90 .89 .96 .88 .96 .98 .97 .90 .96 .97
Standard error .03 .05 .04 .06 .07 .06 .06 .06 .05 .07 .06 .09 .04 .05 .09
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f- g,h,i,j - k,l,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q8. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

Not being satisfied with a friendship or friendships
Base: All respondents

Table 21/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 85 41 16 25 32 22 19 49 24 27 21 8
8% 9% 8% 8% 10% 9% 14% 8% 6% 16% 11% 6%
9 hk h
Fairly worried 3) 243 106 50 84 91 72 39 146 94 55 44 31
24% 23% 26% 26% 28% 28% 30% 22% 24% 33% 24% 22%
hk
Not very worried ) 358 178 53 114 102 79 35 248 151 60 59 49
36% 38% 28% 36% 31% 31% 27% 38% 39% 36% 32% 35%
b def
Not at all worried 1) 306 141 65 91 97 79 36 197 114 22 59 52
30% 30% 34% 29% 30% 31% 28% 30% 29% 13% 32% 37%
i i i
Don't know 15 2 6 5 3 2 1 10 6 3 2 1
2% * 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
a
NETS
Net: Worried 327 147 66 108 123 94 58 195 119 82 65 39
33% 31% 35% 34% 38% 37% 44% 30% 30% 49% 35% 28%
g9 g g9 hjk
Mean score 211 2.10 2.09 2.13 2.18 2.15 231 2.07 2.08 2.53 2.14 1.97
g hjk
Standard deviation .94 .93 .98 .93 .98 .97 1.04 .92 .89 .92 1.00 91
Standard error .03 .04 .07 .05 .05 .06 .09 .04 .05 .07 .07 .08
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q8. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

Not having a relationship with a family member or members
Base: All respondents

Table 22/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 99 45 54 35 24 19 21 17 23 22 38 18 33 35 9
10% 9% 11% 12% 10% 8% 9% 8% 7% 10% 14% 15% 8% 10% 8%
gh |
Fairly worried 3) 230 117 114 71 60 48 51 48 63 46 74 24 84 86 27
23% 23% 23% 24% 25% 20% 22% 24% 19% 22% 28% 20% 21% 26% 23%
h
Not very worried ) 321 165 157 81 76 85 80 71 120 63 68 36 143 94 39
32% 32% 31% 28% 32% 36% 34% 35% 37% 30% 25% 31% 35% 28% 34%
j i m
Not at all worried 1) 340 176 165 99 75 86 81 68 114 76 83 40 140 112 38
34% 35% 33% 34% 31% 36% 34% 33% 35% 36% 31% 34% 35% 33% 33%
Don't know 15 6 9 5 5 - 4 1 6 3 5 - 4 8 3
1% 1% 2% 2% 2% - 2% * 2% 1% 2% - 1% 2% 3%
e e e
NETS
Net: Worried 329 162 168 106 84 67 72 65 85 67 111 41 117 121 36
33% 32% 34% 36% 35% 28% 30% 32% 26% 32% 42% 35% 29% 36% 31%
e ghi |
Mean score 2.09 2.06 2.12 2.15 214 2.00 2.05 2.07 1.98 2.06 2.25 2.16 2.02 2.13 2.06
ghi
Standard deviation .98 .97 1.00 1.03 .98 .94 .96 .95 .92 1.01 1.05 1.06 94 1.01 .95
Standard error .03 .05 .04 .06 .07 .06 .06 .06 .05 .07 .06 .10 .05 .06 .09
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f- g,h,i,j - k,l,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd

Page 44

ComREs




Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q8. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

Not having a relationship with a family member or members
Base: All respondents

Table 22/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 99 36 19 41 34 26 17 59 36 25 22 10
10% 8% 10% 13% 11% 10% 13% 9% 9% 15% 12% 7%
a k
Fairly worried 3) 230 99 39 84 87 64 38 133 98 55 38 31
23% 21% 21% 26% 27% 25% 29% 21% 25% 33% 20% 22%
g9 g9 jk
Not very worried ) 321 167 56 89 99 77 42 215 123 49 59 46
32% 36% 30% 28% 30% 31% 33% 33% 32% 30% 32% 32%
c
Not at all worried 1) 340 163 70 100 101 83 30 232 127 36 62 53
34% 35% 37% 31% 31% 33% 23% 36% 33% 22% 34% 38%
f f i i i
Don't know 15 3 5 6 4 2 2 11 5 1 4 1
1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%
a
NETS
Net: Worried 329 135 58 124 121 90 55 192 135 80 60 41
33% 29% 31% 39% 37% 36% 43% 30% 35% 48% 32% 29%
a g g hjk
Mean score 2.09 2.02 2.03 2.21 217 2.13 2.33 2.03 211 2.42 211 1.99
a g g hjk
Standard deviation .98 .94 1.00 1.03 .99 1.00 .98 .97 .98 .99 1.02 .95
Standard error .03 .04 .07 .06 .05 .06 .09 .04 .05 .08 .07 .08
Columns Tested: a,b,c-d,ef,g-h,jk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 23/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q8. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

Not being satisfied with a family relationship or relationships

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

(©)

®

@

(€Y

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i j k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
95 46 49 35 21 17 22 15 22 18 40 14 33 32 9
9% 9% 10% 12% 9% 7% 9% 8% 7% 8% 15% 12% 8% 10% 8%
ghi
252 115 136 79 65 57 50 58 66 61 67 28 94 91 31
25% 23% 27% 27% 27% 24% 21% 28% 20% 29% 25% 24% 23% 27% 27%
h h
322 173 148 94 69 80 79 66 115 64 76 37 139 105 31
32% 34% 30% 32% 29% 34% 33% 32% 36% 30% 29% 31% 35% 32% 27%
323 168 154 79 79 83 82 64 114 66 78 38 133 97 42
32% 33% 31% 27% 33% 35% 34% 31% 35% 32% 29% 33% 33% 29% 36%
15 5 11 4 5 2 4 2 8 5 1 4 8 3
2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% * 2% 1% 1% 3% 2%
346 162 185 114 87 74 72 74 88 78 107 42 128 124 40
34% 32% 37% 39% 36% 31% 30% 36% 27% 37% 40% 36% 32% 37% 35%
f h h h
2.12 2.08 2.16 2.24 2.12 2.03 2.05 2.12 1.99 2.14 2.26 2.15 2.07 2.18 2.07
ef h
.97 .96 .99 .99 .98 .94 .97 .95 .92 97 1.05 1.02 .95 .97 .99
.03 .05 .04 .06 .07 .06 .06 .06 .05 .07 .06 .10 .05 .05 .10
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q8. Thinking about your relationships with others, if at all, how worried are you about each of the following?

Not being satisfied with a family relationship or relationships
Base: All respondents

Table 23/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 95 36 19 36 32 26 16 56 31 27 21 11
9% 8% 10% 11% 10% 10% 13% 9% 8% 16% 11% 8%
hk
Fairly worried 3) 252 110 50 84 102 74 53 142 108 56 42 32
25% 23% 27% 26% 31% 29% 41% 22% 28% 34% 23% 23%
g g eg jk
Not very worried 2) 322 152 56 105 96 74 36 220 129 50 58 43
32% 33% 30% 33% 29% 29% 28% 34% 33% 30% 31% 30%
Not at all worried 1) 323 165 58 91 91 77 22 220 117 32 61 52
32% 35% 31% 28% 28% 31% 17% 34% 30% 19% 33% 37%
c f f f i i i
Don't know 15 5 5 4 3 1 2 12 5 1 3 3
2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2%
NETS
Net: Worried 346 146 69 120 134 100 69 198 140 84 63 44
34% 31% 37% 38% 41% 40% 53% 30% 36% 50% 34% 31%
g g deg hjk
Mean score 2.12 2.04 2.16 2.21 2.23 2.19 2.50 2.05 2.14 2.47 2.12 2.02
a g g deg hjk
Standard deviation .97 .95 .99 .99 .98 .99 .93 .96 .94 .99 1.01 .97
Standard error .03 .04 .07 .05 .05 .06 .08 .04 .05 .08 .07 .08
Columns Tested: a,b,c-d,ef,g-h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Q9 _SUM. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

SUMMARY TABLE

Base: All respondents

Your physical health

Your mental health

Your abilities and if they are good enough
to be successful in a job

Your confidence

Your appearance

Your personal safety at work

Your personal safety on the street and in
public places

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 24/1

NETS

Total Very worried [ Fairly worried [ Not very worried [ Not at all worried [ Don't know Net: Worried [ Mean

1006 89 323 387 199 8 412 2.30
100% 9% 32% 38% 20% 1% 41%

1006 111 255 349 277 14 366 2.20
100% 11% 25% 35% 28% 1% 36%

1006 130 347 313 203 13 477 2.41
100% 13% 35% 31% 20% 1% 47%

1006 141 332 353 172 9 473 2.44
100% 14% 33% 35% 17% 1% 47%

1006 127 312 368 186 12 439 2.38
100% 13% 31% 37% 18% 1% 44%

1006 46 125 387 396 53 170 1.81
100% 5% 12% 38% 39% 5% 17%

1006 78 249 435 230 14 326 2.18
100% 8% 25% 43% 23% 1% 32%

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your physical health

Base: All respondents

Significance Level: 95%

Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klmn

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Table 25/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i j k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
89 39 50 21 26 18 25 16 20 18 35 10 34 35 7
9% 8% 10% 7% 11% 8% 11% 8% 6% 9% 13% 8% 8% 10% 6%
h
323 152 171 90 80 78 74 72 88 61 102 35 137 97 38
32% 30% 34% 31% 33% 33% 31% 35% 27% 29% 38% 30% 34% 29% 33%
h hi
387 183 204 111 81 96 98 78 145 79 84 44 167 121 43
38% 36% 41% 38% 34% 40% 41% 38% 45% 38% 32% 37% 41% 36% 38%
i
199 128 71 68 49 43 38 38 70 a7 43 28 64 76 27
20% 25% 14% 23% 21% 18% 16% 19% 22% 22% 16% 24% 16% 23% 23%
b f |
8 6 2 1 4 3 1 1 1 3 2 1 1 6 -
1% 1% * * 2% 1% * * * 2% 1% 1% * 2% -
|
412 191 221 111 106 96 100 88 108 79 137 45 171 132 45
41% 38% 44% 38% 44% 40% 42% 43% 33% 38% 51% 38% 42% 40% 39%
a h hi
2.30 221 2.40 2.22 2.35 2.30 2.37 2.32 2.18 2.25 2.49 2.23 2.35 2.28 221
a c ghi
.89 91 .85 .89 .93 .86 .88 .87 .84 91 .92 91 .85 .94 .87
.03 .04 .04 .05 .06 .06 .06 .06 .05 .06 .06 .09 .04 .05 .08
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your physical health

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried 4)
Fairly worried 3)
Not very worried 2)
Not at all worried Q)
Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 25/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
89 42 10 33 37 31 19 51 28 16 26 15
9% 9% 6% 10% 11% 12% 15% 8% 7% 10% 14% 11%
g g9 h
323 138 65 109 115 85 46 197 127 59 84 35
32% 29% 34% 34% 35% 33% 35% 30% 33% 35% 45% 25%
k hk
387 194 70 115 118 101 38 257 148 63 55 64
38% 41% 37% 36% 36% 40% 29% 40% 38% 38% 30% 46%
f f i
199 90 44 58 52 37 24 141 85 27 20 27
20% 19% 23% 18% 16% 15% 19% 22% 22% 16% 11% 19%
de i i
8 3 - 5 2 - 2 5 3 2 - -
1% 1% - 1% 1% - 2% 1% 1% 1% - -
e
412 180 75 142 152 115 65 248 155 75 110 50
41% 38% 40% 44% 47% 46% 50% 38% 40% 45% 59% 35%
g9 g g9 hik
2.30 2.28 2.22 2.37 2.43 2.43 2.47 2.24 2.25 2.39 2.62 2.27
g9 g g hik
.89 .88 .87 .90 .89 .88 .97 .88 .88 .87 .86 .89
.03 .04 .06 .05 .05 .05 .09 .04 .04 .07 .06 .07

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your mental health

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f- g,h,i,j - k,l,m,n
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Table 26/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i j k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
111 59 53 36 32 24 19 15 25 24 47 14 41 36 13
11% 12% 11% 12% 13% 10% 8% 7% 8% 12% 18% 11% 10% 11% 11%
gh
255 117 137 76 61 54 64 58 62 53 81 32 108 79 27
25% 23% 28% 26% 26% 23% 27% 28% 19% 25% 30% 27% 27% 24% 23%
h h
349 170 179 98 73 91 86 76 129 66 78 42 137 121 37
35% 33% 36% 34% 30% 38% 36% 37% 40% 32% 29% 35% 34% 36% 32%
i
277 156 121 78 68 65 66 54 105 60 58 30 113 92 36
28% 31% 24% 27% 28% 28% 28% 26% 32% 29% 22% 25% 28% 28% 31%
b j
14 6 8 4 5 3 2 2 4 6 2 1 5 6 2
1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2%
366 176 190 112 94 78 83 73 87 78 128 45 149 116 40
36% 35% 38% 38% 39% 33% 35% 36% 27% 37% 48% 38% 37% 35% 35%
h h ghi
2.20 2.16 2.25 2.24 2.25 2.16 2.15 217 2.02 221 244 2.25 2.19 2.18 2.15
h ghi
.97 .99 .95 .99 1.02 .95 .93 91 91 1.00 1.02 .97 .96 .97 1.01
.03 .05 .04 .06 .07 .06 .06 .06 .05 .07 .06 .09 .05 .05 .10

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your mental health
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried 4)
Fairly worried 3)
Not very worried 2)
Not at all worried Q)
Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk

Table 26/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
111 41 20 46 45 35 23 62 33 24 31 14
11% 9% 11% 14% 14% 14% 18% 10% 8% 15% 17% 10%
a g g h h
255 101 56 89 97 65 47 147 98 53 67 27
25% 22% 30% 28% 30% 26% 36% 23% 25% 32% 36% 19%
a g eg k hk
349 173 66 101 104 85 33 238 145 52 53 55
35% 37% 35% 32% 32% 34% 26% 37% 37% 31% 28% 39%
f j j
277 147 46 76 73 63 26 194 111 36 33 42
28% 31% 24% 24% 23% 25% 20% 30% 28% 22% 18% 30%
c df j i
14 5 1 7 5 5 - 9 3 1 2 4
1% 1% 1% 2% 2% 2% - 1% 1% 1% 1% 3%
366 142 76 135 142 100 70 209 131 78 98 40
36% 30% 40% 42% 44% 39% 54% 32% 33% 47% 53% 28%
a a g g deg hk hk
2.20 2.08 2.27 2.33 2.36 2.29 2.52 2.12 2.13 2.40 2.52 2.09
a a g g eg hk hk
.97 .94 .95 1.00 .99 1.00 1.01 .95 .93 .99 .97 .95
.03 .04 .07 .06 .05 .06 .09 .04 .05 .08 .07 .08
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Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Your abilities and if they are good enough to be successful in a job

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klmn

(©)

®

@

@

Table 27/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i j k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
130 52 78 49 36 22 24 22 30 22 57 20 42 44 13
13% 10% 16% 17% 15% 9% 10% 11% 9% 11% 21% 17% 10% 13% 11%
a ef ghi |
347 156 192 100 91 75 81 73 110 76 88 32 135 128 42
35% 31% 38% 34% 38% 31% 34% 36% 34% 36% 33% 27% 33% 38% 36%
a k
313 164 148 89 65 85 74 68 109 67 68 31 135 103 35
31% 32% 30% 31% 27% 36% 31% 33% 34% 32% 25% 26% 34% 31% 30%
d i
203 132 71 53 43 51 57 42 74 40 48 33 86 55 25
20% 26% 14% 18% 18% 21% 24% 20% 23% 19% 18% 28% 21% 16% 21%
b m
13 4 9 - 5 6 2 - 3 4 5 1 6 5 1
1% 1% 2% - 2% 3% 1% - 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1%
c c g g
477 208 269 150 127 96 104 95 139 98 145 53 177 172 55
47% 41% 54% 51% 53% 41% 44% 46% 43% 47% 54% 45% 44% 51% 47%
a e ef h [
241 2.25 2.56 2.50 251 2.29 2.30 2.37 2.30 2.39 2.59 2.34 2.33 2.49 2.37
a ef ef ghi |
.96 .96 .93 .98 .96 91 .95 .93 .92 .92 1.02 1.07 .93 .92 .95
.03 .05 .04 .06 .06 .06 .06 .06 .05 .06 .06 .10 .05 .05 .09
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your abilities and if they are good enough to be successful in a job

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

(©)

®

@

()

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 27/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
130 38 20 66 35 28 18 92 57 27 27 14
13% 8% 11% 21% 11% 11% 14% 14% 15% 16% 15% 10%
ab
347 149 62 127 120 87 53 219 159 60 59 47
35% 32% 33% 40% 37% 34% 41% 34% 41% 36% 32% 33%
a j
313 161 68 71 104 81 34 197 116 48 57 52
31% 34% 36% 22% 32% 32% 26% 30% 30% 29% 31% 37%
c c
203 116 36 48 62 54 24 134 58 28 39 27
20% 25% 19% 15% 19% 21% 18% 21% 15% 17% 21% 19%
c
13 3 2 8 4 3 1 8 1 4 3 2
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% * 3% 1% 1%
a h
477 187 83 193 155 115 71 311 216 86 87 60
47% 40% 44% 60% 48% 45% 55% 48% 55% 52% 47% 43%
ab k
241 2.23 2.36 2.68 2.40 2.35 2.50 2.42 2.55 2.52 241 2.33
ab k
.96 .92 .92 .97 .92 .95 .95 .97 .92 .96 .99 .90
.03 .04 .07 .05 .05 .06 .08 .04 .05 .08 .07 .08
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your confidence
Base: All respondents

Table 28/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 141 61 80 47 37 29 29 25 39 26 51 20 46 49 18
14% 12% 16% 16% 15% 12% 12% 12% 12% 12% 19% 17% 11% 15% 16%
ghi
Fairly worried 3) 332 147 185 90 79 86 77 72 95 72 93 28 140 113 40
33% 29% 37% 31% 33% 36% 32% 35% 29% 35% 35% 23% 35% 34% 35%
a k k
Not very worried ) 353 183 170 96 82 85 90 75 130 65 83 45 146 115 34
35% 36% 34% 33% 34% 35% 38% 36% 40% 31% 31% 38% 36% 34% 30%
ij
Not at all worried 1) 172 114 58 55 39 37 40 33 60 43 36 24 68 55 22
17% 22% 12% 19% 16% 15% 17% 16% 18% 21% 14% 20% 17% 16% 19%
b i
Don't know 9 3 5 3 2 2 2 1 1 3 4 1 4 3 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% 1% 1% 1% 1% 1%
NETS
Net: Worried 473 208 264 137 116 115 105 96 134 98 144 48 186 162 59
47% 41% 53% 47% 48% 48% 44% 47% 41% 47% 54% 41% 46% 48% 51%
a h
Mean score 2.44 231 2.58 2.44 248 2.45 2.40 243 2.35 2.39 2.60 2.38 241 2.47 2.48
a ghi
Standard deviation .94 .95 .90 .98 .95 .90 91 .90 .92 .96 .95 1.00 90 .94 .98
Standard error .03 .05 .04 .06 .06 .06 .06 .06 .05 .07 .06 .09 .04 .05 .09
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f- g,h,i,j - k,l,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your confidence
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried 4)
Fairly worried 3)
Not very worried 2)
Not at all worried 1)
Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk

Table 28/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
141 53 28 55 50 41 22 87 48 28 39 19
14% 11% 15% 17% 15% 16% 17% 13% 12% 16% 21% 14%
a h
332 148 59 112 113 88 40 209 140 66 61 43
33% 32% 31% 35% 35% 35% 31% 32% 36% 40% 33% 30%
353 169 67 107 110 85 39 230 145 58 51 48
35% 36% 36% 34% 34% 33% 30% 35% 37% 35% 28% 34%
j
172 95 34 41 48 37 26 119 56 12 32 29
17% 20% 18% 13% 15% 15% 20% 18% 14% 7% 17% 21%
c i i i
9 3 1 4 4 3 2 5 1 3 2 2
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% * 2% 1% 1%
h
473 201 87 168 163 129 62 296 188 94 100 62
47% 43% 46% 52% 50% 51% 48% 46% 48% 56% 54% 44%
a k
2.44 2.34 2.43 2.58 251 2.53 2.46 241 2.46 2.67 2.58 2.38
a hk
.94 .93 .96 .93 .93 .93 1.01 .94 .89 .84 1.01 .97
.03 .04 .07 .05 .05 .06 .09 .04 .05 .07 .07 .08
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your appearance
Base: All respondents

Table 29/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 127 49 78 42 30 30 25 20 37 22 50 19 39 47 12
13% 10% 16% 14% 13% 13% 11% 10% 11% 10% 19% 16% 10% 14% 10%
a ghi |
Fairly worried 3) 312 141 171 91 76 81 64 69 97 58 88 34 129 100 39
31% 28% 34% 31% 32% 34% 27% 33% 30% 28% 33% 29% 32% 30% 34%
a
Not very worried ) 368 195 173 92 92 87 98 77 131 79 82 40 154 122 44
37% 38% 35% 32% 38% 36% 41% 38% 40% 38% 31% 34% 38% 36% 38%
c i
Not at all worried 1) 186 117 69 60 39 38 49 39 57 46 44 23 77 61 20
18% 23% 14% 21% 16% 16% 21% 19% 18% 22% 17% 19% 19% 18% 18%
b
Don't know 12 5 7 6 3 2 1 1 4 4 3 1 4 6 -
1% 1% 1% 2% 1% 1% * 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% -
NETS
Net: Worried 439 190 249 133 106 111 90 88 134 80 138 54 168 147 51
44% 37% 50% 46% 44% 47% 38% 43% 41% 38% 52% 46% 42% 44% 44%
a hi
Mean score 2.38 2.24 2.53 2.40 241 2.43 2.28 2.34 2.35 2.27 2.54 243 2.33 2.40 2.37
a ghi
Standard deviation .93 .92 .92 .98 91 91 91 .89 .90 .93 .98 .99 .90 .95 .89
Standard error .03 .04 .04 .06 .06 .06 .06 .06 .05 .07 .06 .09 .04 .05 .08
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klm,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your appearance
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried 4)
Fairly worried 3)
Not very worried 2)
Not at all worried Q)
Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk

Table 29/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
127 55 17 49 45 37 19 77 40 27 41 14
13% 12% 9% 15% 14% 15% 15% 12% 10% 16% 22% 10%
b hk
312 130 61 116 107 77 48 195 122 57 73 39
31% 28% 32% 36% 33% 31% 37% 30% 31% 34% 40% 27%
a k
368 186 75 99 111 90 35 252 142 58 43 65
37% 40% 40% 31% 34% 35% 27% 39% 36% 35% 23% 46%
c c f j j hij
186 93 36 49 58 46 26 120 83 22 23 22
18% 20% 19% 15% 18% 18% 20% 18% 21% 13% 13% 16%
ij
12 3 1 7 4 3 1 7 2 2 4 1
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
439 185 78 164 152 114 67 272 162 84 114 53
44% 40% 41% 51% 47% 45% 52% 42% 42% 50% 62% 38%
ab g k hik
2.38 2.32 231 2.52 2.43 2.42 2.47 2.36 231 2.54 2.73 2.32
ab hk hk
.93 .92 .88 .94 .94 .95 .98 .92 .92 .92 .96 .86
.03 .04 .06 .05 .05 .06 .09 .04 .05 .07 .07 .07
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Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your personal safety at work

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f- g,h,i,j - k,l,m,n

(©)

®

@

(€Y

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 30/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i j k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

46 29 17 17 10 11 8 15 10 8 14 7 15 18 4
5% 6% 3% 6% 4% 5% 3% 7% 3% 4% 5% 6% 4% 5% 4%

h

125 73 52 38 30 24 32 32 25 36 32 16 53 42 10

12% 14% 10% 13% 13% 10% 14% 15% 8% 17% 12% 14% 13% 12% 9%
h h

387 182 205 119 94 91 83 82 116 82 107 39 160 134 43
38% 36% 41% 41% 39% 38% 35% 40% 36% 39% 40% 33% 40% 40% 37%

396 203 193 98 93 99 105 72 162 73 89 50 165 114 55
39% 40% 39% 34% 39% 42% 45% 35% 50% 35% 33% 42% 41% 34% 48%

c gij m

53 21 32 19 13 13 8 5 13 10 24 7 11 27 3
5% 4% 6% 6% 6% 5% 3% 3% 4% 5% 9% 6% 3% 8% 2%

gh In

170 102 68 55 40 35 40 47 34 44 46 23 68 60 15

17% 20% 14% 19% 17% 15% 17% 23% 10% 21% 17% 19% 17% 18% 13%
b h h h
1.81 1.85 1.77 1.90 1.81 1.77 1.75 1.95 1.62 1.89 1.88 1.82 1.79 1.88 1.68
f h h h n
.84 .89 .78 .86 .82 .84 .82 .90 .76 .83 .85 .90 .82 .86 .80
.03 .04 .03 .05 .06 .06 .05 .06 .04 .06 .05 .09 .04 .05 .08
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your personal safety at work
Base: All respondents

Table 30/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 46 22 6 14 16 13 10 29 18 9 9 7
5% 5% 3% 4% 5% 5% 7% 5% 5% 5% 5% 5%
Fairly worried 3) 125 68 31 23 55 37 31 64 56 22 21 13
12% 14% 17% 7% 17% 15% 24% 10% 14% 13% 11% 9%
c c g g eg
Not very worried 2) 387 190 80 109 130 99 53 243 148 70 65 55
38% 41% 42% 34% 40% 39% 41% 37% 38% 42% 35% 39%
Not at all worried 1) 396 186 69 131 109 92 30 278 152 58 70 60
39% 40% 37% 41% 34% 36% 23% 43% 39% 35% 38% 43%
f f df
Don't know 53 3 2 42 15 11 5 35 16 8 20 5
5% 1% 1% 13% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 11% 3%
ab hik
NETS
Net: Worried 170 89 38 38 71 51 41 94 74 31 30 20
17% 19% 20% 12% 22% 20% 32% 14% 19% 19% 16% 14%
c c g g deg
Mean score 181 1.84 1.86 171 1.93 1.88 2.16 1.75 1.84 1.89 1.81 1.76
g g deg
Standard deviation .84 .84 .81 .83 .85 .86 .89 .83 .85 .85 .86 .84
Standard error .03 .04 .06 .05 .05 .05 .08 .03 .04 .07 .07 .07
Columns Tested: a,b,c - d.e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd

Page 60

ComREs




Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Your personal safety on the street and in public places

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klmn

(©)
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@

Table 31/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i j k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
78 34 44 23 18 14 22 15 18 18 27 11 31 25 8
8% 7% 9% 8% 8% 6% 9% 7% 5% 9% 10% 9% 8% 8% 7%
h
249 95 153 78 63 53 55 45 74 49 80 26 108 75 29
25% 19% 31% 27% 26% 22% 23% 22% 23% 23% 30% 22% 27% 22% 26%
a gh
435 226 210 110 106 110 110 99 151 80 105 46 179 148 46
43% 44% 42% 38% 44% 46% 46% 48% 47% 38% 39% 39% 44% 44% 40%
ij
230 146 84 75 51 56 49 44 78 56 51 34 83 77 31
23% 29% 17% 26% 21% 23% 21% 22% 24% 27% 19% 29% 21% 23% 27%
b i
14 7 7 5 2 6 2 2 3 6 3 1 3 9 1
1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 1%
|
326 129 197 102 81 67 77 60 92 67 108 37 138 100 37
32% 25% 40% 35% 34% 28% 32% 29% 28% 32% 40% 32% 34% 30% 32%
a gh
2.18 2.03 2.32 217 2.20 211 221 2.15 2.10 2.14 2.32 2.12 2.22 2.15 212
a ghi
.88 .87 .86 91 .87 .84 .88 .85 .83 .92 .90 .94 .86 .87 .89
.03 .04 .04 .05 .06 .05 .06 .06 .05 .07 .05 .09 .04 .05 .09
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q9. Thinking about yourself, how worried, if at all, are you about each of the following?

Your personal safety on the street and in public places
Base: All respondents

Table 31/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 78 34 15 25 32 26 15 43 30 15 14 14
8% 7% 8% 8% 10% 10% 12% 7% 8% 9% 8% 10%
g
Fairly worried 3) 249 102 a7 93 94 73 36 147 93 49 a7 37
25% 22% 25% 29% 29% 29% 28% 23% 24% 29% 26% 26%
a g g
Not very worried ) 435 216 85 122 135 103 52 288 164 74 79 61
43% 46% 45% 38% 41% 41% 40% 44% 42% 44% 43% 44%
c
Not at all worried 1) 230 112 41 71 61 48 26 162 98 27 43 28
23% 24% 22% 22% 19% 19% 20% 25% 25% 16% 23% 20%
d i
Don't know 14 4 1 8 3 3 - 10 5 1 2 1
1% 1% 1% 2% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1%
NETS
Net: Worried 326 135 62 118 127 99 52 190 124 64 61 50
32% 29% 33% 37% 39% 39% 40% 29% 32% 38% 33% 36%
a g g g
Mean score 2.18 2.12 2.19 2.23 2.30 231 2.32 211 2.15 231 2.18 2.26
g g g h
Standard deviation .88 .86 .87 .89 .89 .90 .93 .86 .89 .85 .88 .89
Standard error .03 .04 .06 .05 .05 .05 .08 .03 .05 .07 .06 .07
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q10_SUM. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

SUMMARY TABLE

Base: All respondents

Not having anywhere to live

Your home being only temporary

Having to live with your parents or
other relatives

Having to share a house with people
who are not members of your family /
your partner

The quality of your home / its
surroundings

How much your home costs (rent /
mortgage and bills)

Your landlord

Your neighbours

Being able to afford to buy a home

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015

Page 63

Table 32/1

NETS

Total Fairly worried [ Not very worried [ Not at all worried [ Don't know Not applicable [ Mean

1006 121 151 248 359 25 102 272 2.04
100% 12% 15% 25% 36% 3% 10% 27%

1006 73 201 271 304 26 130 275 2.05
100% 7% 20% 27% 30% 3% 13% 27%

1006 65 166 266 353 32 124 231 1.93
100% 6% 16% 26% 35% 3% 12% 23%

1006 67 142 230 373 26 169 209 1.88
100% % 14% 23% 37% 3% 17% 21%

1006 74 218 340 321 19 34 292 2.05
100% 7% 22% 34% 32% 2% 3% 29%

1006 128 333 243 193 25 84 461 2.44
100% 13% 33% 24% 19% 2% 8% 46%

1006 42 112 274 317 27 235 154 1.84
100% 4% 11% 27% 31% 3% 23% 15%

1006 48 110 320 470 30 29 158 1.72
100% 5% 11% 32% 47% 3% 3% 16%

1006 233 268 196 192 26 91 501 2.61
100% 23% 27% 19% 19% 3% 9% 50%
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Not having anywhere to live

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

Not applicable

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n
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Table 33/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i j k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
121 59 62 39 29 28 26 19 27 29 46 19 48 32 14
12% 12% 12% 13% 12% 12% 11% 9% 8% 14% 17% 16% 12% 10% 12%
h gh
151 78 73 54 34 39 24 27 44 40 41 20 54 59 16
15% 15% 15% 19% 14% 16% 10% 13% 13% 19% 15% 17% 13% 18% 14%
f
248 128 120 56 61 68 63 68 77 36 67 26 114 72 29
25% 25% 24% 19% 26% 29% 27% 33% 24% 17% 25% 22% 28% 22% 25%
c c hij i m
359 182 176 101 90 76 91 66 142 78 72 41 147 115 45
36% 36% 35% 35% 38% 32% 38% 32% 44% 37% 27% 34% 36% 34% 39%
g i
25 13 12 10 9 3 2 3 4 11 6 3 5 14 1
3% 3% 2% 4% 4% 1% 1% 2% 1% 5% 2% 3% 1% 4% 1%
f gh |
102 47 55 31 16 23 30 22 30 15 34 9 36 42 11
10% 9% 11% 11% 7% 10% 13% 11% 9% 7% 13% 8% 9% 13% 9%
d i
272 137 135 93 63 67 50 46 71 69 87 39 102 91 29
27% 27% 27% 32% 26% 28% 21% 22% 22% 33% 33% 33% 25% 27% 25%
f gh gh
2.04 2.03 2.05 2.12 2.01 2.09 1.93 1.99 1.85 211 2.27 2.17 2.01 2.03 1.98
h gh
1.06 1.05 1.07 111 1.06 1.04 1.03 .97 1.00 1.13 1.12 1.14 1.04 1.04 1.06
.04 .05 .05 .07 .07 .07 .07 .07 .06 .08 .07 A1 .05 .06 A1
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Not having anywhere to live

Base: All respondents

Table 33/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k

Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very worried 4) 121 48 22 47 47 36 23 71 53 14 23 27
12% 10% 11% 15% 14% 14% 18% 11% 14% 8% 12% 19%

g i

Fairly worried 3) 151 65 32 49 48 37 24 96 67 26 22 32
15% 14% 17% 15% 15% 15% 19% 15% 17% 16% 12% 22%

j

Not very worried ) 248 116 45 82 88 61 38 157 99 50 40 33
25% 25% 24% 26% 27% 24% 29% 24% 25% 30% 22% 24%

Not at all worried 1) 359 187 68 99 109 93 35 242 125 59 69 39
36% 40% 36% 31% 33% 37% 27% 37% 32% 35% 37% 27%

c f f

Don't know 25 12 4 7 10 6 6 12 6 4 11 1

3% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 6% 1%
hk

Not applicable 102 39 18 36 24 20 4 71 40 14 20 9

10% 8% 9% 11% 8% 8% 3% 11% 10% 8% 11% 7%
f
NETS

Net: Worried 272 113 54 96 94 72 47 167 120 41 45 59
27% 24% 28% 30% 29% 29% 37% 26% 31% 24% 24% 42%

g hij

Mean score 2.04 1.94 2.04 2.16 211 2.06 2.30 1.99 2.14 1.97 2.00 2.36

a g hij

Standard deviation 1.06 1.03 1.06 1.09 1.08 1.10 1.09 1.05 1.08 .98 1.09 1.12

Standard error .04 .05 .08 .06 .06 .07 .10 .04 .06 .08 .09 .10

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Your home being only temporary

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

Not applicable

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

(©)

®

@

(€Y

Table 34/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i j k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

73 36 38 22 14 20 17 10 16 19 28 13 32 18 8
7% 7% 8% 8% 6% 9% 7% 5% 5% 9% 10% 11% 8% 5% 7%

gh m

201 91 110 54 46 50 51 49 59 37 56 21 88 47 35
20% 18% 22% 19% 19% 21% 22% 24% 18% 18% 21% 18% 22% 14% 31%

m km

271 143 128 80 72 59 59 56 98 52 64 33 108 93 31
27% 28% 26% 27% 30% 25% 25% 27% 30% 25% 24% 28% 27% 28% 27%

304 160 144 81 81 70 72 64 109 64 66 36 124 100 35
30% 31% 29% 28% 34% 29% 30% 31% 34% 31% 25% 31% 31% 30% 30%

]

26 16 10 9 4 10 4 8 6 5 7 2 6 14 1

3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 1%
|

130 62 69 45 23 29 34 19 35 32 45 13 47 63 5

13% 12% 14% 15% 10% 12% 14% 9% 11% 15% 17% 11% 12% 19% 4%
d g gh n In

275 127 147 76 60 71 68 59 76 56 84 34 119 65 44
27% 25% 30% 26% 25% 30% 29% 29% 23% 27% 31% 29% 30% 19% 38%

h m m m

2.05 2.01 2.10 2.07 1.97 211 2.06 2.03 1.94 2.07 221 2.10 2.08 1.93 2.15

h m

.97 .96 .98 .97 .93 1.00 .98 .93 91 1.02 1.03 1.03 .98 .92 .96

.03 .05 .04 .06 .07 .07 .07 .07 .06 .08 .07 .10 .05 .06 .09
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Your home being only temporary
Base: All respondents

Table 34/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 73 32 8 29 37 28 19 35 22 14 19 16
7% 7% 4% 9% 11% 11% 15% 5% 6% 8% 10% 11%
b g9 g g9 h h
Fairly worried 3) 201 89 39 68 72 53 33 121 83 32 29 47
20% 19% 21% 21% 22% 21% 26% 19% 21% 19% 15% 33%
hij
Not very worried ) 271 133 49 87 81 60 35 182 111 57 43 32
27% 28% 26% 27% 25% 24% 27% 28% 28% 34% 23% 23%
ik
Not at all worried 1) 304 155 63 83 97 81 33 201 118 44 63 31
30% 33% 34% 26% 30% 32% 26% 31% 30% 26% 34% 22%
c k
Don't know 26 13 3 5 8 5 4 13 5 4 4 2
3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2%
Not applicable 130 46 27 47 30 26 5 97 52 16 27 12
13% 10% 14% 15% 9% 10% 4% 15% 13% 10% 15% 9%
a f df
NETS
Net: Worried 275 121 48 96 109 81 52 157 105 46 48 63
27% 26% 25% 30% 34% 32% 40% 24% 27% 27% 26% 45%
g9 g g hij
Mean score 2.05 2.00 1.95 2.16 217 212 231 1.98 2.03 211 2.02 2.38
ab g g hij
Standard deviation .97 .96 .92 .99 1.04 1.05 1.05 .93 .93 .94 1.05 1.00
Standard error .03 .05 .07 .06 .06 .07 .10 .04 .05 .08 .08 .09
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Having to live with your parents or other relatives
Base: All respondents

Table 35/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 65 28 37 19 21 11 14 9 19 13 25 7 20 31 6
6% 5% 7% 7% 9% 5% 6% 4% 6% 6% 9% 6% 5% 9% 5%
g |
Fairly worried 3) 166 84 81 48 48 35 35 39 44 43 39 14 62 64 22
16% 17% 16% 16% 20% 15% 15% 19% 14% 21% 15% 12% 15% 19% 19%
h
Not very worried ) 266 139 127 80 68 59 58 63 90 46 66 27 94 98 35
26% 27% 25% 28% 28% 25% 25% 31% 28% 22% 25% 23% 23% 29% 30%
i
Not at all worried 1) 353 185 169 108 80 81 85 72 129 71 81 43 148 108 43
35% 36% 34% 37% 33% 34% 36% 35% 40% 34% 30% 36% 37% 32% 37%
j
Don't know 32 22 11 16 4 8 4 4 4 10 14 2 10 16 3
3% 4% 2% 5% 2% 3% 2% 2% 1% 5% 5% 2% 2% 5% 2%
df h gh
Not applicable 124 50 74 20 19 44 41 19 38 26 41 26 71 17 8
12% 10% 15% 7% 8% 19% 17% 9% 12% 12% 16% 22% 17% 5% 7%
a cd cd g mn mn
NETS
Net: Worried 231 112 118 67 69 45 49 48 63 56 64 20 82 95 27
23% 22% 24% 23% 29% 19% 21% 23% 19% 27% 24% 17% 20% 28% 24%
ef ki
Mean score 1.93 1.90 1.97 1.92 2.05 1.87 1.89 1.92 1.83 1.99 2.03 1.83 1.86 2.06 191
h |
Standard deviation .96 .93 .98 .95 .99 .92 .95 .89 .92 .98 1.02 .95 .94 .99 91
Standard error .03 .05 .04 .06 .07 .07 .07 .06 .06 .07 .07 .10 .05 .06 .09
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Having to live with your parents or other relatives
Base: All respondents

Table 35/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 65 29 8 21 25 22 12 36 19 11 11 20
6% 6% 4% 7% 8% 9% 9% 6% 5% 7% 6% 15%
hij
Fairly worried 3) 166 71 40 54 59 40 36 102 68 28 28 31
16% 15% 21% 17% 18% 16% 28% 16% 17% 17% 15% 22%
deg
Not very worried ) 266 129 50 82 76 53 31 185 108 59 43 29
26% 28% 27% 26% 23% 21% 24% 28% 28% 35% 23% 21%
e jk
Not at all worried 1) 353 168 67 110 112 91 40 233 143 45 68 41
35% 36% 35% 34% 34% 36% 31% 36% 37% 27% 37% 29%
i i
Don't know 32 11 6 12 10 7 5 15 11 6 2 4
3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 1% 3%
Not applicable 124 60 18 41 44 40 5 78 41 18 33 15
12% 13% 9% 13% 13% 16% 4% 12% 10% 11% 18% 11%
f f f hi
NETS
Net: Worried 231 100 48 75 84 62 48 139 87 39 38 52
23% 21% 25% 23% 26% 25% 37% 21% 22% 24% 21% 37%
deg hij
Mean score 1.93 1.90 1.93 1.95 1.99 1.96 217 1.89 1.89 2.04 1.87 2.25
g9 hj
Standard deviation .96 .94 .92 .96 1.00 1.03 1.01 .92 .92 91 .96 1.10
Standard error .03 .05 .07 .06 .06 .07 .09 .04 .05 .08 .08 .10
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Having to share a house with people who are not members of your family / your partner

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

Not applicable

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

(©)

®

@

@

Table 36/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i j k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

67 36 31 13 21 13 20 14 10 18 24 9 28 24 3
7% 7% 6% 4% 9% 5% 8% 7% 3% 9% 9% 8% 7% 7% 3%

c h h h

142 73 69 44 39 31 28 37 48 24 33 18 48 41 28
14% 14% 14% 15% 16% 13% 12% 18% 15% 11% 13% 16% 12% 12% 24%

Im

230 122 107 71 54 55 50 55 83 40 53 29 77 77 37
23% 24% 22% 25% 22% 23% 21% 27% 25% 19% 20% 25% 19% 23% 32%

|

373 192 181 104 93 81 95 63 129 90 90 36 180 102 43
37% 38% 36% 36% 39% 34% 40% 31% 40% 43% 34% 31% 45% 30% 37%

g gj km

26 13 12 9 5 8 3 4 3 9 10 2 10 13 1

3% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 4% 4% 2% 2% 4% 1%
h h

169 71 98 49 27 51 41 32 52 29 56 23 61 78 3

17% 14% 20% 17% 11% 22% 17% 15% 16% 14% 21% 19% 15% 23% 3%
a d i n n In

209 109 100 57 60 44 48 51 58 42 58 28 75 65 31

21% 21% 20% 20% 25% 18% 20% 25% 18% 20% 22% 23% 19% 20% 27%
h
1.88 1.89 1.87 1.85 1.95 1.86 1.86 2.01 1.78 1.82 1.96 2.00 1.77 1.95 1.92
h h | |
.98 .98 .98 .92 1.03 .94 1.02 .97 .87 1.03 1.05 1.00 .98 .99 .87
.03 .05 .05 .06 .07 .07 .07 .07 .06 .08 .07 A1 .05 .06 .08
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Having to share a house with people who are not members of your family / your partner
Base: All respondents

Table 36/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 67 31 14 16 31 21 15 35 29 8 17 12
7% 7% 7% 5% 9% 8% 12% 5% 7% 5% 9% 8%
g g
Fairly worried 3) 142 66 25 49 53 32 36 86 59 25 25 22
14% 14% 13% 15% 16% 12% 28% 13% 15% 15% 13% 15%
deg
Not very worried ) 230 110 46 70 61 42 30 163 86 48 34 40
23% 23% 24% 22% 19% 17% 23% 25% 22% 29% 18% 29%
de j i
Not at all worried 1) 373 182 70 117 121 105 38 241 144 53 72 48
37% 39% 37% 37% 37% 42% 30% 37% 37% 32% 39% 34%
f
Don't know 26 12 2 10 9 8 4 10 6 3 6 3
3% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2%
Not applicable 169 67 32 58 50 46 7 115 66 30 32 16
17% 14% 17% 18% 15% 18% 5% 18% 17% 18% 17% 11%
f f f
NETS
Net: Worried 209 97 39 65 84 52 51 121 88 34 41 34
21% 21% 21% 20% 26% 21% 39% 19% 22% 20% 22% 24%
g9 deg
Mean score 1.88 1.86 1.89 1.85 1.98 1.84 2.23 1.84 1.91 1.92 1.91 1.98
deg
Standard deviation .98 .97 .98 .95 1.06 1.04 1.04 .93 1.00 91 1.05 .99
Standard error .03 .05 .08 .06 .06 .07 .10 .04 .06 .08 .09 .09
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

The quality of your home / its surroundings

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

Not applicable

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

(©)

®

@

@

Table 37/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i j k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74 36 37 19 16 17 21 11 16 17 30 15 24 22 7
7% 7% 7% 7% 7% 7% 9% 5% 5% 8% 11% 13% 6% 7% 6%

gh Im

218 97 121 59 57 53 48 51 67 45 55 22 100 58 31
22% 19% 24% 20% 24% 22% 20% 25% 21% 22% 21% 19% 25% 17% 27%

m m

340 175 166 88 76 88 89 69 130 67 75 33 157 97 46
34% 34% 33% 30% 31% 37% 38% 33% 40% 32% 28% 28% 39% 29% 39%

j km m

321 173 148 101 81 69 70 70 106 63 82 45 110 124 30
32% 34% 30% 35% 34% 29% 30% 34% 33% 30% 31% 38% 27% 37% 26%

In In

19 8 10 7 3 6 2 3 3 8 6 1 7 8 1

2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 1%
h

34 19 16 17 7 4 6 2 4 8 19 1 6 25 1

3% 4% 3% 6% 3% 2% 3% 1% 1% 4% 7% 1% 1% 7% 1%
e gh kin

292 134 158 79 73 70 69 61 83 63 85 37 124 80 38

29% 26% 32% 27% 31% 29% 29% 30% 25% 30% 32% 31% 31% 24% 33%
m

2.05 1.99 2.10 1.99 2.04 2.08 2.09 2.01 1.98 2.09 2.14 2.06 2.10 1.92 2.14

h m m

.93 .93 .94 .94 .94 91 .94 91 .86 .96 1.02 1.05 .88 .95 .88

.03 .05 .04 .06 .06 .06 .06 .06 .05 .07 .06 .10 .04 .06 .08

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

The quality of your home / its surroundings
Base: All respondents

Table 37/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 74 34 17 17 32 24 17 41 28 15 12 16
7% 7% 9% 5% 10% 10% 13% 6% 7% 9% 7% 11%
g
Fairly worried 3) 218 95 35 83 79 59 31 134 88 37 37 41
22% 20% 18% 26% 24% 23% 24% 21% 22% 22% 20% 29%
b j
Not very worried ) 340 177 59 99 107 84 44 224 127 66 59 50
34% 38% 31% 31% 33% 33% 34% 34% 32% 39% 32% 35%
c
Not at all worried 1) 321 146 65 100 96 74 35 217 128 41 68 32
32% 31% 34% 31% 29% 29% 27% 33% 33% 25% 37% 23%
k ik
Don't know 19 8 3 8 6 6 2 10 3 3 6 1
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1%
h
Not applicable 34 8 9 13 6 5 1 24 17 5 3 1
3% 2% 5% 4% 2% 2% 1% 4% 4% 3% 1% 1%
a a
NETS
Net: Worried 292 129 52 100 110 84 48 175 116 52 49 57
29% 28% 28% 31% 34% 33% 37% 27% 30% 31% 26% 40%
g9 g9 hj
Mean score 2.05 2.04 2.02 2.06 2.15 2.14 2.24 2.00 2.04 2.16 1.96 2.29
g9 g g9 i hj
Standard deviation .93 91 .98 .92 .97 .97 1.01 .92 .94 .92 .94 .95
Standard error .03 .04 .07 .05 .05 .06 .09 .04 .05 .07 .07 .08
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

How much your home costs (rent / mortgage and bills)
Base: All respondents

Table 38/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 128 59 69 43 36 25 23 20 40 25 42 19 46 42 15
13% 12% 14% 15% 15% 11% 10% 10% 12% 12% 16% 16% 11% 13% 13%
Fairly worried 3) 333 147 187 81 87 83 82 68 109 69 87 33 152 87 49
33% 29% 38% 28% 36% 35% 34% 33% 34% 33% 33% 28% 38% 26% 42%
a c m km
Not very worried 2) 243 128 115 45 50 77 71 61 86 43 53 38 112 58 30
24% 25% 23% 15% 21% 32% 30% 30% 27% 20% 20% 32% 28% 17% 26%
cd cd ij m m
Not at all worried 1) 193 117 75 65 41 37 50 36 69 47 41 24 81 62 17
19% 23% 15% 22% 17% 15% 21% 17% 21% 22% 15% 21% 20% 19% 15%
b e
Don't know 25 16 9 9 7 7 3 3 2 8 12 2 8 11 2
2% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 1% 1% 4% 4% 2% 2% 3% 2%
h gh
Not applicable 84 41 43 48 19 9 8 17 18 18 32 1 4 74 3
8% 8% 9% 17% 8% 4% 3% 8% 6% 8% 12% 1% 1% 22% 3%
def ef h kin
NETS
Net: Worried 461 206 255 125 123 108 105 89 150 94 129 52 198 129 63
46% 41% 51% 43% 51% 46% 44% 43% 46% 45% 48% 44% 49% 39% 55%
a m m
Mean score 2.44 2.33 2.56 2.44 2.55 2.44 2.35 2.39 2.40 2.39 2.58 241 2.42 2.44 2.55
a f gh
Standard deviation .98 1.00 .95 1.08 .99 .90 .94 .92 .98 1.01 1.00 1.00 .95 1.04 91
Standard error .03 .05 .04 .07 .07 .06 .06 .07 .06 .08 .07 .10 .05 .07 .09
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

How much your home costs (rent / mortgage and bills)
Base: All respondents

Table 38/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 128 59 20 45 43 33 19 81 56 20 16 33
13% 13% 11% 14% 13% 13% 15% 12% 14% 12% 8% 23%
j hij
Fairly worried 3) 333 158 64 107 116 94 44 207 146 60 42 64
33% 34% 34% 33% 36% 37% 34% 32% 37% 36% 23% 45%
j i j
Not very worried ) 243 133 38 65 95 71 36 146 88 38 56 29
24% 29% 20% 20% 29% 28% 28% 22% 23% 23% 30% 20%
bc g hk
Not at all worried 1) 193 93 44 49 59 47 22 127 57 33 49 6
19% 20% 23% 15% 18% 18% 17% 19% 15% 19% 27% 4%
c k k hk
Don't know 25 11 3 8 7 5 5 14 7 5 6 2
2% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 1%
Not applicable 84 14 19 45 6 3 3 75 35 13 16 8
8% 3% 10% 14% 2% 1% 2% 12% 9% 8% 9% 6%
a a def
NETS
Net: Worried 461 217 84 152 159 127 63 288 202 79 57 97
46% 46% 45% 47% 49% 50% 49% 44% 52% 47% 31% 69%
j ] hij
Mean score 2.44 241 2.36 2.55 2.46 2.47 2.49 2.43 2.58 2.44 2.15 2.94
b j i hij
Standard deviation .98 .96 1.01 .98 .95 .95 .97 .99 .95 .97 .96 .81
Standard error .03 .05 .08 .06 .05 .06 .09 .04 .05 .08 .07 .07
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Your landlord
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

Not applicable

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

(©)

®

@

@

Table 39/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i j k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

42 20 22 18 8 8 7 12 8 6 17 7 15 12 7
4% 4% 4% 6% 3% 3% 3% 6% 2% 3% 6% 6% 4% 4% 6%

h h

112 59 53 29 27 29 27 27 28 28 28 14 53 19 19
11% 12% 11% 10% 11% 12% 11% 13% 9% 14% 11% 12% 13% 6% 16%

m m m

274 142 133 79 52 73 71 63 91 55 65 32 132 61 41
27% 28% 27% 27% 22% 31% 30% 31% 28% 26% 24% 27% 33% 18% 36%

d d m m m

317 154 163 90 86 69 73 52 104 72 88 46 122 96 38
31% 30% 33% 31% 36% 29% 31% 25% 32% 34% 33% 39% 30% 29% 33%

g m

27 13 14 7 8 7 4 4 6 7 10 2 6 14 3

3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 3%
|

235 121 114 69 59 52 55 48 88 41 58 17 75 133 7

23% 24% 23% 24% 25% 22% 23% 23% 27% 20% 22% 14% 18% 40% 6%
n n kin

154 79 75 47 35 37 34 39 36 34 45 21 69 31 26
15% 15% 15% 16% 15% 16% 14% 19% 11% 16% 17% 18% 17% 9% 22%

h h m m m

1.84 1.85 1.82 1.89 1.76 1.87 1.82 1.99 1.74 1.80 1.87 1.82 1.88 1.72 1.95

h m m

.88 .87 .89 .94 .89 .84 .83 91 .80 .85 .96 .92 .85 .89 .90

.03 .05 .04 .06 .07 .06 .06 .07 .05 .07 .07 .09 .05 .07 .09

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015

Page 76

Prepared by ComRes Ltd

ComREs




Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Your landlord
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

Not applicable

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

(©)

®

@

()

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 39/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
42 16 10 12 16 10 12 23 15 6 12 7
4% 3% 5% 4% 5% 4% 9% 4% 4% 4% 7% 5%
€g
112 56 22 29 50 36 29 60 42 22 15 29
11% 12% 12% 9% 15% 14% 22% 9% 11% 13% 8% 20%
g g eg hj
274 138 44 90 102 84 38 162 107 55 44 35
27% 30% 23% 28% 31% 33% 29% 25% 27% 33% 24% 25%
g g
317 147 63 104 92 74 29 218 131 45 59 41
31% 31% 33% 32% 28% 29% 22% 33% 34% 27% 32% 29%
f
27 11 4 9 11 8 5 12 8 3 6 4
3% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 3%
235 99 45 75 54 41 17 175 87 37 48 25
23% 21% 24% 24% 17% 16% 13% 27% 22% 22% 26% 18%
def
154 72 32 41 66 46 41 83 57 28 28 36
15% 15% 17% 13% 20% 18% 32% 13% 15% 17% 15% 26%
g g deg hj
1.84 1.84 1.85 1.79 1.96 191 2.22 1.76 1.80 1.92 1.85 2.02
g g deg h
.88 .85 .95 .85 .89 .85 .97 .86 .87 .85 .96 .94
.03 .05 .08 .05 .05 .06 .09 .04 .05 .08 .08 .09
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Your neighbours

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

Not applicable

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

(©)

®

@

@

Table 40/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i j k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
48 28 20 12 11 11 13 11 12 8 17 10 16 15 2
5% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 9% 4% 5% 2%
In
110 56 55 18 31 33 28 32 30 22 26 9 63 25 11
11% 11% 11% 6% 13% 14% 12% 16% 9% 11% 10% 8% 16% 8% 9%
c c c h km
320 154 165 79 75 88 78 63 116 59 82 41 145 88 35
32% 30% 33% 27% 31% 37% 33% 31% 36% 28% 31% 35% 36% 26% 30%
c m
470 240 230 154 114 95 106 86 158 104 122 55 165 173 65
47% 47% 46% 53% 48% 40% 45% 42% 49% 50% 46% 47% 41% 52% 56%
e | |
30 17 13 13 4 6 7 7 6 7 9 - 9 16 2
3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3% - 2% 5% 1%
k
29 13 15 15 5 4 5 6 3 9 10 2 6 17 1
3% 3% 3% 5% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 4% 2% 1% 5% 1%
ef h h In
158 84 75 30 42 45 41 43 42 30 43 20 78 40 13
16% 16% 15% 10% 18% 19% 17% 21% 13% 15% 16% 17% 19% 12% 12%
c c c h m
1.72 1.73 171 1.57 1.74 1.83 1.77 1.83 1.67 1.66 1.75 1.78 1.82 161 1.57
c c c h mn
.86 .88 .83 .81 .87 .86 .88 91 .80 .84 .90 .93 .85 .84 76
.03 .04 .04 .05 .06 .06 .06 .06 .05 .06 .06 .09 .04 .05 .07
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Your neighbours
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

Not applicable

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

(©)

®

@

()

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 40/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
48 19 10 14 21 14 11 27 17 6 8 14
5% 4% 5% 4% 6% 6% 9% 4% 4% 4% 4% 10%
g hij
110 62 21 27 47 36 24 62 42 19 26 23
11% 13% 11% 9% 15% 14% 18% 10% 11% 11% 14% 16%
c g g g
320 163 51 102 117 89 46 196 114 67 55 49
32% 35% 27% 32% 36% 35% 36% 30% 29% 40% 30% 34%
b hj
470 205 98 156 126 104 43 329 198 67 86 50
47% 44% 52% 49% 39% 41% 33% 51% 51% 40% 47% 35%
def ik k
30 13 3 9 10 7 4 14 8 3 6 4
3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3%
29 8 7 11 4 3 2 22 11 5 4 2
3% 2% 4% 4% 1% 1% 1% 3% 3% 3% 2% 1%
d
158 80 30 41 68 50 35 89 59 25 33 37
16% 17% 16% 13% 21% 20% 27% 14% 15% 15% 18% 26%
g g g hi
1.72 1.76 1.68 1.66 1.88 1.84 2.02 1.65 1.67 1.78 1.74 2.01
g9 g g9 hij
.86 .84 .88 .83 .90 .89 .95 .83 .85 .81 .87 .98
.03 .04 .06 .05 .05 .05 .09 .03 .04 .06 .06 .08
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Being able to afford to buy a home

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very worried

Fairly worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

Not applicable

NETS

Net: Worried

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

(©)

®

@

@

Table 41/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i j k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
233 107 127 61 55 62 55 31 84 43 75 23 91 85 26
23% 21% 25% 21% 23% 26% 23% 15% 26% 21% 28% 20% 23% 26% 22%
g g
268 122 146 78 73 56 62 67 88 53 60 31 106 86 34
27% 24% 29% 27% 30% 23% 26% 33% 27% 25% 22% 26% 26% 26% 29%
j
196 109 87 51 47 54 44 50 65 40 41 21 80 62 29
19% 22% 17% 17% 20% 23% 19% 24% 20% 19% 15% 18% 20% 18% 25%
j
192 117 75 60 45 39 48 34 59 46 54 32 82 53 20
19% 23% 15% 21% 19% 17% 20% 17% 18% 22% 20% 27% 20% 16% 17%
b m
26 17 9 14 6 3 2 3 5 7 11 2 4 16 2
3% 3% 2% 5% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 4% 1% 1% 5% 2%
ef |
91 36 55 28 14 24 25 20 25 20 26 9 41 32 6
9% 7% 11% 10% 6% 10% 11% 10% 8% 10% 10% 8% 10% 10% 5%
a
501 229 273 139 127 118 117 99 172 96 135 54 197 172 59
50% 45% 55% 48% 53% 50% 49% 48% 53% 46% 51% 45% 49% 51% 51%
a
2.61 2.48 2.75 2.56 2.62 2.67 2.60 2.52 2.67 251 2.68 2.42 2.57 2.71 2.60
a k
1.09 1.11 1.06 111 1.07 1.09 111 .99 1.09 111 1.16 1.13 1.10 1.08 1.05
.04 .06 .05 .07 .07 .07 .07 .07 .07 .08 .07 A1 .06 .06 .10
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q10. Thinking about your housing situation, how worried are you about each of the following, if at all?

Being able to afford to buy a home
Base: All respondents

Table 41/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very worried 4) 233 114 42 68 80 64 36 149 94 31 30 67
23% 24% 22% 21% 25% 25% 28% 23% 24% 19% 16% 47%
j hij
Fairly worried 3) 268 117 57 93 89 68 34 175 115 a7 46 34
27% 25% 30% 29% 27% 27% 26% 27% 29% 28% 25% 24%
Not very worried 2) 196 100 35 56 56 42 23 135 75 44 34 22
19% 21% 19% 17% 17% 17% 18% 21% 19% 26% 19% 16%
k
Not at all worried 1) 192 96 35 59 66 53 26 119 61 31 46 15
19% 21% 19% 18% 20% 21% 20% 18% 16% 19% 25% 10%
k hk
Don't know 26 5 6 10 7 4 3 13 10 3 5 2
3% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1%
a
Not applicable 91 36 14 35 28 21 8 60 35 11 24 3
9% 8% 8% 11% 9% 8% 6% 9% 9% 7% 13% 2%
k k ik
NETS
Net: Worried 501 231 99 160 169 132 70 324 209 78 76 100
50% 49% 52% 50% 52% 52% 54% 50% 54% 47% 41% 71%
j hij
Mean score 2.61 2.58 2.63 2.62 2.63 2.63 2.67 2.61 2.70 251 2.39 3.11
j hij
Standard deviation 1.09 1.11 1.07 1.08 111 1.13 1.13 1.08 1.05 1.03 1.10 1.03
Standard error .04 .05 .08 .06 .06 .07 .10 .05 .06 .08 .09 .09
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Q11. Thinking about your answers to the previous questions, which of these do you currently find the biggest worry?

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Jobs and work

Relationships and friendships

Health and appearance

Your housing situation

None of these

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 42/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

390 195 195 126 92 90 82 82 117 81 110 45 146 142 48
39% 38% 39% 43% 39% 38% 35% 40% 36% 39% 41% 38% 36% 43% 42%

f

167 88 80 53 43 35 36 39 50 35 44 26 60 49 20
17% 17% 16% 18% 18% 15% 15% 19% 15% 17% 16% 22% 15% 15% 18%

185 83 102 48 45 50 42 39 53 43 50 23 83 58 16
18% 16% 20% 16% 19% 21% 18% 19% 16% 21% 19% 19% 21% 17% 14%

141 65 76 23 39 36 42 21 61 24 35 13 67 41 17
14% 13% 15% 8% 16% 15% 18% 10% 19% 12% 13% 11% 17% 12% 15%

c c c gi

99 66 33 35 12 19 33 19 41 20 19 9 42 35 10

10% 13% 7% 12% 5% 8% 14% 9% 13% 10% 7% 7% 10% 10% 8%
b d de i

24 12 12 6 9 7 2 6 3 5 9 3 6 9 4

2% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 1% 3% 3% 3% 1% 3% 3%
f h
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Q11. Thinking about your answers to the previous questions, which of these do you currently find the biggest worry?

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Jobs and work

Relationships and friendships

Health and appearance

Your housing situation

None of these

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 42/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

390 166 82 131 97 76 43 285 390 - - -

39% 35% 43% 41% 30% 30% 33% 44% 100% - - -

def ijk
167 84 27 52 63 45 27 100 - 167 - -
17% 18% 14% 16% 19% 18% 21% 15% - 100% - -
hjk
185 74 37 70 73 53 32 104 - - 185 -
18% 16% 20% 22% 22% 21% 25% 16% - - 100% -
a g g hik

141 81 23 33 58 48 20 79 - - - 141
14% 17% 12% 10% 18% 19% 16% 12% - - - 100%

c g9 g9 hij

99 53 18 25 32 30 5 64 - - - -

10% 11% 10% 8% 10% 12% 4% 10% - - - -

f f f
24 10 2 8 3 2 1 17 - - - -
2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 3% - - - -
d
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Table 43/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q12 _SUM. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

SUMMARY TABLE
Base: All respondents
Total Experienced Not experienced [ Don't know
Being dismissed 1006 198 760 48
100% 20% 76% 5%
Being formally disciplined by a manager 1006 204 755 a7
100% 20% 75% 5%
Being shouted at by a manager 1006 293 680 32
100% 29% 68% 3%
Missing out on a promotion 1006 221 741 44
100% 22% 74% 4%
Unwelcome sexual advances from your boss 1006 88 877 41
100% 9% 87% 4%
Unwelcome sexual advances from a colleague 1006 139 834 33
100% 14% 83% 3%
Being offered a zero hours contract 1006 217 757 32
100% 22% 75% 3%
Being offered less than the minimum wage 1006 196 772 38
100% 19% 7% 4%
Being unable to get a job since leaving school 1006 237 728 41
100% 24% 72% 4%
Being able to find a job in the type of work you
want 1006 439 514 52
100% 44% 51% 5%
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 44/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q12 _SUM. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

SUMMARY TABLE
Base: All male respondents
Total Experienced Not experienced [ Don't know
Being dismissed 508 99 389 20
100% 19% 7% 4%
Being formally disciplined by a manager 508 120 358 30
100% 24% 70% 6%
Being shouted at by a manager 508 156 333 19
100% 31% 66% 4%
Missing out on a promotion 508 128 356 24
100% 25% 70% 5%
Unwelcome sexual advances from your boss 508 46 439 24
100% 9% 86% 5%
Unwelcome sexual advances from a colleague 508 70 417 20
100% 14% 82% 4%
Being offered a zero hours contract 508 111 379 18
100% 22% 75% 3%
Being offered less than the minimum wage 508 96 391 21
100% 19% 7% 4%
Being unable to get a job since leaving school 508 124 358 26
100% 24% 70% 5%
Being able to find a job in the type of work you
want 508 233 249 27
100% 46% 49% 5%
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 45/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q12 _SUM. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

SUMMARY TABLE
Base: All female respondents
Total Experienced Not experienced [ Don't know
Being dismissed 498 99 370 28
100% 20% 74% 6%
Being formally disciplined by a manager 498 84 397 17
100% 17% 80% 3%
Being shouted at by a manager 498 138 347 13
100% 28% 70% 3%
Missing out on a promotion 498 93 385 20
100% 19% 7% 4%
Unwelcome sexual advances from your boss 498 43 438 17
100% 9% 88% 3%
Unwelcome sexual advances from a colleague 498 69 417 13
100% 14% 84% 3%
Being offered a zero hours contract 498 106 377 14
100% 21% 76% 3%
Being offered less than the minimum wage 498 100 380 17
100% 20% 76% 3%
Being unable to get a job since leaving school 498 113 370 15
100% 23% 74% 3%
Being able to find a job in the type of work you
want 498 207 266 25
100% 42% 53% 5%
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being dismissed
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n

Table 46/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

198 99 99 48 51 49 50 33 56 50 60 22 87 61 17
20% 19% 20% 16% 21% 21% 21% 16% 17% 24% 22% 18% 22% 18% 15%

9

760 389 370 221 181 178 180 165 263 152 180 91 306 251 92

76% 77% 74% 76% 75% 75% 76% 80% 81% 73% 68% 7% 76% 75% 80%
j ij

48 20 28 22 8 11 7 8 6 8 26 6 10 23 7

5% 4% 6% 8% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 10% 5% 2% 7% 6%
df ghi |
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Table 46/2

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being dismissed
Base: All respondents

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Experienced 198 94 35 61 84 62 38 108 77 39 37 30
20% 20% 19% 19% 26% 24% 29% 17% 20% 23% 20% 21%
¢} [¢] 9
Not experienced 760 360 148 239 229 183 87 514 295 123 138 106
76% 7% 78% 75% 70% 2% 67% 79% 76% 73% 75% 75%
def
Don't know 48 13 6 20 12 9 5 28 18 5 10 5
5% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 6% 4%
a
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being formally disciplined by a manager

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n

Table 47/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

204 120 84 45 47 57 55 40 51 54 59 18 98 55 24
20% 24% 17% 16% 20% 24% 23% 19% 16% 26% 22% 15% 24% 17% 21%

b c c h h km

755 358 397 225 183 172 175 153 267 145 190 93 295 255 88

75% 70% 80% T7% 76% 72% 74% 74% 82% 69% 71% 79% 73% 76% 76%
a gij

47 30 17 20 10 9 7 13 7 10 17 7 10 24 3

5% 6% 3% 7% 4% 4% 3% 6% 2% 5% 6% 6% 3% 7% 3%
f h h |
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being formally disciplined by a manager

Base: All respondents

Table 47/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k

Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Experienced 204 108 38 49 92 73 45 104 71 43 39 30
20% 23% 20% 15% 28% 29% 35% 16% 18% 26% 21% 22%

c g g g h

Not experienced 755 346 141 256 218 169 77 522 307 120 134 102

75% 74% 75% 80% 67% 67% 59% 80% 79% 72% 72% 73%
a def

Don't know 47 14 10 15 15 11 8 24 13 4 13 8

5% 3% 5% 5% 5% 4% 6% 4% 3% 2% 7% 6%
hi

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being shouted at by a manager

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n

Table 48/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

293 156 138 53 72 87 82 68 85 69 71 43 141 69 28
29% 31% 28% 18% 30% 37% 34% 33% 26% 33% 27% 36% 35% 21% 25%

c c c m mn

680 333 347 222 162 144 152 133 235 132 179 70 256 251 83
68% 66% 70% 76% 67% 60% 64% 65% 72% 63% 67% 59% 63% 75% 72%

def i ki k

32 19 13 16 6 7 3 4 5 8 16 5 7 14 4
3% 4% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 1% 4% 6% 4% 2% 4% 3%

f gh |
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being shouted at by a manager

Base: All respondents

Table 48/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k

Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Experienced 293 159 56 68 125 101 57 162 112 57 56 40
29% 34% 30% 21% 38% 40% 44% 25% 29% 34% 30% 29%

c ¢ g 9 g

Not experienced 680 298 130 239 191 143 70 472 270 105 122 94

68% 64% 68% 75% 59% 57% 54% 73% 69% 63% 66% 67%
a def

Don't know 32 11 4 12 10 9 2 16 8 4 7 6

3% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 4%

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Missing out on a promotion

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n

Table 49/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

221 128 93 31 49 63 79 56 72 46 47 32 122 39 21
22% 25% 19% 11% 21% 26% 33% 27% 22% 22% 18% 27% 30% 12% 18%

b c c cd j m mn

741 356 385 244 181 165 152 140 244 155 202 81 274 274 89
74% 70% T7% 84% 75% 69% 64% 68% 75% 74% 76% 69% 68% 82% T7%

a def f ki |

44 24 20 17 10 10 7 9 9 8 17 5 7 22 5
4% 5% 4% 6% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 6% 5% 2% 7% 4%

h |
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Missing out on a promotion
Base: All respondents

Table 49/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k

Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Experienced 221 143 36 36 97 82 42 119 93 44 34 37
22% 31% 19% 11% 30% 32% 33% 18% 24% 26% 18% 26%

bc c g g g

Not experienced 741 312 149 264 213 161 82 510 288 118 142 95

74% 67% 79% 83% 66% 64% 63% 78% 74% 71% T7% 68%
a a def

Don't know 44 13 5 19 15 10 5 21 10 5 9 9
4% 3% 2% 6% 5% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 6%

a h

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Unwelcome sexual advances from your boss

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n

Table 50/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

88 46 43 18 22 31 17 18 23 27 20 14 45 18 8
9% 9% 9% 6% 9% 13% 7% 9% 7% 13% 8% 12% 11% 5% 7%

cf hj m m

877 439 438 260 208 196 212 181 295 169 232 98 350 298 103

87% 86% 88% 89% 87% 82% 90% 88% 91% 81% 87% 83% 87% 89% 89%
e e i i

41 24 17 13 9 11 7 7 6 13 15 6 9 19 5

4% 5% 3% 5% 4% 5% 3% 3% 2% 6% 6% 5% 2% 6% 4%
h h |
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Unwelcome sexual advances from your boss

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 50/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
88 52 21 12 44 30 30 43 30 16 20 13
9% 11% 11% 4% 13% 12% 23% 7% 8% 9% 11% 9%
c c g g deg
877 401 162 293 266 212 91 588 350 147 159 116
87% 86% 86% 92% 82% 84% 71% 90% 90% 88% 86% 82%
ab f f def k
41 14 6 15 16 11 8 19 10 4 7 12
4% 3% 3% 5% 5% 4% 6% 3% 3% 2% 4% 8%
hi
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Unwelcome sexual advances from a colleague

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n

Table 51/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

139 70 69 35 33 33 39 35 41 31 32 22 69 29 16
14% 14% 14% 12% 14% 14% 16% 17% 13% 15% 12% 18% 17% 9% 14%

m m

834 417 417 242 201 197 194 165 280 171 217 92 326 292 96

83% 82% 84% 83% 84% 83% 82% 81% 86% 82% 82% 78% 81% 87% 84%
ki

33 20 13 15 6 8 4 5 3 7 18 4 8 14 3

3% 4% 3% 5% 2% 4% 2% 2% 1% 3% 7% 3% 2% 4% 3%
f gh
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Unwelcome sexual advances from a colleague

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 51/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
139 82 25 27 54 40 31 80 50 24 26 23
14% 18% 13% 8% 17% 16% 24% 12% 13% 14% 14% 16%
c g
834 376 161 280 260 203 94 556 332 140 151 111
83% 80% 85% 88% 80% 80% 73% 85% 85% 84% 82% 78%
a def
33 10 3 13 11 10 5 15 8 3 8 7

3%

2%

2%

4%

3%

4%

4%

2%

2%

2%

4%

5%
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being offered a zero hours contract

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n

Table 52/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

217 111 106 53 66 60 38 33 57 59 69 22 103 55 28
22% 22% 21% 18% 28% 25% 16% 16% 17% 28% 26% 19% 26% 16% 25%

cf cf gh gh m m

757 379 377 223 168 171 195 169 265 144 179 93 294 264 84
75% 75% 76% T7% 70% 72% 82% 82% 82% 69% 67% 79% 73% 79% 73%

de ij ij

32 18 14 15 6 7 3 4 3 6 19 3 7 16 3

3% 3% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 7% 2% 2% 5% 3%
f ghi |
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being offered a zero hours contract

Base: All respondents

Table 52/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k

Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Experienced 217 93 55 62 90 66 50 123 93 42 37 31
22% 20% 29% 20% 28% 26% 39% 19% 24% 25% 20% 22%

ac g g deg

Not experienced 757 367 130 244 225 178 76 512 290 122 139 103

75% 79% 69% 76% 69% 71% 59% 79% 74% 73% 75% 73%
b f f def

Don't know 32 7 4 13 9 8 3 15 7 3 9 7
3% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 5% 5%

a h h

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being offered less than the minimum wage

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n

Table 53/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

196 96 100 62 59 39 36 38 41 55 62 19 83 56 26
19% 19% 20% 21% 24% 17% 15% 18% 13% 26% 23% 16% 20% 17% 23%

ef gh h

772 391 380 211 173 192 195 161 278 147 185 95 314 257 85

T7% 77% 76% 72% 2% 81% 82% 78% 86% 70% 69% 80% 78% 7% 74%
cd cd j gij

38 21 17 19 8 7 5 7 6 7 19 4 6 21 4

4% 4% 3% 6% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 7% 3% 2% 6% 4%
f h |
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Table 53/2

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being offered less than the minimum wage
Base: All respondents

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Experienced 196 81 49 62 75 57 39 113 83 25 45 26
19% 17% 26% 19% 23% 23% 30% 17% 21% 15% 24% 19%
a g g i
Not experienced 772 378 135 241 238 189 86 518 300 138 133 106
7% 81% 71% 76% 73% 75% 66% 80% 7% 82% 2% 75%
b df j
Don't know 38 9 5 16 12 7 5 19 7 5 7 9
4% 2% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6%
a h
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being unable to get a job since leaving school

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n

Table 54/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

237 124 113 74 69 57 37 54 57 60 66 27 79 86 35
24% 24% 23% 25% 29% 24% 16% 26% 17% 29% 25% 22% 20% 26% 30%

f f f h h h | |

728 358 370 201 164 173 191 146 261 140 182 84 315 231 76
72% 70% 74% 69% 69% 72% 80% 71% 80% 67% 68% 71% 78% 69% 66%

cde gij mn

41 26 15 17 6 8 9 5 8 10 18 7 10 17 4

4% 5% 3% 6% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 7% 6% 2% 5% 4%
gh |
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being unable to get a job since leaving school

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 54/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

237 92 54 85 72 55 39 156 119 33 42 25
24% 20% 29% 27% 22% 22% 30% 24% 31% 20% 23% 18%

a a ik

728 359 131 221 241 190 85 474 259 127 134 110
72% 7% 69% 69% 74% 75% 65% 73% 66% 76% 72% 78%

bc f h h

41 17 4 13 12 8 5 20 12 7 9 6

4%

4%

2%

4%

4%

3%

4%

3%

3%

4%

5%

4%
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being able to find a job in the type of work you want

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n

Table 55/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i i k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
439 233 207 112 107 102 119 85 159 101 95 42 194 132 62
44% 46% 42% 39% 44% 43% 50% 41% 49% 48% 36% 35% 48% 39% 53%
c i j km km
514 249 266 158 122 124 110 111 156 99 149 71 195 180 49
51% 49% 53% 54% 51% 52% 47% 54% 48% 47% 56% 60% 48% 54% 42%
In n
52 27 25 21 11 12 8 9 10 10 22 5 14 23 5
5% 5% 5% 7% 5% 5% 3% 4% 3% 5% 8% 4% 4% 7% 4%
h |
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q12. Thinking about jobs you have done, including your current job if you have one, have you personally experienced each of the following, or not?

Being able to find a job in the type of work you want

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Experienced

Not experienced

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 55/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
439 225 89 112 145 116 62 286 197 70 69 63
44% 48% 47% 35% 44% 46% 48% 44% 51% 42% 37% 44%
c c j
514 222 92 190 165 126 61 336 179 91 105 68
51% 48% 48% 59% 51% 50% 47% 52% 46% 55% 57% 48%
ab h
52 20 9 18 15 12 6 28 13 6 11 10

5%

4%

5%

5%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

6%

7%
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Table 56/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q13. When working or looking for work, do you think you have you ever been treated less well than others because of any of the following?

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Your gender

Your age

Your ethnicity

Your religion

Your appearance

The way you speak

Having children or other caring
responsibilities

Rejecting sexual advances

None of these

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-kl,m,n

GENDER AGE SEG HOUSING
With
otal ale emale - - - - one ohabitin arents ouseshare
Total Mal F | 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1l C2 DE Al Cohabiting P H h
a b c d e f g h i i k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
129 52 76 27 41 33 28 36 37 27 29 15 61 28 17
13% 10% 15% 9% 17% 14% 12% 18% 11% 13% 11% 13% 15% 8% 15%
a c hj m
304 147 157 112 80 62 51 60 104 70 70 35 117 103 31
30% 29% 32% 38% 33% 26% 21% 29% 32% 34% 26% 29% 29% 31% 27%
ef f
106 53 53 24 29 25 28 33 24 19 30 11 44 32 14
11% 10% 11% 8% 12% 11% 12% 16% 8% 9% 11% 9% 11% 10% 12%
hi
65 41 25 20 22 15 9 17 12 17 20 6 21 24 9
6% 8% 5% 7% 9% 6% 4% 8% 4% 8% 7% 5% 5% 7% 7%
f h h h
205 111 94 61 50 44 49 43 47 40 75 21 87 68 19
20% 22% 19% 21% 21% 19% 21% 21% 14% 19% 28% 18% 22% 20% 17%
h hi
145 83 62 34 32 41 37 40 33 29 43 24 58 37 19
14% 16% 12% 12% 13% 17% 16% 19% 10% 14% 16% 20% 14% 11% 16%
h h m
65 15 50 3 13 25 24 12 20 13 21 10 49 1 3
6% 3% 10% 1% 5% 10% 10% 6% 6% 6% 8% 8% 12% * 3%
a c cd cd m mn m
36 25 11 6 13 10 7 12 5 7 13 6 17 6 5
4% 5% 2% 2% 5% 4% 3% 6% 1% 3% 5% 5% 4% 2% 5%
b h h m m
433 225 208 121 101 108 103 84 157 85 107 52 156 165 50
43% 44% 42% 42% 42% 45% 43% 41% 48% 41% 40% 44% 39% 49% 43%
|
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Q13. When working or looking for work, do you think you have you ever been treated less well than others because of any of the following?

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Your gender

Your age

Your ethnicity

Your religion

Your appearance

The way you speak

Having children or other caring
responsibilities

Rejecting sexual advances

None of these

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 56/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
129 75 22 28 47 36 25 78 56 23 19 18
13% 16% 11% 9% 14% 14% 20% 12% 14% 14% 11% 13%
c g
304 139 67 89 98 72 44 192 122 56 48 53
30% 30% 36% 28% 30% 28% 34% 30% 31% 33% 26% 38%
i
106 49 22 30 38 28 22 64 48 18 16 13
11% 10% 11% 9% 12% 11% 17% 10% 12% 11% 9% 9%
g
65 31 14 17 30 19 20 28 22 13 18 8
6% 7% 7% 5% 9% 7% 16% 4% 6% 8% 10% 6%
g eg
205 95 34 67 79 57 37 117 78 31 42 36
20% 20% 18% 21% 24% 22% 29% 18% 20% 18% 23% 25%
g g
145 73 20 46 51 33 28 88 56 19 40 21
14% 16% 11% 14% 16% 13% 22% 14% 14% 11% 22% 15%
eg hi
65 28 12 24 58 53 17 6 14 15 16 16
6% 6% 6% 8% 18% 21% 13% 1% 4% 9% 9% 11%
g g g h h h
36 16 6 10 15 9 11 20 13 3 10 6
4% 4% 3% 3% 5% 4% 8% 3% 3% 2% 6% 4%
eg
433 201 71 146 104 86 25 318 165 68 74 49
43% 43% 38% 46% 32% 34% 19% 49% 42% 41% 40% 34%
f f def
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q14. Thinking about your role as a parent or carer, has this ever meant you have...
Base: All with children or other caring responsibilities

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Not being able to go to college or
university

Not being able to get a job

Had to do a different job from the
one you would have chosen.

Had to delay leaving home (e.g.
moving out of your parents?
house / the house your grew up in)

Not having a relationship

Getting stressed when you also
took on work or study

Suffering depression when you
also took on work or study

Becoming less depressed or
stressed

Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,i,j-klmn

Table 57/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m *n

349 118 231 46 69 105 129 78 78 90 103 31 242 55 11

330 135 195 45 68 99 118 69 79 88 94 29 225 55 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

56 17 39 9 13 14 20 10 13 19 14 5 37 8 2
17% 13% 20% 20% 18% 14% 17% 14% 16% 21% 15% 18% 16% 15% 15%

73 27 46 11 20 19 23 9 13 19 33 15 41 9 5
22% 20% 24% 25% 29% 19% 20% 13% 16% 21% 35% 52% 18% 16% 40%

ghi Im

63 14 48 7 14 17 25 14 12 24 13 5 43 8 4

19% 11% 25% 15% 21% 17% 21% 20% 15% 27% 14% 17% 19% 14% 33%
a hj

39 20 19 8 9 13 9 11 6 14 8 3 28 7 2
12% 15% 10% 17% 13% 13% 8% 16% 7% 16% 8% 10% 12% 12% 14%

42 28 15 11 14 3 14 9 8 13 13 7 16 13 5
13% 21% 7% 24% 21% 3% 12% 13% 10% 15% 14% 23% 7% 24% 40%

b e e e | |

80 34 46 18 12 27 23 13 17 23 26 8 49 20 1

24% 25% 24% 41% 17% 28% 19% 19% 22% 27% 27% 29% 22% 36% 10%
df |

52 20 32 8 11 18 15 9 12 14 17 5 35 11 1
16% 15% 16% 19% 16% 18% 13% 13% 16% 16% 18% 17% 16% 20% 8%

42 22 20 8 8 15 10 12 11 11 9 5 24 6 2
13% 16% 10% 17% 12% 15% 9% 17% 13% 12% 9% 18% 11% 11% 19%
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q14. Thinking about your role as a parent or carer, has this ever meant you have...
Base: All with children or other caring responsibilities

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

None of these

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f- g,h,ij - kl,m,n

Table 57/2

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m *n

349 118 231 46 69 105 129 78 78 90 103 31 242 55 11

330 135 195 45 68 99 118 69 79 88 94 29 225 55 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

97 29 68 8 14 32 43 22 28 18 29 2 76 15 2
29% 22% 35% 18% 21% 32% 36% 32% 35% 21% 31% 7% 34% 27% 17%

a cd i k k
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q14. Thinking about your role as a parent or carer, has this ever meant you have...

Base: All with children or other caring responsibilities

Table 57/3

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f *g h i i k
Unweighted Total 349 165 74 101 344 275 130 - 104 64 80 65
Weighted Total 330 163 68 91 325 253 129 - 97 64 75 60
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%
Not being able to go to college or
university 56 22 10 22 56 47 20 - 19 9 12 13
17% 14% 15% 25% 17% 19% 15% - 19% 13% 15% 22%
a
Not being able to get a job 73 22 13 34 71 57 26 - 23 16 14 16
22% 14% 19% 38% 22% 23% 20% - 24% 25% 18% 27%
ab
Had to do a different job from the one you
would have chosen. 63 26 17 18 61 48 22 - 23 11 12 11
19% 16% 25% 20% 19% 19% 17% - 23% 17% 16% 18%
Had to delay leaving home (e.g. moving
out of your parents? house / the house
your grew up in) 39 25 8 4 38 30 20 - 11 6 10 9
12% 15% 11% 4% 12% 12% 16% - 12% 10% 13% 16%
c
Not having a relationship 42 22 10 8 41 22 27 - 14 13 8 5
13% 14% 15% 9% 13% 9% 21% - 14% 20% 11% 9%
de
Getting stressed when you also took on
work or study 80 37 20 21 80 62 34 - 25 17 17 13
24% 23% 29% 23% 25% 24% 26% - 26% 27% 23% 22%
Suffering depression when you also took
on work or study 52 24 8 20 52 40 24 - 18 9 13 10
16% 15% 12% 22% 16% 16% 18% - 18% 14% 18% 17%
Becoming less depressed or stressed 42 27 6 9 42 29 22 - 12 10 10 9
13% 16% 8% 10% 13% 11% 17% - 12% 16% 13% 15%

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
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Q14. Thinking about your role as a parent or carer, has this ever meant you have...

Base: All with children or other caring responsibilities

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

None of these

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 57/4

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f *g h i j k

349 165 74 101 344 275 130 - 104 64 80 65

330 163 68 91 325 253 129 - 97 64 75 60
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

97 47 18 30 95 81 22 - 25 13 23 18
29% 29% 26% 33% 29% 32% 17% - 26% 21% 31% 30%

f

f
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q15 _SUM. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

SUMMARY TABLE

Base: All respondents

Limited in their choice of career

Unfairly portrayed in a negative light by the media

Better suited to caring for children than having a
paid job

Able to work if they really want to, whether or not
they have children

Facing significant challenges when it comes to
finding work

Irresponsible for wanting to work if they have
young children

Selfish if they put work or study before helping out
their families

Able to do any job they want if they are given the
right training
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Table 58/1

Total Young women Young men Both equally Neither Don't know
1006 233 45 404 274 50
100% 23% 5% 40% 27% 5%
1006 169 133 437 203 63
100% 17% 13% 43% 20% 6%
1006 302 42 381 230 51
100% 30% 4% 38% 23% 5%
1006 138 144 583 98 43
100% 14% 14% 58% 10% 4%
1006 149 70 624 118 45
100% 15% 7% 62% 12% 4%
1006 248 54 302 350 53
100% 25% 5% 30% 35% 5%
1006 121 69 418 328 70
100% 12% 7% 42% 33% 7%
1006 32 127 719 90 38
100% 3% 13% 71% 9% 4%
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Table 59/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Limited in their choice of career
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 233 79 153 74 53 61 45 63 76 31 63 19 94 88 26
23% 16% 31% 25% 22% 25% 19% 31% 23% 15% 24% 16% 23% 26% 23%
a i i i k
Young men 45 33 12 10 11 10 14 8 9 17 11 6 19 15 5
5% 7% 2% 4% 5% 4% 6% 4% 3% 8% 4% 5% 5% 4% 4%
b hj
Both equally 404 225 179 127 92 92 93 75 128 91 110 48 169 125 47
40% 44% 36% 44% 38% 39% 39% 37% 39% 43% 41% 40% 42% 37% 40%
b
Neither 274 144 131 67 73 59 76 49 101 57 67 36 106 90 34
27% 28% 26% 23% 30% 25% 32% 24% 31% 27% 25% 31% 26% 27% 29%
c
Don't know 50 27 22 14 11 16 9 10 11 13 15 9 15 17 4
5% 5% 4% 5% 4% 7% 4% 5% 3% 6% 6% 7% 4% 5% 4%
Columns Tested: a,b-c,de(f-g,h,j-klmn
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Table 59/2

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Limited in their choice of career
Base: All respondents

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 233 101 48 77 70 58 23 157 101 41 40 34
23% 22% 25% 24% 21% 23% 17% 24% 26% 24% 21% 24%
Young men 45 28 9 7 28 17 19 18 21 10 8 5
5% 6% 5% 2% 8% 7% 15% 3% 5% 6% 5% 3%
c g g deg
Both equally 404 187 80 127 133 102 56 260 149 66 79 59
40% 40% 43% 40% 41% 40% 44% 40% 38% 39% 43% 42%
Neither 274 138 45 85 80 62 30 184 103 42 50 37
27% 30% 24% 27% 24% 24% 23% 28% 26% 25% 27% 26%
Don't know 50 14 7 22 15 14 2 31 15 9 9 6
5% 3% 4% 7% 5% 6% 1% 5% 4% 5% 5% 4%
a f
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,j,k
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Table 60/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Unfairly portrayed in a negative light by the media

Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 169 47 123 64 39 30 35 45 47 29 48 17 65 61 24
17% 9% 25% 22% 16% 13% 15% 22% 15% 14% 18% 14% 16% 18% 21%
a ef hi
Young men 133 93 40 45 29 35 25 34 40 32 28 14 54 42 20
13% 18% 8% 15% 12% 15% 11% 16% 12% 15% 10% 12% 13% 13% 18%
b j
Both equally 437 228 210 127 109 104 97 77 132 108 120 57 181 147 41
43% 45% 42% 44% 45% 44% 41% 37% 40% 52% 45% 48% 45% 44% 36%
gh
Neither 203 108 95 37 47 51 68 36 89 30 49 25 84 64 20
20% 21% 19% 13% 20% 22% 28% 17% 27% 14% 18% 21% 21% 19% 18%
c c cd gij
Don't know 63 32 31 18 16 17 12 14 17 10 22 5 21 21 10
6% 6% 6% 6% 7% 7% 5% 7% 5% 5% 8% 4% 5% 6% 8%
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n
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Table 60/2

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Unfairly portrayed in a negative light by the media

Base: All respondents

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k

Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Young women 169 66 46 53 48 39 24 114 71 27 32 23
17% 14% 24% 17% 15% 15% 18% 18% 18% 16% 17% 17%

ac

Young men 133 65 27 38 48 36 28 84 45 27 26 25

13% 14% 14% 12% 15% 14% 21% 13% 12% 16% 14% 18%
g

Both equally 437 198 76 153 144 108 53 287 171 70 83 62
43% 42% 40% 48% 44% 43% 41% 44% 44% 42% 45% 44%

Neither 203 117 31 53 68 54 23 128 82 32 30 26
20% 25% 17% 16% 21% 21% 17% 20% 21% 19% 16% 18%

bc

Don't know 63 22 10 23 17 15 2 37 21 10 14 5

6% 5% 5% 7% 5% 6% 2% 6% 5% 6% 8% 3%

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk
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Table 61/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Better suited to caring for children than having a paid job
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 302 119 183 102 74 66 60 61 106 61 74 22 131 110 29
30% 23% 37% 35% 31% 28% 25% 29% 33% 29% 28% 18% 32% 33% 25%
a f k k
Young men 42 32 10 8 10 10 14 10 8 12 12 7 19 11 5
4% 6% 2% 3% 4% 4% 6% 5% 3% 6% 4% 6% 5% 3% 4%
b
Both equally 381 215 166 115 93 83 89 70 103 94 113 51 150 126 45
38% 42% 33% 40% 39% 35% 38% 34% 32% 45% 42% 43% 37% 38% 39%
b gh h
Neither 230 111 119 47 56 65 62 56 90 31 53 29 94 66 30
23% 22% 24% 16% 23% 27% 26% 27% 28% 15% 20% 24% 23% 20% 26%
c c c i ij
Don't know 51 31 20 19 6 14 12 9 17 11 15 10 10 21 6
5% 6% 4% 7% 3% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 8% 2% 6% 5%
d | |
Columns Tested: a,b-c,d,e,(f-g,h,j-klmn
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Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Better suited to caring for children than having a paid job

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both equally

Neither

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 61/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
302 137 65 94 109 86 48 182 132 53 50 39
30% 29% 34% 29% 34% 34% 37% 28% 34% 32% 27% 28%
9
42 27 8 6 22 16 15 18 21 3 5 7
4% 6% 4% 2% 7% 6% 11% 3% 5% 2% 3% 5%
c g 9 g
381 169 79 120 128 97 52 245 135 68 71 56
38% 36% 42% 38% 39% 38% 40% 38% 35% 41% 38% 40%
230 114 34 80 55 44 14 169 81 40 47 35
23% 24% 18% 25% 17% 17% 11% 26% 21% 24% 25% 25%
b def
51 20 5 19 10 9 1 35 22 4 12 4

5%

4%

2%

6%

3%

4%

1%

5%

6%

2%

%

3%
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Table 62/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Able to work if they really want to, whether or not they have children
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 138 64 74 a7 31 34 26 31 45 27 35 8 60 46 17
14% 13% 15% 16% 13% 14% 11% 15% 14% 13% 13% 7% 15% 14% 15%
k k
Young men 144 67 76 37 28 36 42 36 48 31 28 21 57 43 22
14% 13% 15% 13% 12% 15% 18% 18% 15% 15% 10% 18% 14% 13% 19%
j
Both equally 583 301 281 174 147 131 131 113 193 123 154 73 241 189 63
58% 59% 57% 60% 61% 55% 55% 55% 59% 59% 58% 62% 60% 57% 55%
Neither 98 51 47 20 28 23 28 16 32 19 31 12 35 33 13
10% 10% 9% 7% 11% 10% 12% 8% 10% 9% 12% 10% 9% 10% 12%
Don't know 43 24 19 13 5 14 11 8 7 9 18 5 11 23 -
4% 5% 4% 5% 2% 6% 4% 4% 2% 4% 7% 4% 3% 7% -
h n In
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j- k,l,m,n
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Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Able to work if they really want to, whether or not they have children

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both equally

Neither

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 62/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
138 69 26 40 47 34 27 87 54 22 28 22
14% 15% 14% 13% 14% 14% 21% 13% 14% 13% 15% 16%
g
144 7 28 35 56 42 27 84 63 24 24 18
14% 17% 15% 11% 17% 17% 21% 13% 16% 15% 13% 13%
c g
583 261 105 204 180 141 66 389 221 104 103 84
58% 56% 55% 64% 55% 56% 51% 60% 57% 62% 56% 60%
a
98 48 22 26 30 24 7 65 34 16 23 10
10% 10% 11% 8% 9% 9% 6% 10% 9% 9% 12% 7%
43 12 9 15 13 12 3 25 18 1 7 5

4%

3%

5%

5%

4%

5%

2%

4%

5%

1%

4%

4%
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Table 63/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Facing significant challenges when it comes to finding work
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 149 47 102 44 36 42 27 37 43 29 40 12 65 45 21
15% 9% 20% 15% 15% 17% 12% 18% 13% 14% 15% 10% 16% 13% 18%
a
Young men 70 48 22 22 16 9 23 11 19 18 22 6 36 20 7
7% 9% 4% 7% 7% 4% 10% 5% 6% 9% 8% 5% 9% 6% 6%
b e
Both equally 624 328 295 181 150 144 149 130 201 131 162 78 246 215 68
62% 65% 59% 62% 62% 60% 63% 63% 62% 63% 61% 66% 61% 64% 59%
Neither 118 60 58 27 34 28 30 20 50 24 25 16 47 37 14
12% 12% 12% 9% 14% 12% 13% 10% 15% 11% 9% 14% 12% 11% 12%
j
Don't know 45 25 20 18 4 16 8 8 12 8 17 6 10 18 6
4% 5% 4% 6% 2% 7% 3% 4% 4% 4% 6% 5% 2% 6% 5%
d d |
Columns Tested: a,b-c,de(f-g,h,j-klmn
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Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Facing significant challenges when it comes to finding work

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both equally

Neither

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,j,k
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Table 63/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
149 65 29 54 56 44 22 92 62 27 32 19
15% 14% 15% 17% 17% 17% 17% 14% 16% 16% 17% 13%
70 31 19 18 31 29 15 38 26 11 12 12
7% 7% 10% 6% 10% 11% 12% 6% 7% 7% 7% 9%
g 9 g
624 289 119 201 193 144 80 412 241 108 108 91
62% 62% 63% 63% 60% 57% 62% 63% 62% 64% 58% 65%
118 67 17 32 34 28 9 80 45 18 21 13
12% 14% 9% 10% 11% 11% 7% 12% 11% 11% 11% 9%
45 16 6 15 11 8 4 28 17 3 11 5
4% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 2%

6% 4%
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Table 64/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Irresponsible for wanting to work if they have young children
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 248 104 144 79 56 51 61 48 89 49 62 18 97 93 33
25% 20% 29% 27% 24% 21% 26% 23% 27% 23% 23% 15% 24% 28% 28%
a k k k
Young men 54 43 11 14 15 14 10 18 3 16 17 10 25 13 5
5% 8% 2% 5% 6% 6% 4% 9% 1% 8% 6% 9% 6% 4% 4%
b h h h m
Both equally 302 168 134 102 66 70 63 54 86 75 87 44 133 90 29
30% 33% 27% 35% 27% 29% 27% 26% 26% 36% 33% 37% 33% 27% 25%
b f gh m
Neither 350 165 185 76 91 90 93 75 132 60 82 42 135 113 45
35% 32% 37% 26% 38% 38% 39% 36% 41% 29% 31% 36% 33% 34% 39%
c c c ij
Don't know 53 29 24 19 11 13 9 11 14 8 19 4 15 25 4
5% 6% 5% 7% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 7% 3% 4% 8% 3%
|
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,i,j-kl,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Irresponsible for wanting to work if they have young children

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both equally

Neither

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g- h,ijk

Table 64/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

248 118 44 79 77 61 29 163 107 48 33 39
25% 25% 23% 25% 24% 24% 22% 25% 27% 28% 18% 28%

i j j

54 26 12 12 34 19 27 18 26 10 9 6
5% 5% 7% 4% 10% 7% 21% 3% 7% 6% 5% 5%

g 9 deg

302 139 66 93 106 87 41 183 105 52 66 39

30% 30% 35% 29% 33% 34% 32% 28% 27% 31% 35% 28%
h

350 170 56 115 95 74 31 251 129 53 72 52

35% 36% 30% 36% 29% 29% 24% 39% 33% 32% 39% 37%
def
53 14 11 20 13 12 2 35 23 5 6 5

5%

3%

6%

6%

4%

5%

1%

5%

6%

3%

3%

3%
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Table 65/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Selfish if they put work or study before helping out their families
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 121 33 88 33 27 30 31 28 42 17 33 12 55 45 7
12% 6% 18% 12% 11% 13% 13% 14% 13% 8% 12% 10% 14% 13% 6%
a n n
Young men 69 44 25 21 16 16 16 14 10 21 24 4 29 18 13
7% 9% 5% 7% 7% 7% 7% 7% 3% 10% 9% 3% 7% 5% 11%
b h h h km
Both equally 418 225 193 131 92 94 100 79 126 96 116 56 182 128 42
42% 44% 39% 45% 39% 39% 42% 39% 39% 46% 44% 48% 45% 38% 36%
Neither 328 166 163 86 89 81 73 72 123 60 72 36 122 108 49
33% 33% 33% 30% 37% 34% 31% 35% 38% 29% 27% 30% 30% 32% 42%
ij |
Don't know 70 41 29 19 16 18 18 12 22 14 22 10 15 36 4
7% 8% 6% 7% 6% 7% 7% 6% 7% 7% 8% 9% 4% 11% 4%
| In
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Selfish if they put work or study before helping out their families

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both equally

Neither

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Table 65/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

121 56 24 38 48 40 16 69 48 27 15 20
12% 12% 13% 12% 15% 16% 12% 11% 12% 16% 8% 14%

g j

69 34 16 17 33 28 21 34 28 13 8 14
7% 7% 8% 5% 10% 11% 17% 5% 7% 8% 4% 10%

g 9 g i

418 197 77 133 146 112 58 261 161 64 87 59
42% 42% 41% 42% 45% 44% 45% 40% 41% 38% 47% 42%

328 153 58 110 84 61 30 234 122 60 66 38
33% 33% 31% 34% 26% 24% 23% 36% 31% 36% 36% 27%

def

70 27 15 21 14 12 4 51 30 3 9 10
7% 6% 8% 7% 4% 5% 3% 8% 8% 2% 5% 7%

df i i
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Table 66/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Able to do any job they want if they are given the right training

Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 32 13 19 11 8 8 5 10 10 5 7 2 14 12 4
3% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 3%
Young men 127 63 63 40 26 31 30 34 29 26 37 11 49 43 18
13% 12% 13% 14% 11% 13% 13% 16% 9% 12% 14% 9% 12% 13% 16%
h
Both equally 719 368 351 209 176 164 171 141 241 155 182 92 287 238 82
71% 73% 70% 2% 73% 69% 72% 69% 74% 74% 68% 78% 71% 71% 71%
Neither 90 46 45 16 24 25 25 15 39 15 21 8 42 25 10
9% 9% 9% 6% 10% 10% 11% 7% 12% 7% 8% 7% 10% 7% 9%
c c c
Don't know 38 18 20 15 6 10 7 5 6 8 19 6 11 17 1
4% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 7% 5% 3% 5% 1%
gh n
Columns Tested: a,b-c,d,ef-gh,j-klmn
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Q15. Do you think each of the following descriptions apply most to young women, young men, both equally or neither?

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Able to do any job they want if they are given the right training

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both equally

Neither

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 66/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

32 15 4 11 11 9 7 19 17 2 3 7
3% 3% 2% 3% 4% 4% 6% 3% 4% 1% 2% 5%

127 64 26 35 48 38 25 75 51 26 17 21
13% 14% 14% 11% 15% 15% 19% 12% 13% 15% 9% 15%

g

719 327 142 234 227 172 87 473 276 120 138 99
71% 70% 75% 73% 70% 68% 68% 73% 71% 72% 75% 70%

90 48 12 27 27 25 6 61 33 14 18 11
9% 10% 6% 8% 8% 10% 5% 9% 8% 9% 9% 8%

38 15 5 13 11 9 4 23 13 5 9 4

4%

3%

3%

4%

3%

4%

3%

3%

3%

3%

5%

3%
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q16_SUM. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

SUMMARY TABLE

Base: All respondents

Total Young women Young men Both the same Don't know
Care worker 1006 321 59 596 30
100% 32% 6% 59% 3%
IT technician 1006 30 316 636 24
100% 3% 31% 63% 2%
Construction worker 1006 23 614 346 23
100% 2% 61% 34% 2%
Hairdresser 1006 365 51 571 18
100% 36% 5% 57% 2%
Electrician 1006 23 505 452 26
100% 2% 50% 45% 3%
Nurse 1006 312 49 624 20
100% 31% 5% 62% 2%
Plumber 1006 30 536 418 22
100% 3% 53% 42% 2%

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Table 68/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

Care worker
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 321 167 154 117 76 65 64 61 96 76 87 29 107 133 42
32% 33% 31% 40% 32% 27% 27% 30% 30% 37% 33% 25% 26% 40% 36%
def ki |
Young men 59 45 14 13 11 18 17 17 10 19 13 10 30 9 8
6% 9% 3% 4% 5% 8% 7% 8% 3% 9% 5% 9% 7% 3% 7%
b h h m m
Both the same 596 280 315 153 143 148 152 120 215 108 153 72 259 180 65
59% 55% 63% 52% 60% 62% 64% 59% 66% 52% 57% 61% 64% 54% 56%
a c c ij m
Don't know 30 15 15 9 10 7 4 6 4 6 14 7 7 13 1
3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 1% 3% 5% 6% 2% 4% 1%
h In
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klm,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

Care worker
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both the same

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 68/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
321 139 65 107 98 71 44 213 126 58 59 42
32% 30% 35% 34% 30% 28% 34% 33% 32% 35% 32% 30%
59 34 14 10 35 27 23 24 29 11 12 3
6% 7% 7% 3% 11% 11% 18% 4% 7% 6% 6% 2%
c c g g dg k
596 284 102 195 188 153 59 397 228 95 108 92
59% 61% 54% 61% 58% 60% 46% 61% 58% 57% 59% 65%
f f f
30 11 8 7 4 2 3 16 8 3 6 4

3%

2%

4%

2%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

3%

3%
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Table 69/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

IT technician
Base: All respondents
GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 30 18 12 11 5 9 5 13 3 7 7 4 13 8 5
3% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 6% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 5%
hj
Young men 316 162 154 101 75 69 72 56 101 73 86 35 122 111 40
31% 32% 31% 35% 31% 29% 30% 27% 31% 35% 32% 30% 30% 33% 35%
Both the same 636 314 322 171 155 153 157 132 217 124 163 73 266 202 70
63% 62% 65% 59% 65% 64% 66% 65% 67% 59% 61% 62% 66% 60% 61%
Don't know 24 14 10 9 4 8 3 4 4 5 11 6 2 13 -
2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 5% 1% 4% -
h In In
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

IT technician
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both the same

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 69/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
30 14 7 9 19 11 16 10 11 4 7 5
3% 3% 4% 3% 6% 4% 12% 2% 3% 3% 4% 3%
g g deg
316 147 66 97 102 75 48 204 126 57 63 45
31% 31% 35% 30% 31% 30% 37% 31% 32% 34% 34% 32%
636 299 112 206 201 166 64 423 246 105 109 89
63% 64% 59% 65% 62% 66% 49% 65% 63% 63% 59% 63%
f f f
24 8 4 7 3 2 2 12 7 1 6 3

2%

2%

2%

2%

1%

1%

2%

2%

2%

1%

3%

2%
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Table 70/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

Construction worker
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 23 13 10 7 3 8 6 6 3 7 6 6 10 5 3
2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 5% 2% 1% 3%
m
Young men 614 298 316 181 148 142 143 119 203 134 158 53 259 209 76
61% 59% 63% 62% 62% 60% 60% 58% 63% 64% 59% 45% 64% 63% 66%
k k k
Both the same 346 183 164 95 84 83 84 75 116 64 91 55 132 108 34
34% 36% 33% 33% 35% 35% 36% 37% 36% 31% 34% 47% 33% 32% 30%
Imn
Don't know 23 14 9 9 5 5 3 5 3 4 11 4 2 12 1
2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 4% 4% 1% 4% 1%
h | |
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klm,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

Construction worker
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both the same

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 70/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

23 14 3 6 15 14 10 7 8 2 6 5
2% 3% 1% 2% 5% 6% 8% 1% 2% 1% 4% 4%

g 9 g

614 297 115 187 193 153 72 406 248 108 111 81
61% 63% 61% 58% 59% 60% 56% 62% 64% 65% 60% 57%

346 150 68 120 114 85 45 223 127 56 63 53
34% 32% 36% 38% 35% 34% 35% 34% 33% 33% 34% 38%

23 7 4 6 2 2 2 15 7 1 5 2

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

2%

2%

1%

3%

1%
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Table 71/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

Hairdresser
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 365 189 176 111 86 85 82 69 116 80 100 29 148 137 43
36% 37% 35% 38% 36% 36% 35% 34% 36% 38% 37% 24% 37% 41% 37%
k k k
Young men 51 34 17 19 8 11 13 15 5 15 17 10 22 12 7
5% 7% 3% 7% 3% 5% 6% 7% 1% 7% 6% 9% 6% 3% 6%
b h h h m
Both the same 571 273 299 156 140 137 138 116 203 111 141 75 229 178 66
57% 54% 60% 54% 58% 58% 58% 57% 62% 53% 53% 64% 57% 53% 57%
a ij
Don't know 18 12 6 4 5 5 3 5 1 3 9 4 3 9 -
2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% * 2% 3% 3% 1% 3% -
h |
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j- k,l,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

Hairdresser
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both the same

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 71/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

365 166 76 110 130 105 54 226 148 62 74 45
36% 35% 40% 34% 40% 41% 42% 35% 38% 37% 40% 32%

51 23 13 14 27 14 21 22 23 11 7 5
5% 5% 7% 5% 8% 6% 16% 3% 6% 6% 4% 3%

g deg

571 272 98 190 165 132 54 391 216 93 100 90

57% 58% 52% 59% 51% 52% 41% 60% 55% 56% 54% 64%
f def
18 6 2 5 2 2 1 11 3 1 4 2

2%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

2%

1%
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Table 72/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

Electrician
Base: All respondents
GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 23 10 13 6 5 4 8 6 2 8 7 3 11 6 1
2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 1%
h h h
Young men 505 248 257 159 118 116 112 93 166 112 133 45 202 181 67
50% 49% 52% 55% 49% 49% 47% 45% 51% 54% 50% 38% 50% 54% 58%
k k k
Both the same 452 232 220 118 111 110 113 99 153 84 117 63 186 136 48
45% 46% 44% 41% 46% 46% 48% 48% 47% 40% 44% 53% 46% 41% 41%
m
Don't know 26 18 9 8 6 8 4 7 5 5 10 8 4 12 -
3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 2% 4% 6% 1% 4% -
In In
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klm,n
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

Electrician
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both the same

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 72/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

23 13 4 3 17 11 15 6 8 2 9 4
2% 3% 2% 1% 5% 4% 11% 1% 2% 1% 5% 3%

g g deg h

505 231 99 160 161 124 63 330 205 88 88 65
50% 49% 53% 50% 49% 49% 49% 51% 53% 52% 48% 46%

452 214 79 151 142 115 49 300 170 76 79 71
45% 46% 42% 47% 44% 45% 38% 46% 44% 45% 43% 50%

26 10 6 6 5 3 3 14 7 1 8 2

3%

2%

3%

2%

2%

1%

3%

2%

2%

1%

5%

1%
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Table 73/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

Nurse
Base: All respondents
GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 312 149 163 104 75 67 66 59 92 70 91 28 119 123 32
31% 29% 33% 36% 31% 28% 28% 29% 28% 34% 34% 24% 29% 37% 28%
ki
Young men 49 38 12 15 12 10 12 17 1 13 19 5 24 13 7
5% 7% 2% 5% 5% 4% 5% 8% * 6% 7% 4% 6% 4% 6%
b h h h
Both the same 624 309 316 167 147 157 153 125 231 122 147 80 258 188 76
62% 61% 63% 57% 61% 66% 65% 61% 71% 58% 55% 68% 64% 56% 66%
c gij m m
Don't know 20 13 8 5 5 4 5 5 1 4 10 4 3 10 -
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% * 2% 4% 4% 1% 3% -
h h In |
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klm,n
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

Nurse
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both the same

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 73/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

312 137 62 104 111 87 46 191 129 54 58 39
31% 29% 33% 32% 34% 34% 36% 29% 33% 32% 32% 28%

49 25 13 11 30 19 22 17 20 11 8 7
5% 5% 7% 3% 9% 7% 17% 3% 5% 7% 4% 5%

g 9 deg

624 298 110 202 180 145 59 431 236 100 115 92

62% 64% 58% 63% 55% 57% 45% 66% 61% 60% 62% 65%
f def
20 8 5 3 4 2 3 12 5 2 3 3

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

2%

2%
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Table 74/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

Plumber
Base: All respondents
GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Young women 30 17 13 7 9 5 9 8 3 9 10 2 16 5 6
3% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 4% 1% 4% 4% 2% 4% 2% 5%
h h h m
Young men 536 264 272 171 120 123 122 104 179 113 140 49 217 196 63
53% 52% 55% 59% 50% 52% 51% 51% 55% 54% 53% 42% 54% 59% 54%
k k
Both the same 418 217 202 106 105 105 102 86 141 83 108 59 168 124 47
42% 43% 40% 37% 44% 44% 43% 42% 43% 40% 40% 50% 42% 37% 41%
m
Don't know 22 11 11 7 5 5 4 7 2 4 9 7 3 9 -
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 6% 1% 3% -
h h In |
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klm,n
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q16. Which of these jobs do you think are best suited to young women and young men?

Plumber
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Young women

Young men

Both the same

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 74/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

30 15 8 4 19 14 16 11 12 6 4 8
3% 3% 4% 1% 6% 6% 12% 2% 3% 4% 2% 6%

c g g deg

536 246 108 168 171 131 67 353 211 93 103 70
53% 52% 57% 53% 53% 52% 52% 54% 54% 55% 56% 49%

418 197 68 144 130 106 43 273 162 66 73 62
42% 42% 36% 45% 40% 42% 33% 42% 41% 39% 39% 44%

b
22 10 4 3 5 2 4 12 5 2 5 2

2%

2%

2%

1%

2%

1%

3%

2%

1%

1%

3%

1%
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Q17_SUM. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

SUMMARY TABLE

Base: All respondents

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 75/1

NETS
Total Strongly agree Tend to agree [ Tend to disagree Strongly disagree Don't know Net: Agree Net: Disagree Mean

Today's young people have been let

down by older generations 1006 160 308 292 113 133 468 405 2.59
100% 16% 31% 29% 11% 13% 47% 40%

Young people generally have it easier

than the previous generation 1006 75 246 378 218 89 320 596 2.19
100% 7% 24% 38% 22% 9% 32% 59%

Most employers need to make more

provisions for staff with children 1006 209 492 141 42 122 700 183 2.98
100% 21% 49% 14% 4% 12% 70% 18%
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q17. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Today's young people have been let down by older generations
Base: All respondents

Table 76/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 4) 160 97 64 53 35 30 41 39 48 22 51 18 50 65 20
16% 19% 13% 18% 15% 13% 17% 19% 15% 10% 19% 16% 12% 19% 18%
b i i |
Tend to agree 3) 308 160 148 76 97 74 60 69 101 65 72 41 125 91 43
31% 31% 30% 26% 41% 31% 25% 34% 31% 31% 27% 34% 31% 27% 38%
cef m
Tend to disagree ) 292 146 146 97 51 80 64 65 88 64 75 33 124 96 31
29% 29% 29% 33% 21% 34% 27% 32% 27% 30% 28% 28% 31% 29% 27%
d d
Strongly disagree 1) 113 46 67 26 31 20 36 11 49 25 28 8 57 35 9
11% 9% 13% 9% 13% 8% 15% 5% 15% 12% 11% 6% 14% 11% 8%
a ce g g g k
Don't know 133 59 74 39 25 34 36 21 39 33 40 18 48 47 11
13% 12% 15% 13% 10% 14% 15% 10% 12% 16% 15% 15% 12% 14% 10%
NETS
Net: Agree 468 256 212 129 133 104 102 108 149 87 123 59 174 156 64
47% 50% 43% 44% 55% 44% 43% 53% 46% 42% 46% 50% 43% 47% 55%
b cef i |
Net: Disagree 405 193 212 123 82 100 99 76 137 89 103 41 181 131 40
40% 38% 43% 42% 34% 42% 42% 37% 42% 42% 39% 35% 45% 39% 35%
k
Mean score 2.59 2.68 2.49 2.62 2.64 2.56 2.53 2.74 2.52 2.48 2.65 2.70 2.47 2.64 2.72
b hi | | |
Standard deviation .93 .92 .93 .93 .92 .86 1.01 .86 .96 .89 .97 .86 .92 .96 .89
Standard error .03 .05 .04 .06 .06 .06 .07 .06 .06 .07 .06 .09 .05 .06 .09
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q17. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Today's young people have been let down by older generations

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

NETS

Net: Agree

Net: Disagree

Mean score

Standard deviation
Standard error

(©)

®

@

()

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 76/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
160 74 27 53 41 26 29 115 69 30 25 19
16% 16% 14% 17% 13% 10% 22% 18% 18% 18% 13% 14%
de de
308 155 59 84 96 74 46 203 128 52 44 49
31% 33% 31% 26% 29% 29% 35% 31% 33% 31% 24% 35%
c j j
292 133 58 96 97 75 36 190 103 52 66 35
29% 28% 31% 30% 30% 30% 28% 29% 26% 31% 36% 25%
hk
113 61 16 34 45 41 10 63 33 13 26 25
11% 13% 8% 11% 14% 16% 8% 10% 9% 8% 14% 18%
fg h hi
133 45 29 52 46 38 9 80 56 20 24 12
13% 10% 15% 16% 14% 15% 7% 12% 14% 12% 13% 8%
a a f f
468 229 86 137 137 99 74 317 198 82 69 68
47% 49% 46% 43% 42% 39% 57% 49% 51% 49% 37% 48%
de de j j i
405 194 74 130 142 115 46 253 136 65 92 61
40% 41% 39% 41% 44% 46% 35% 39% 35% 39% 50% 43%
hi
2.59 2.57 2.61 2.59 247 2.39 2.78 2.65 2.70 2.68 242 2.48
de de jk j
.93 .94 .88 .95 .93 .93 91 .92 91 .90 .94 .97
.03 .05 .07 .06 .05 .06 .08 .04 .05 .07 .07 .09
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q17. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Young people generally have it easier than the previous generation

Base: All respondents

Significance Level: 95%

Unweighted Total

Weighted Total

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

NETS

Net: Agree

Net: Disagree

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

(©)

®

@

@

Table 77/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i j k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
75 42 32 16 13 22 24 15 15 21 24 8 39 20 5
7% 8% 7% 6% 5% 9% 10% 7% 5% 10% 9% 6% 10% 6% 4%
cd h h
246 140 105 55 55 62 74 55 76 59 56 35 119 54 31
(] (] 0 (] (] 0 0 (] (] 0 (] (] (] (] (]
24% 28% 21% 19% 23% 26% 31% 27% 23% 28% 21% 29% 30% 16% 27%
b cd m m m
378 177 201 114 107 88 69 79 134 75 91 45 134 146 43
0 0 0 0 0 0 0 0 0 (] () 0 () 0 0
38% 35% 40% 39% 45% 37% 29% 38% 41% 36% 34% 39% 33% 44% 37%
f f |
218 106 112 80 48 42 48 39 73 38 69 17 75 89 28
(] (] 0 (] (] 0 (] (] (] (] (] (] (] 0 (]
22% 21% 23% 28% 20% 18% 20% 19% 23% 18% 26% 15% 19% 27% 24%
def i ki
89 43 47 25 18 24 22 18 26 18 28 13 37 26 9
9% 8% 9% 9% 7% 10% 9% 9% 8% 8% 10% 11% 9% 8% 7%
320 182 138 72 68 83 98 70 91 80 79 42 158 74 36
32% 36% 28% 25% 28% 35% 41% 34% 28% 38% 30% 36% 39% 22% 32%
b c cd h m m m
596 283 313 194 155 130 117 117 207 112 160 63 209 235 70
59% 56% 63% 67% 65% 55% 49% 57% 64% 54% 60% 53% 52% 70% 61%
a ef ef i ki
2.19 2.26 2.13 2.03 2.15 2.29 2.35 2.25 211 2.33 2.14 231 2.33 2.02 2.13
b c cd hj m mn
.89 91 .87 .87 .82 .90 .95 .88 .83 91 .95 .83 .92 .85 .86
.03 .05 .04 .05 .06 .06 .06 .06 .05 .07 .06 .08 .05 .05 .08
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q17. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Young people generally have it easier than the previous generation
Base: All respondents

Table 77/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 4) 75 33 13 25 36 29 20 35 31 8 18 14
7% 7% 7% 8% 11% 12% 15% 5% 8% 5% 10% 10%
g g g
Tend to agree 3) 246 132 40 64 102 78 45 140 91 42 46 33
24% 28% 21% 20% 32% 31% 35% 21% 23% 25% 25% 23%
c g g g
Tend to disagree ) 378 164 79 130 104 77 40 262 133 67 73 56
38% 35% 42% 41% 32% 30% 31% 40% 34% 40% 40% 40%
de
Strongly disagree 1) 218 102 37 70 52 40 19 161 98 34 33 29
22% 22% 20% 22% 16% 16% 15% 25% 25% 20% 18% 21%
def j
Don't know 89 35 19 31 30 28 5 53 36 16 15 10
9% 8% 10% 10% 9% 11% 4% 8% 9% 9% 8% 7%
f f
NETS
Net: Agree 320 165 54 89 139 108 65 175 122 50 64 46
32% 35% 28% 28% 43% 43% 50% 27% 31% 30% 35% 33%
c g g g
Net: Disagree 596 267 116 199 156 117 59 422 232 102 106 85
59% 57% 61% 62% 48% 46% 46% 65% 59% 61% 57% 60%
def
Mean score 2.19 2.22 2.18 2.15 242 2.43 2.53 2.08 2.16 2.16 2.29 2.23
g g g
Standard deviation .89 .90 .86 .89 .92 .93 .94 .86 .93 .83 .90 91
Standard error .03 .04 .06 .05 .05 .06 .08 .04 .05 .07 .07 .08
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q17. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Most employers need to make more provisions for staff with children

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

NETS

Net: Agree

Net: Disagree

Mean score

Standard deviation
Standard error

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

(©)

®

@

@

Table 78/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i j k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
209 72 137 51 a7 57 54 37 70 a7 55 16 108 58 18
21% 14% 27% 18% 19% 24% 23% 18% 22% 22% 20% 14% 27% 17% 16%
a kmn
492 261 231 133 132 109 118 117 155 90 129 62 189 162 63
49% 51% 46% 46% 55% 46% 50% 57% 48% 43% 49% 52% 47% 49% 55%
ce hi
141 87 54 46 30 27 37 25 53 27 36 20 54 45 18
14% 17% 11% 16% 13% 12% 16% 12% 16% 13% 13% 17% 13% 14% 16%
b
42 19 24 13 9 13 7 10 7 12 13 6 18 13 6
4% 4% 5% 4% 4% 6% 3% 5% 2% 6% 5% 5% 4% 4% 5%
h
122 70 53 48 22 31 21 16 40 33 34 15 34 56 10
12% 14% 11% 16% 9% 13% 9% 8% 12% 16% 13% 12% 8% 17% 9%
df g In
700 333 367 184 178 166 172 154 226 137 184 78 297 220 81
70% 66% 74% 63% 74% 70% 2% 75% 69% 65% 69% 66% 74% 66% 71%
a c c i m
183 105 78 59 39 41 44 36 59 40 49 25 73 58 24
18% 21% 16% 20% 16% 17% 19% 17% 18% 19% 18% 22% 18% 17% 21%
b
2.98 2.88 3.08 291 2.99 3.02 3.01 2.95 3.02 297 297 2.86 3.05 2.95 2.89
a k
a7 72 .80 .78 72 .82 75 74 72 .84 .78 74 .80 74 75
.03 .04 .03 .05 .05 .06 .05 .05 .04 .06 .05 .07 .04 .04 .07
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q17. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Most employers need to make more provisions for staff with children
Base: All respondents

Table 78/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 4) 209 87 40 72 97 85 30 107 71 41 39 37
21% 19% 21% 23% 30% 34% 23% 16% 18% 24% 21% 26%
g fg h
Tend to agree 3) 492 250 84 146 144 107 61 335 204 78 92 63
49% 54% 44% 46% 44% 42% 47% 52% 52% 47% 50% 45%
bc de
Tend to disagree ) 141 74 28 37 41 28 23 94 53 26 22 21
14% 16% 15% 12% 13% 11% 18% 15% 14% 15% 12% 15%
Strongly disagree 1) 42 18 10 13 18 12 7 24 8 6 15 6
4% 4% 5% 4% 5% 5% 6% 4% 2% 4% 8% 4%
h
Don't know 122 38 27 51 26 21 8 90 54 16 17 14
12% 8% 14% 16% 8% 8% 6% 14% 14% 10% 9% 10%
a a def
NETS
Net: Agree 700 338 124 219 241 193 91 442 275 119 131 100
70% 72% 66% 68% 74% 76% 70% 68% 70% 71% 71% 71%
g
Net: Disagree 183 92 38 50 58 40 30 118 61 32 37 28
18% 20% 20% 16% 18% 16% 23% 18% 16% 19% 20% 20%
Mean score 2.98 2.95 2.95 3.03 3.07 3.14 2.94 2.94 3.00 3.02 2.92 3.02
g fg
Standard deviation a7 .73 .82 .78 .83 .82 .82 .73 .68 .78 .85 .81
Standard error .03 .04 .06 .05 .05 .05 .07 .03 .04 .06 .06 .07
Columns Tested: a,b,c-d,ef,g-h,jk
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 79/1

Q18. Thinking about parents with young children, which of the following do you think would make the biggest positive difference when it comes to supporting

them in employment?
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Employers offering a workplace
creche / nursery

Government paying for care of
your children by family or friends

Government extending free
childcare to those studying as well
as working

Government providing more than
30 hours a week free childcare

Other

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
a b c d e f g h i i k | m n
1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
299 129 170 83 72 63 80 69 100 50 79 25 139 85 39
30% 25% 34% 29% 30% 27% 34% 34% 31% 24% 30% 21% 34% 26% 34%
a i km k
136 80 56 37 32 41 27 26 37 44 29 19 59 40 16
14% 16% 11% 13% 13% 17% 11% 13% 11% 21% 11% 16% 15% 12% 14%
b ghij
183 89 95 62 51 40 30 38 51 31 62 22 61 68 25
18% 17% 19% 21% 21% 17% 12% 19% 16% 15% 23% 18% 15% 20% 22%
f f hi
208 93 114 52 46 47 63 45 75 47 41 17 99 67 17
21% 18% 23% 18% 19% 20% 27% 22% 23% 23% 15% 15% 24% 20% 15%
c i j kn
14 6 8 2 3 6 3 1 6 2 4 4 6 3 1
1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 1%
m
166 112 55 55 35 42 34 26 56 34 51 31 39 72 17
17% 22% 11% 19% 14% 18% 15% 12% 17% 16% 19% 26% 10% 22% 14%
b g In |
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Table 79/2

Q18. Thinking about parents with young children, which of the following do you think would make the biggest positive difference when it comes to supporting

them in employment?
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Employers offering a workplace creche /
nursery

Government paying for care of your
children by family or friends

Government extending free childcare to
those studying as well as working

Government providing more than 30
hours a week free childcare

Other

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

299 138 50 100 108 90 41 187 114 53 65 43
30% 30% 26% 31% 33% 36% 32% 29% 29% 32% 35% 30%

g

136 76 29 31 61 44 34 75 45 32 24 22

14% 16% 15% 10% 19% 18% 26% 12% 12% 19% 13% 15%
[ g g eg h

183 73 34 70 61 45 25 114 71 34 30 26

18% 16% 18% 22% 19% 18% 19% 18% 18% 21% 16% 19%
a

208 104 39 59 66 53 20 138 90 28 37 35
21% 22% 21% 19% 20% 21% 15% 21% 23% 17% 20% 25%

14 7 4 3 5 5 1 9 8 - 1 4
1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% - * 3%

i

166 69 34 56 23 16 8 128 63 20 28 11
17% 15% 18% 17% 7% 6% 6% 20% 16% 12% 15% 8%

def k
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q19 _SUM. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

RANKING 1ST

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Good quality careers advice at
school

Good quality careers advice to
young people after they've left
school

More job-specific training

More affordable training

More financial grants available to
low income households for training

Men and women having equal
opportunities to the same wide
range of apprenticeships

The Government to have a
Minister for Youth Employment

More help for young parents and
carers so they can also work or
study

Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,i,j-kl,m,n

Table 80/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

115 66 49 38 29 24 23 26 40 27 22 12 43 38 17
11% 13% 10% 13% 12% 10% 10% 13% 12% 13% 8% 10% 11% 11% 15%

84 44 41 32 15 21 17 18 28 18 21 9 30 33 9
8% 9% 8% 11% 6% 9% 7% 9% 9% 9% 8% 8% 7% 10% 8%

120 61 60 27 27 31 35 26 43 23 28 16 51 42 9
12% 12% 12% 9% 11% 13% 15% 13% 13% 11% 11% 14% 13% 12% 8%

c

105 51 55 25 33 26 22 18 40 24 23 10 46 31 12
10% 10% 11% 9% 14% 11% 9% 9% 12% 11% 9% 9% 11% 9% 10%

67 31 36 19 20 19 8 18 19 12 19 5 29 22 6
7% 6% 7% 7% 8% 8% 4% 9% 6% 6% 7% 5% 7% 6% 5%

f f

94 31 63 30 19 19 25 18 27 18 30 11 36 27 19
9% 6% 13% 10% 8% 8% 11% 9% 8% 9% 11% 9% 9% 8% 17%

a Im

50 29 21 13 11 15 10 13 12 11 14 8 23 13 4
5% 6% 4% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 5% 5% 7% 6% 4% 4%

71 23 48 25 10 19 17 9 22 17 23 10 38 16 5
7% 4% 10% 8% 4% 8% 7% 4% 7% 8% 8% 9% 9% 5% 4%

a m
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Table 80/2

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19 _SUM. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

RANKING 1ST
Base: All respondents
GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Doing more to create jobs locally
or regionally 175 93 82 49 43 40 43 31 65 35 44 18 66 64 24
17% 18% 16% 17% 18% 17% 18% 15% 20% 17% 16% 15% 16% 19% 21%
Specific problems facing young
women being understood and
dealt with 18 16 2 5 6 4 4 3 6 7 3 2 7 5 3
2% 3% * 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2%
b
Specific problems facing young
men being understood and dealt
with 30 19 11 8 7 4 11 7 4 5 13 6 11 8 5
3% 4% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 1% 2% 5% 5% 3% 2% 4%
h
Other 5 2 3 - 1 1 3 1 2 2 - 1 3 1 -
* * 1% - 1% * 1% * 1% 1% - 1% 1% * -
Don't know 72 45 28 20 18 15 18 19 17 10 27 10 21 35 2
7% 9% 6% 7% 8% 6% 8% 9% 5% 5% 10% 8% 5% 10% 2%
b hi n In
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klm,n
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q19 _SUM. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

RANKING 1ST

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Good quality careers advice at school

Good quality careers advice to young
people after they've left school

More job-specific training

More affordable training

More financial grants available to low
income households for training

Men and women having equal
opportunities to the same wide range of
apprenticeships

The Government to have a Minister for
Youth Employment

More help for young parents and carers
so they can also work or study

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 80/3

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
115 58 19 38 35 29 14 74 42 15 25 19
11% 12% 10% 12% 11% 11% 11% 11% 11% 9% 13% 13%
84 46 21 14 20 15 8 64 29 19 14 14
8% 10% 11% 4% 6% 6% 6% 10% 7% 11% 8% 10%
c c d
120 71 20 24 39 30 17 78 52 19 17 19
12% 15% 11% 8% 12% 12% 13% 12% 13% 11% 9% 14%
c
105 51 16 38 38 29 16 64 45 17 20 15
10% 11% 8% 12% 12% 11% 12% 10% 11% 10% 11% 10%
67 29 14 22 21 15 13 45 26 15 14 8
7% 6% 7% 7% 6% 6% 10% 7% 7% 9% 8% 6%
94 46 18 28 30 23 14 60 40 16 13 15
9% 10% 10% 9% 9% 9% 11% 9% 10% 10% 7% 10%
50 26 8 14 20 16 9 30 20 9 11 4
5% 6% 4% 4% 6% 6% 7% 5% 5% 6% 6% 3%
71 24 20 26 43 35 10 27 17 13 17 14
7% 5% 10% 8% 13% 14% 8% 4% 4% 8% 9% 10%
a g g h h
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19 _SUM. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

RANKING 1ST

Base: All respondents

Table 80/4

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Doing more to create jobs locally or
regionally 175 72 36 61 39 33 12 133 80 25 29 24
17% 15% 19% 19% 12% 13% 9% 20% 20% 15% 16% 17%
def
Specific problems facing young women
being understood and dealt with 18 10 2 6 7 4 4 11 4 4 6 2
2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 1%
Specific problems facing young men
being understood and dealt with 30 7 6 16 12 9 6 17 10 6 6 2
3% 2% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 1%
a
Other 5 3 - 2 3 2 1 2 1 - 3 1
* 1% - 1% 1% 1% 1% * * - 2% 1%
Don't know 72 24 10 31 18 14 6 45 25 9 11 5
7% 5% 5% 10% 6% 5% 5% 7% 6% 5% 6% 4%
a
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,j,k
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q19 _SUM. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

Table 81/1

TOP 3 RANK
Base: All respondents
GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Good quality careers advice at
school 289 146 143 93 75 60 61 64 100 63 62 29 118 98 31
29% 29% 29% 32% 31% 25% 26% 31% 31% 30% 23% 24% 29% 29% 27%
i
Good quality careers advice to
young people after they've left
school 262 125 137 78 63 66 55 45 98 56 63 29 97 88 36
26% 25% 28% 27% 26% 28% 23% 22% 30% 27% 24% 24% 24% 26% 32%
g
More job-specific training 315 156 158 82 73 76 83 61 110 61 83 36 142 95 33
31% 31% 32% 28% 31% 32% 35% 30% 34% 29% 31% 31% 35% 28% 29%
m
More affordable training 280 134 147 73 72 68 66 56 106 57 62 31 129 87 24
28% 26% 29% 25% 30% 29% 28% 27% 32% 27% 23% 26% 32% 26% 21%
i n
More financial grants available to
low income households for training| 225 101 124 73 55 54 43 39 61 56 69 22 94 74 25
22% 20% 25% 25% 23% 23% 18% 19% 19% 27% 26% 19% 23% 22% 22%
h h
Men and women having equal
opportunities to the same wide
range of apprenticeships 256 112 144 84 58 56 58 58 84 46 68 29 100 86 36
25% 22% 29% 29% 24% 23% 25% 29% 26% 22% 25% 25% 25% 26% 31%
a
The Government to have a
Minister for Youth Employment 132 78 54 48 31 30 23 34 36 24 38 19 46 42 20
13% 15% 11% 16% 13% 13% 10% 17% 11% 11% 14% 16% 11% 13% 17%
b f

Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,i,j-klm,n
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q19 _SUM. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

Table 81/2

TOP 3 RANK
Base: All respondents
GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
More help for young parents and
carers so they can also work or
study 203 75 128 58 45 49 51 33 56 57 57 25 93 59 20
20% 15% 26% 20% 19% 21% 22% 16% 17% 27% 22% 21% 23% 18% 18%
a gh
Doing more to create jobs locally
or regionally 365 175 190 99 97 85 83 69 132 68 96 44 140 121 50
36% 34% 38% 34% 40% 36% 35% 34% 41% 32% 36% 37% 35% 36% 43%
Specific problems facing young
women being understood and
dealt with 100 65 34 25 23 26 25 24 35 21 19 15 43 23 16
10% 13% 7% 9% 10% 11% 11% 12% 11% 10% 7% 12% 11% 7% 14%
b m
Specific problems facing young
men being understood and dealt
with 92 61 31 20 22 23 27 23 27 19 23 17 43 23 10
9% 12% 6% 7% 9% 10% 12% 11% 8% 9% 9% 14% 11% 7% 9%
b m
Other 6 2 4 1 1 1 3 2 2 2 - 1 3 2 -
1% * 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% -
Don't know 72 45 28 20 18 15 18 19 17 10 27 10 21 35 2
7% 9% 6% 7% 8% 6% 8% 9% 5% 5% 10% 8% 5% 10% 2%
b hi n In

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q19 _SUM. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

TOP 3 RANK

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Good quality careers advice at school

Good quality careers advice to young
people after they've left school

More job-specific training

More affordable training

More financial grants available to low
income households for training

Men and women having equal
opportunities to the same wide range of
apprenticeships

The Government to have a Minister for
Youth Employment

More help for young parents and carers
so they can also work or study

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 81/3

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

289 138 53 95 93 72 38 189 111 48 56 44
29% 30% 28% 30% 28% 28% 29% 29% 28% 29% 30% 31%

262 128 52 74 59 45 22 199 91 50 46 48
26% 27% 27% 23% 18% 18% 17% 31% 23% 30% 25% 34%

def h

315 159 66 81 99 76 43 210 146 43 47 45
31% 34% 35% 25% 30% 30% 33% 32% 38% 26% 25% 32%

c c ij

280 144 48 82 95 76 33 179 104 52 49 37
28% 31% 26% 26% 29% 30% 26% 27% 27% 31% 26% 26%

225 94 33 90 84 68 33 137 92 38 40 35
22% 20% 17% 28% 26% 27% 25% 21% 23% 22% 22% 25%

ab

256 117 56 78 88 70 35 162 99 50 44 35
25% 25% 29% 25% 27% 28% 27% 25% 25% 30% 24% 25%

132 69 24 36 44 33 20 84 53 23 29 12
13% 15% 13% 11% 13% 13% 15% 13% 14% 14% 16% 9%

203 75 45 78 95 80 23 105 69 34 42 36
20% 16% 24% 24% 29% 32% 18% 16% 18% 20% 23% 25%

a a fg fg h
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q19 _SUM. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

TOP 3 RANK

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Doing more to create jobs locally or
regionally

Specific problems facing young women
being understood and dealt with

Specific problems facing young men
being understood and dealt with

Other

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,jk

Table 81/4

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

365 166 71 118 98 80 34 254 148 51 74 56
36% 35% 37% 37% 30% 32% 27% 39% 38% 31% 40% 40%

def

100 58 17 24 43 26 27 57 30 25 19 13

10% 12% 9% 7% 13% 10% 21% 9% 8% 15% 10% 9%
c g deg h

92 46 20 23 33 26 22 57 32 17 13 14

9% 10% 11% 7% 10% 10% 17% 9% 8% 10% 7% 10%
dg

6 3 - 2 3 2 1 3 2 - 3 1
1% 1% - 1% 1% 1% 1% * * - 2% 1%

72 24 10 31 18 14 6 45 25 9 11 5
7% 5% 5% 10% 6% 5% 5% 7% 6% 5% 6% 4%

a
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Table 82/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

Good quality careers advice at school
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 115 66 49 38 29 24 23 26 40 27 22 12 43 38 17
11% 13% 10% 13% 12% 10% 10% 13% 12% 13% 8% 10% 11% 11% 15%
Rank 2 87 38 49 32 20 16 19 20 29 20 18 6 33 32 11
9% 7% 10% 11% 8% 7% 8% 10% 9% 10% 7% 5% 8% 10% 9%
Rank 3 87 42 45 22 26 20 19 18 32 15 23 11 41 28 4
9% 8% 9% 8% 11% 8% 8% 9% 10% 7% 8% 9% 10% 8% 3%
n
No top 3 rank 717 362 355 198 165 179 176 141 225 147 205 89 286 236 84
71% 71% 71% 68% 69% 75% 74% 69% 69% 70% 7% 76% 71% 71% 73%
h
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n
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Young Women's Trust - Young Women's Lives

survey

Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

Good quality careers advice at school
Base: All respondents

Table 82/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 115 58 19 38 35 29 14 74 42 15 25 19
11% 12% 10% 12% 11% 11% 11% 11% 11% 9% 13% 13%
Rank 2 87 37 22 26 26 19 12 60 31 18 17 12
9% 8% 12% 8% 8% 7% 9% 9% 8% 11% 9% 8%
Rank 3 87 43 12 31 31 25 11 55 38 15 15 13
9% 9% 7% 10% 10% 10% 9% 8% 10% 9% 8% 9%
No top 3 rank 717 330 136 225 232 181 92 461 279 119 129 97
71% 70% 72% 70% 2% 72% 71% 71% 72% 71% 70% 69%
Columns Tested: a,b,c-d,ef,g-h,ijk
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Table 83/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

Good quality careers advice to young people after they've left school
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 84 44 41 32 15 21 17 18 28 18 21 9 30 33 9
8% 9% 8% 11% 6% 9% 7% 9% 9% 9% 8% 8% 7% 10% 8%
Rank 2 99 41 58 25 26 28 21 14 39 21 25 13 37 30 13
10% 8% 12% 8% 11% 12% 9% 7% 12% 10% 9% 11% 9% 9% 11%
g
Rank 3 78 40 39 22 22 17 17 14 31 17 17 6 30 25 15
8% 8% 8% 7% 9% 7% 7% 7% 9% 8% 6% 5% 7% 7% 13%
k
No top 3 rank 744 383 361 213 177 172 182 161 227 153 204 89 306 246 79
74% 75% 2% 73% 74% 2% 7% 78% 70% 73% 76% 76% 76% 74% 68%
h
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n
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Table 83/2

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?
Good quality careers advice to young people after they've left school
Base: All respondents
WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 84 46 21 14 20 15 8 64 29 19 14 14
8% 10% 11% 4% 6% 6% 6% 10% 7% 11% 8% 10%
c c d
Rank 2 99 48 15 32 21 18 5 76 37 16 19 18
10% 10% 8% 10% 7% 7% 4% 12% 9% 10% 10% 13%
def
Rank 3 78 33 16 28 18 12 9 58 25 14 12 15
8% 7% 9% 9% 6% 5% 7% 9% 6% 9% 7% 11%
e
No top 3 rank 744 340 137 246 266 208 108 451 299 118 139 93
74% 73% 73% 7% 82% 82% 83% 69% 7% 70% 75% 66%
g g g k
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 84/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

More job-specific training
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 120 61 60 27 27 31 35 26 43 23 28 16 51 42 9
12% 12% 12% 9% 11% 13% 15% 13% 13% 11% 11% 14% 13% 12% 8%
c
Rank 2 99 50 49 26 22 22 30 17 32 20 31 10 47 30 9
10% 10% 10% 9% 9% 9% 12% 8% 10% 9% 12% 9% 12% 9% 8%
Rank 3 95 45 50 29 24 23 18 19 35 18 23 10 44 23 15
9% 9% 10% 10% 10% 10% 8% 9% 11% 9% 9% 8% 11% 7% 13%
No top 3 rank 691 352 340 209 167 162 154 144 215 148 184 82 262 240 82
69% 69% 68% 2% 69% 68% 65% 70% 66% 71% 69% 69% 65% 2% 71%
|
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

More job-specific training
Base: All respondents

Table 84/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 120 71 20 24 39 30 17 78 52 19 17 19
12% 15% 11% 8% 12% 12% 13% 12% 13% 11% 9% 14%
c
Rank 2 99 42 27 31 33 26 15 66 49 17 12 10
10% 9% 14% 10% 10% 10% 11% 10% 13% 10% 7% 7%
]
Rank 3 95 46 20 26 26 21 11 66 46 8 18 15
9% 10% 10% 8% 8% 8% 9% 10% 12% 5% 10% 10%
i
No top 3 rank 691 309 123 239 226 177 86 440 244 124 138 96
69% 66% 65% 75% 70% 70% 67% 68% 62% 74% 75% 68%
ab h h
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
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Table 85/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

More affordable training
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 105 51 55 25 33 26 22 18 40 24 23 10 46 31 12
10% 10% 11% 9% 14% 11% 9% 9% 12% 11% 9% 9% 11% 9% 10%
Rank 2 89 41 48 21 21 20 26 21 36 17 15 12 49 22 5
9% 8% 10% 7% 9% 9% 11% 10% 11% 8% 6% 10% 12% 6% 5%
i mn
Rank 3 86 42 44 27 18 22 19 17 30 16 24 8 35 34 6
9% 8% 9% 9% 8% 9% 8% 8% 9% 7% 9% 7% 9% 10% 6%
No top 3 rank 726 374 351 218 167 170 170 150 219 153 204 87 274 248 92
2% 74% 71% 75% 70% 71% 2% 73% 68% 73% 7% 74% 68% 74% 79%
h |
Columns Tested: ab-c,d,ef-g,h,ij-klmn
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

More affordable training
Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total
Rank 1
Rank 2
Rank 3

No top 3 rank

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 85/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

105 51 16 38 38 29 16 64 45 17 20 15
10% 11% 8% 12% 12% 11% 12% 10% 11% 10% 11% 10%

89 52 14 23 33 28 10 56 33 16 15 12
9% 11% 7% 7% 10% 11% 8% 9% 8% 10% 8% 8%

86 42 18 21 24 19 7 59 26 18 14 10
9% 9% 10% 6% 8% 7% 6% 9% 7% 11% 8% 7%

726 324 141 238 230 177 96 471 286 115 136 104
72% 69% 74% 74% 71% 70% 74% 73% 73% 69% 74% 74%
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Table 86/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

More financial grants available to low income households for training
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 67 31 36 19 20 19 8 18 19 12 19 5 29 22 6
7% 6% 7% 7% 8% 8% 4% 9% 6% 6% 7% 5% 7% 6% 5%
f f
Rank 2 85 38 46 29 19 21 16 13 23 20 29 10 34 24 13
8% 8% 9% 10% 8% 9% 7% 7% 7% 10% 11% 9% 8% 7% 11%
Rank 3 73 32 41 24 16 14 19 8 20 24 21 7 32 28 6
7% 6% 8% 8% 6% 6% 8% 4% 6% 12% 8% 6% 8% 8% 5%
gh
No top 3 rank 781 407 374 218 185 184 194 166 264 153 198 96 310 260 90
78% 80% 75% 75% T7% 77% 82% 81% 81% 73% 74% 81% 7% 78% 78%
ij
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives

survey

Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

More financial grants available to low income households for training
Base: All respondents

Table 86/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 67 29 14 22 21 15 13 45 26 15 14 8
7% 6% 7% 7% 6% 6% 10% 7% 7% 9% 8% 6%
Rank 2 85 37 11 35 36 30 13 45 30 13 17 20
8% 8% 6% 11% 11% 12% 10% 7% 8% 8% 9% 14%
b g g h
Rank 3 73 28 9 33 27 23 7 46 36 10 9 8
7% 6% 5% 10% 8% 9% 6% 7% 9% 6% 5% 6%
ab
No top 3 rank 781 374 156 229 241 185 96 513 298 130 144 106
78% 80% 83% 72% 74% 73% 75% 79% 7% 78% 78% 75%
c c
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,j,k
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 87/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

Men and women having equal opportunities to the same wide range of apprenticeships
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 94 31 63 30 19 19 25 18 27 18 30 11 36 27 19
9% 6% 13% 10% 8% 8% 11% 9% 8% 9% 11% 9% 9% 8% 17%
a Im
Rank 2 88 48 40 33 23 19 13 18 32 19 19 11 30 39 6
9% 9% 8% 11% 9% 8% 6% 9% 10% 9% 7% 9% 8% 12% 5%
f
Rank 3 74 33 40 21 16 17 20 22 24 9 18 8 34 20 11
7% 7% 8% 7% 7% 7% 8% 11% 7% 4% 7% 6% 8% 6% 9%
i
No top 3 rank 750 396 354 207 182 182 179 147 241 164 199 89 303 248 79
75% 78% 71% 71% 76% 77% 75% 71% 74% 78% 75% 75% 75% 74% 69%
b
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klm,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

Men and women having equal opportunities to the same wide range of apprenticeships
Base: All respondents

Table 87/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 94 46 18 28 30 23 14 60 40 16 13 15
9% 10% 10% 9% 9% 9% 11% 9% 10% 10% 7% 10%
Rank 2 88 38 21 28 30 23 13 58 35 14 17 10
9% 8% 11% 9% 9% 9% 10% 9% 9% 8% 9% 7%
Rank 3 74 33 17 23 28 23 8 45 24 20 15 10
7% 7% 9% 7% 9% 9% 6% 7% 6% 12% 8% 7%
h
No top 3 rank 750 351 133 241 237 183 94 488 291 118 140 106
75% 75% 71% 75% 73% 2% 73% 75% 75% 70% 76% 75%
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

The Government to have a Minister for Youth Employment
Base: All respondents

Table 88/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 50 29 21 13 11 15 10 13 12 11 14 8 23 13 4
5% 6% 4% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 5% 5% 7% 6% 4% 4%
Rank 2 38 22 15 15 9 8 6 11 11 5 11 7 9 16 6
4% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 6% 2% 5% 6%
| |
Rank 3 44 27 17 19 11 7 6 10 14 7 13 4 14 13 9
4% 5% 3% 7% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 8%
f
No top 3 rank 874 430 444 243 209 208 214 171 288 186 229 99 357 292 95
87% 85% 89% 84% 87% 87% 90% 83% 89% 89% 86% 84% 89% 87% 83%
a c
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives

survey

Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

The Government to have a Minister for Youth Employment
Base: All respondents

Table 88/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 50 26 8 14 20 16 9 30 20 9 11 4
5% 6% 4% 4% 6% 6% 7% 5% 5% 6% 6% 3%
Rank 2 38 22 6 8 11 9 7 23 13 7 10 3
4% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 6% 2%
Rank 3 44 20 10 13 12 9 4 31 21 7 7 6
4% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 4% 4%
No top 3 rank 874 399 165 284 281 220 110 566 337 144 156 129
87% 85% 87% 89% 87% 87% 85% 87% 86% 86% 84% 91%
Columns Tested: a,b,c-d,ef,g-h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 89/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

More help for young parents and carers so they can also work or study
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 71 23 48 25 10 19 17 9 22 17 23 10 38 16 5
7% 4% 10% 8% 4% 8% 7% 4% 7% 8% 8% 9% 9% 5% 4%
a m
Rank 2 67 27 40 14 21 14 19 11 18 20 18 7 30 20 10
7% 5% 8% 5% 9% 6% 8% 5% 6% 10% 7% 6% 8% 6% 8%
Rank 3 65 25 40 19 14 16 15 13 15 19 17 8 25 23 6
6% 5% 8% 7% 6% 7% 6% 6% 5% 9% 6% 7% 6% 7% 5%
h
No top 3 rank 803 433 370 233 195 189 186 173 269 153 209 93 310 276 95
80% 85% 74% 80% 81% 79% 78% 84% 83% 73% 78% 79% 77% 82% 82%
b i i
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 89/2

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?
More help for young parents and carers so they can also work or study
Base: All respondents
WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 71 24 20 26 43 35 10 27 17 13 17 14
7% 5% 10% 8% 13% 14% 8% 4% 4% 8% 9% 10%
a g g h h
Rank 2 67 26 11 27 27 22 8 39 25 9 13 15
% 6% 6% 8% 8% 9% 6% 6% 6% 5% % 11%
Rank 3 65 24 15 24 26 22 6 39 26 12 12 7
6% 5% 8% 8% 8% 9% 4% 6% 7% % % 5%
No top 3 rank 803 393 144 242 230 173 106 545 321 133 143 105
80% 84% 76% 76% 71% 68% 82% 84% 82% 80% 7% 75%
bc de de k
Columns Tested: ab,c-d,ef,g-h,jk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 90/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

Doing more to create jobs locally or regionally
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 175 93 82 49 43 40 43 31 65 35 44 18 66 64 24
17% 18% 16% 17% 18% 17% 18% 15% 20% 17% 16% 15% 16% 19% 21%
Rank 2 85 44 40 19 25 23 18 20 27 13 24 11 33 29 10
8% 9% 8% 6% 11% 10% 7% 10% 8% 6% 9% 9% 8% 9% 8%
Rank 3 105 37 68 32 29 22 23 18 41 19 28 15 40 29 17
10% 7% 14% 11% 12% 9% 10% 9% 12% 9% 10% 13% 10% 9% 14%
a
No top 3 rank 641 334 308 192 143 153 153 136 193 142 171 74 264 213 65
64% 66% 62% 66% 60% 64% 65% 66% 59% 68% 64% 63% 65% 64% 57%
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

Doing more to create jobs locally or regionally

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Rank 1

Rank 2

Rank 3

No top 3 rank

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 90/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

175 72 36 61 39 33 12 133 80 25 29 24
17% 15% 19% 19% 12% 13% 9% 20% 20% 15% 16% 17%

def

85 44 16 22 22 18 8 59 30 13 19 14
8% 9% 8% 7% 7% 7% 6% 9% 8% 8% 10% 10%

105 49 19 35 37 30 15 63 38 14 26 18
10% 11% 10% 11% 11% 12% 11% 10% 10% 8% 14% 13%

641 302 118 202 227 173 95 396 242 116 111 85
64% 65% 63% 63% 70% 68% 73% 61% 62% 69% 60% 60%

9 9 g

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Table 91/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

Specific problems facing young women being understood and dealt with
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 18 16 2 5 6 4 4 3 6 7 3 2 7 5 3
2% 3% * 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2%
b
Rank 2 43 23 20 10 9 11 14 14 16 6 7 4 23 8 7
4% 4% 4% 3% 4% 4% 6% 7% 5% 3% 3% 3% 6% 2% 6%
ij m m
Rank 3 38 27 12 11 8 12 8 7 13 9 9 8 13 11 6
4% 5% 2% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 7% 3% 3% 5%
b
No top 3 rank 906 443 464 266 217 212 212 181 290 188 247 103 360 311 99
90% 87% 93% 91% 90% 89% 89% 88% 89% 90% 93% 88% 89% 93% 86%
a n
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klm,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives

survey

Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

Specific problems facing young women being understood and dealt with
Base: All respondents

Table 91/2

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 18 10 2 6 7 4 4 11 4 4 6 2
2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 1%
Rank 2 43 23 8 11 19 13 11 24 13 9 8 5
4% 5% 4% 3% 6% 5% 9% 4% 3% 5% 5% 3%
g
Rank 3 38 24 7 7 17 8 12 22 13 12 5 6
4% 5% 4% 2% 5% 3% 9% 3% 3% 7% 3% 4%
c eg j
No top 3 rank 906 410 172 296 282 227 103 593 361 142 166 128
90% 88% 91% 93% 87% 90% 79% 91% 92% 85% 90% 91%
a f f df i
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,i,j,k
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 92/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?

Specific problems facing young men being understood and dealt with
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 30 19 11 8 7 4 11 7 4 5 13 6 11 8 5
3% 4% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 1% 2% 5% 5% 3% 2% 4%
h
Rank 2 26 16 10 11 3 8 3 3 11 6 6 5 12 4 4
3% 3% 2% 4% 1% 4% 1% 1% 3% 3% 2% 5% 3% 1% 4%
m
Rank 3 37 26 10 1 12 11 13 13 12 8 4 6 20 10 1
4% 5% 2% * 5% 5% 6% 6% 4% 4% 2% 5% 5% 3% 1%
b c c c j
No top 3 rank 914 447 467 271 218 215 210 183 298 190 243 101 361 312 105
91% 88% 94% 93% 91% 90% 88% 89% 92% 91% 91% 86% 89% 93% 91%
a k
Columns Tested: a,b - c,d,e,f-g,h,ij-klm,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 92/2

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q19. Which of these do you think would be most effective in helping get more young people into work?
Specific problems facing young men being understood and dealt with
Base: All respondents
WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Rank 1 30 7 6 16 12 9 6 17 10 6 6 2
3% 2% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 1%
a
Rank 2 26 12 7 6 8 5 5 17 14 6 1 3
3% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 4% * 2%
j i
Rank 3 37 27 7 2 14 11 10 23 8 5 7 9
4% 6% 4% 1% 4% 5% 8% 4% 2% 3% 4% 7%
c [+ g h
No top 3 rank 914 422 169 297 291 227 107 593 358 150 171 127
91% 90% 89% 93% 90% 90% 83% 91% 92% 90% 93% 90%
f f
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Q20_SUM. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

SUMMARY TABLE

Base: All respondents

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Not making their apprenticeships accessible to
men and women equally

Failing to ensure their workplaces offer facilities
such as toilets and changing rooms for both
women and man

Failing to ensure their workplaces an environment
equally suitable for men and women

Offering below the minimum wage

Only offering employees exclusive zero hours
contracts

Having recruitment and selection processes which
fail to ensure that men are not favoured over
women, or women are favoured over men

Total Should Should not Don't know
1006 677 209 120
100% 67% 21% 12%
1006 678 216 112
100% 67% 21% 11%
1006 677 198 130
100% 67% 20% 13%
1006 678 234 93
100% 67% 23% 9%
1006 453 357 196
100% 45% 35% 20%
1006 650 202 154
100% 65% 20% 15%

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Table 94/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q20. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

Not making their apprenticeships accessible to men and women equally
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Should 677 328 349 192 157 159 169 138 244 129 165 71 283 217 79
67% 64% 70% 66% 65% 67% 71% 67% 75% 62% 62% 61% 70% 65% 68%
gij
Should not 209 123 86 66 53 50 40 43 49 54 63 26 76 73 29
21% 24% 17% 23% 22% 21% 17% 21% 15% 26% 24% 22% 19% 22% 25%
b h h
Don't know 120 57 63 33 30 29 28 24 32 26 38 21 44 44 7
12% 11% 13% 11% 13% 12% 12% 12% 10% 12% 14% 18% 11% 13% 6%
n
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives

survey

Q20. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

Not making their apprenticeships accessible to men and women equally

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Should

Should not

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 94/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

677 329 122 207 205 169 76 456 261 116 121 106
67% 70% 64% 65% 63% 67% 58% 70% 67% 70% 65% 75%

df j

209 90 46 68 82 54 44 123 81 38 48 21
21% 19% 25% 21% 25% 21% 34% 19% 21% 23% 26% 15%

g eg k

120 48 21 45 37 31 10 71 48 13 17 14

12% 10% 11% 14% 12% 12% 7% 11% 12% 8% 9% 10%

Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015
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Table 95/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q20. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

Failing to ensure their workplaces offer facilities such as toilets and changing rooms for both women and man
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Should 678 322 356 188 164 160 165 139 231 146 163 72 279 232 69
67% 63% 72% 65% 69% 67% 70% 68% 71% 70% 61% 61% 69% 69% 60%
a i
Should not 216 129 87 69 50 53 44 44 63 40 69 29 86 61 35
21% 25% 18% 24% 21% 22% 19% 21% 19% 19% 26% 24% 21% 18% 31%
b Im
Don't know 112 57 55 34 25 25 28 23 31 24 34 17 39 42 11
11% 11% 11% 12% 10% 11% 12% 11% 10% 11% 13% 14% 10% 12% 9%
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,i,j-k,l,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 95/2

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q20. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

Failing to ensure their workplaces offer facilities such as toilets and changing rooms for both women and man
Base: All respondents

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should 678 321 122 221 206 160 77 458 269 116 125 98

67% 69% 65% 69% 63% 63% 59% 70% 69% 70% 68% 70%

def

Should not 216 104 45 60 81 63 41 129 83 35 43 30

21% 22% 24% 19% 25% 25% 32% 20% 21% 21% 23% 22%

g

Don't know 112 43 22 39 38 30 11 63 38 16 17 12

11% 9% 11% 12% 12% 12% 9% 10% 10% 10% 9% 9%
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 96/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q20. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

Failing to ensure their workplaces an environment equally suitable for men and women
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Should 677 329 349 194 167 153 164 140 233 130 174 68 280 225 80
67% 65% 70% 67% 70% 64% 69% 68% 72% 62% 65% 58% 69% 67% 69%
i k
Should not 198 121 77 55 45 51 47 43 53 46 56 31 79 56 28
20% 24% 16% 19% 19% 22% 20% 21% 16% 22% 21% 26% 19% 17% 24%
b m
Don't know 130 58 72 43 27 34 26 22 39 33 36 19 44 53 8
13% 11% 14% 15% 11% 14% 11% 11% 12% 16% 14% 16% 11% 16% 7%
n n
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 96/2

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q20. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

Failing to ensure their workplaces an environment equally suitable for men and women
Base: All respondents

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Should 677 318 125 219 206 166 75 457 268 117 113 103
67% 68% 66% 68% 63% 66% 58% 70% 69% 70% 61% 73%
df j
Should not 198 100 41 53 79 56 42 118 78 35 44 21
20% 21% 22% 17% 24% 22% 33% 18% 20% 21% 24% 15%
g eg k
Don't know 130 50 24 48 40 31 12 74 45 15 28 17
13% 11% 12% 15% 12% 12% 10% 11% 12% 9% 15% 12%
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Table 97/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q20. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

Offering below the minimum wage
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Should 678 325 353 185 169 161 163 140 250 126 163 80 276 217 78
67% 64% 71% 63% 71% 68% 69% 68% T7% 60% 61% 68% 69% 65% 68%
a gij
Should not 234 140 94 75 51 54 55 47 54 62 71 26 93 79 30
23% 28% 19% 26% 21% 23% 23% 23% 17% 30% 27% 22% 23% 24% 26%
b h h
Don't know 93 43 51 31 20 23 19 18 21 22 33 11 34 38 7
9% 8% 10% 11% 8% 10% 8% 9% 6% 10% 12% 10% 8% 11% 6%
h
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q20. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

Offering below the minimum wage

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Should

Should not

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 97/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing

a b c d e f g h i j k

1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144

1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

678 318 123 223 193 153 67 469 269 119 114 100
67% 68% 65% 70% 59% 61% 51% 72% 69% 71% 62% 71%

def

234 114 47 65 98 73 51 131 89 34 53 32

23% 24% 25% 20% 30% 29% 40% 20% 23% 20% 29% 22%
g 9 eg
93 36 19 32 34 27 12 50 32 14 18 10

9%

8%

10%

10%

10%

11%

9%

8%

8%

9%

10%

7%
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Table 98/1

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q20. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

Only offering employees exclusive zero hours contracts
Base: All respondents

GENDER AGE SEG HOUSING
With
Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare
Significance Level: 95% a b c d e f g h i i k | m n
Unweighted Total 1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111
Weighted Total 1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Should 453 226 227 103 116 116 117 93 155 91 113 57 190 141 53
45% 44% 46% 35% 49% 49% 49% 45% 48% 44% 43% 48% 47% 42% 46%
c c c
Should not 357 192 165 120 79 85 73 76 112 7 92 37 147 118 43
35% 38% 33% 41% 33% 36% 31% 37% 35% 37% 34% 31% 36% 35% 38%
f
Don't know 196 91 106 68 44 37 48 37 57 41 61 24 66 75 19
20% 18% 21% 23% 18% 15% 20% 18% 18% 20% 23% 21% 16% 22% 17%
e |
Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q20. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

Only offering employees exclusive zero hours contracts

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Should

Should not

Don't know

Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk

Table 98/2

WORKING STATUS

CARING RESPONSBILITIES

LARGEST AREA OF CONCERN

Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
a b c d e f g h i j k
1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
453 229 82 131 143 110 59 298 160 86 90 70
45% 49% 43% 41% 44% 44% 46% 46% 41% 52% 49% 50%
c h
357 172 73 103 122 96 50 230 142 64 58 48
35% 37% 39% 32% 38% 38% 39% 35% 37% 39% 31% 34%
196 67 34 85 60 47 20 122 88 17 37 23
20% 14% 18% 27% 18% 18% 16% 19% 22% 10% 20% 16%
ab i i
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Young Women's Trust - Young Women's Lives survey

Q20. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

Having recruitment and selection processes which fail to ensure that men are not favoured over women, or women are favoured over men

Base: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Should

Should not

Don't know

Columns Tested: a,b - ¢,d,e,f-g,h,ij-kl,m,n

Table 99/1

GENDER AGE SEG HOUSING
With

Total Male Female 18-21 22-24 25-27 28-30 AB C1 C2 DE Alone Cohabiting Parents Houseshare

a b c d e f g h i i k | m n

1006 427 579 286 229 239 252 222 301 206 277 113 422 327 111

1006 508 498 291 240 238 237 205 325 209 267 118 404 335 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

650 315 335 173 161 156 160 137 233 122 158 69 281 205 71
65% 62% 67% 60% 67% 65% 68% 67% 72% 58% 59% 59% 70% 61% 62%

ij km

202 128 74 63 49 47 43 42 44 52 64 28 72 71 25

20% 25% 15% 21% 21% 20% 18% 20% 14% 25% 24% 24% 18% 21% 22%
b h h h

154 65 89 55 30 36 33 27 48 36 44 21 50 59 19

15% 13% 18% 19% 12% 15% 14% 13% 15% 17% 16% 17% 12% 18% 17%
a d |
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Table 99/2

Young Women's Trust - Young Women's Lives survey
Q20. Do you think that employers should or should not face legal action for failing to do the following?

Having recruitment and selection processes which fail to ensure that men are not favoured over women, or women are favoured over men
Base: All respondents

WORKING STATUS CARING RESPONSBILITIES LARGEST AREA OF CONCERN
Relation- Health/
Total FT PT Not working NET Any Parent Carer None Jobs ships appearance Housing
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Unweighted Total 1006 454 197 326 344 275 130 633 389 165 191 144
Weighted Total 1006 468 189 320 325 253 129 650 390 167 185 141
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Should 650 314 121 199 199 157 74 438 249 120 113 94
65% 67% 64% 62% 61% 62% 58% 67% 64% 72% 61% 67%
f j
Should not 202 95 39 63 79 58 40 119 87 33 39 24
20% 20% 20% 20% 24% 23% 31% 18% 22% 20% 21% 17%
g g
Don't know 154 59 30 57 47 38 15 94 54 14 34 23
15% 13% 16% 18% 14% 15% 12% 14% 14% 9% 18% 16%
a i i
Columns Tested: a,b,c - d,e,f,g - h,ijk
Online fieldwork: 29th September - 5th October 2015 Prepared by ComRes Ltd
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